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Aceite: 195.

Africa: 61.

Agricultura: 94, 142, 182, 195, 251, 
262, 293, 307, 351, 352, 356, 456, 
520, 540, 602.

Agua: 22, 53, 80, 182, 262, 293, 351, 
352, 456.

Agustinos: 560.

Albacete: 150, 433, 449.

Alcalá: 107, 452, 552, 555,.

Alicante: 2, 74, 75, 77, 78, 112, 113, 
114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 
121, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 
158, 435, 506, 554, 580, 643, 646.

Alimentaria y Gastronómica: 
195, 225, 288, 294, 418, 456.

Almería: 4, 5, 6.

Americana: 37, 46, 61, 94, 140, 147, 
157, 173, 174, 179, 185, 208, 216, 
230, 240, 284, 302, 306, 313, 321, 
322, 357, 359, 373, 393, 431, 445, 
457, 458, 498, 501, 560, 584, 596, 
603, 638, 639, 645, 647.

Índice Temático

Andalucía: 5, 6, 42, 61, 95, 96, 140, 
165, 166, 210, 222, 224, 260, 265, 272, 
282, 286, 292, 305, 397, 454, 466, 475, 
477, 566, 602, 616, 631, 635.

Antigüedad Clásica: 100, 146, 
401, 403, 436, 453, 475, 602, 619.

Antropología & Etnografía: 41, 
42, 61, 85, 133, 179, 185, 192, 193, 
204, 206, 247, 302, 304, 349, 386, 
391, 404, 621, 638, 641, 647.

Arábica: 14, 93, 165, 286, 449, 613, 
614, 615.

Aragón: 1, 11, 28, 29, 38, 45, 48, 49, 
53, 62, 79, 80, 81, 87, 122, 133, 134, 
135, 144, 146, 162, 170, 171, 172, 
178, 181, 182, 183, 186, 187, 188, 
189, 192, 193, 195, 197, 201, 202, 
203, 204, 205, 206, 214, 215, 218, 
219, 220, 221, 222, 227, 232, 235, 
236, 241, 242, 243, 245, 247, 248, 
252, 253, 260, 261, 262, 266, 267, 
268, 269, 277, 278, 279, 280, 291, 
293, 297, 298, 305, 315, 318, 324, 
325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 
332, 333, 334, 336, 339, 344, 349, 
350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 
358, 362, 363, 374, 376, 377, 380, 
381, 384, 386, 391, 399, 402, 403, 
405, 407, 420, 421, 423, 424, 425, 
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426, 437, 438, 439, 441, 447, 459, 
460, 461, 464, 467, 469, 482, 483, 
484, 487, 489, 499, 500, 505, 512, 
518, 519, 525, 529, 530, 532, 534, 
541, 543, 549, 555, 563, 564, 567, 
568, 569, 571, 572, 577, 581, 583, 
595, 598, 599, 600, 601, 607, 608, 
609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 
616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 
623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 
630, 631, 632, 634, 635, 636, 644.

Archivística: 12, 18, 50, 66, 101, 
102, 105, 106, 143, 218, 219, 287, 
297, 354, 355, 424, 435, 436, 479, 
503, 504, 532, 551, 585.

Argentina, Uruguay y Paraguay: 
94, 111, 149, 163, 208, 373, 393, 415, 
459,.

Arqueología: 133, 380, 381, 384, 
426.

Arte, Arquitectura, Urbanismo: 
1, 8, 10, 12, 20, 58, 82, 120, 122, 135, 
138, 142, 169, 181, 203, 204, 211, 
215, 230, 235, 242, 265, 273, 278, 
282, 286, 344, 348, 421, 425, 426, 
487, 488, 489, 503, 522, 530, 536, 
542, 569, 576, 583, 595.

Artes y Oficios: 138, 304, 536, 542, 
576, 

Asturias: 15, 58, 169, 230, 311, 321, 
444, 468, 586.

Austria: 44.

Autógrafos: 127, 128, 129, 153, 
163, 185, 310.

Barcelona: 143, 556.

Bíblica: 98, 99, 100, 101, 102, 104, 
105, 106, 620.

Bibliográfica & Bibliofílica: 12, 
18, 103, 136, 159, 180, 184, 275, 300, 
348, 364, 401, 436, 438, 439, 446, 
475, 503, 504, 508, 516, 520, 534, 
551, 632, 637.

Biográfica y Memorabilia: 3, 13, 
29, 35, 36, 54, 72, 79, 87, 91, 118, 158, 
178, 196, 198, 205, 221, 230, 289, 
290, 303, 319, 343, 359, 408, 411, 
430, 517, 539, 548, 554, 557, 561, 
611, 614, 616.

Black Studies: 61, 638.

Borbónica: 44, 548.

Botánica: 307, 374, 602, 622.

Brasil: 61, 168, 284, 457, 584, 642, 
645.

Britannica: 16, 389, 578, 596, 619.

Burgos: 106, 290, 291, 503, 504.

Caballos: 635.
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Cádiz: 164, 166, 272, 602.

California: 302.

Caligrafía: 579.

Canarias: 83, 157, 270, 271, 316.

Cantabria: 63, 137, 180, 337, 338, 
396, 398, 511.

Caribe: 216, 240.

Carlismo: 108.

Carmelitana: 291.

Carolea: 176.

Castellón: 38, 435, 544, 622, 629, 
630, 631, 632, 633, 636.

Castilla y León: 3, 35, 88, 98, 106, 
130, 228, 244, 254, 289, 290, 294, 354, 
355, 419, 430, 449, 479, 504, 511, 512, 
519, 527, 532, 539, 540, 585, 631.

Cataluña: 13, 28, 80, 123, 124, 126, 
127, 128, 133, 142, 143, 177, 190, 
197, 209, 250, 255, 256, 257, 258, 
259, 296, 319, 345, 346, 364, 378, 
380, 385, 400, 406, 407, 413, 416, 
417, 441, 455, 460, 463, 473, 474, 
496, 499, 500, 502, 505, 512, 513, 
542, 543, 545, 546, 556, 577, 588, 
589, 606, 621, 624, 625, 641.
Cervantina: 300, 452.

Cidiana: 523, 524.

Científicos españoles: 221, 245, 
261, 276, 307, 374, 566, 602.

Cinema: 153, 490, 510, 561, 580.

Cister: 175, 254.

Ciudad Real: 281, 282, 283, 284, 
285, 447, 472.

Clásicos griegos y latinos: 637.

Colombia: 560.

Colombina: 359, 431.

Constitucionalismo: 134, 170, 
202, 341, 506.

Córdoba: 210, 281, 477.

Costa Rica: 168.

Cuba: 46, 55, 638.

Chile: 310. 

Delitos y penas: 55. 

Descubrimientos & 
Exploraciones: 37, 161, 174, 359, 
431, 445, 458.

Diccionarios: 41, 171, 192, 226, 
307, 375, 426.
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Ecclesiastica; 72, 98, 104, 106, 175, 
204, 216, 254, 257, 291, 297, 298, 
306, 354, 355, 378, 454, 459, 475, 
479, 492, 526, 528, 535, 560, 569.

Ecología: 147, 251.

Economía: 52, 67, 86, 88, 94, 109, 
140, 145, 172, 177, 181, 182, 186, 
187, 229, 236, 255, 260, 272, 279, 
280, 293, 294, 322, 351, 356, 357, 
392, 393, 434, 438, 439, 444, 456, 
464, 480, 481, 502, 505, 512, 514, 
520, 540, 572, 608, 609.

Ecuador: 173.

Educacionalia: 56, 131, 166, 172, 
191, 208, 263, 292, 353, 423, 433, 
498, 510, 544, 560, 579, 590, 605.

Epistolaria: 13, 305, 343, 579, 610.

Erótica: 223, 341.

España, Siglo(s) de Oro: 21, 38, 
45, 51, 52, 60, 61, 62, 64, 84, 86, 176, 
178, 190, 207, 212, 219, 225, 227, 
229, 274, 277, 309, 341, 357, 361, 
375, 377, 395, 429, 430, 432, 475, 
477, 489, 495, 514, 515, 522, 534, 
536, 547, 558, 565, 566, 590, 595, 
602, 603, 604, 605, 610, 611, 612, 
613, 614, 617, 619, 622, 628, 629, 
632, 637, 644.

España, Siglo XVIII: 40, 44, 47, 48, 
52, 56, 229, 230, 272, 294, 311, 314, 
317, 341, 374, 375, 395, 443, 459, 

462, 475, 498, 522, 525, 536, 590, 
595, 602, 618.

España, Siglo XIX: 40, 46, 47, 52, 
56, 57, 87, 108, 111, 122, 136, 158, 
187, 188, 194, 198, 229, 231, 240, 
279, 294, 305, 312, 313, 316, 317, 
356, 358, 375, 396, 397, 398, 411, 
423, 427, 443, 448, 464, 465, 494, 
517, 536, 548, 557, 559, 573, 575, 
590, 595, 598, 599, 600, 601.

España, Siglo XX: 53, 55, 65, 67, 
83, 91, 92, 107, 108, 109, 110, 116, 
117, 118, 124, 132, 136, 148, 150, 
151, 153, 159, 170, 177, 196, 202, 
213, 223, 226, 231, 232, 235, 236, 
249, 250, 257, 262, 263, 265, 303, 
308, 310, 319, 345, 347, 350, 351, 
352, 353, 358, 387, 388, 390, 402, 
422, 427, 434, 437, 440, 444, 455, 
468, 471, 480, 485, 491, 501, 506, 
507, 510, 559, 561, 573, 592, 594, 
595, 598, 599, 600, 601, 604.

España, vista por los 
Extranjeros: 301, 308, 462, 485, 
501.

Espionaje: 176.

Espiritualidad y Devocionalia: 
43, 175, 204, 277, 525, 569.

Extranjero (El) visto por los 
Españoles: 2, 91, 321, 427.

Extremadura: 64, 161, 466, 467, 
587.
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Falangismo: 263, 440.

Farmacia: 34, 453, 602.

Filipinas: 602.

Filología y Lexicografía: 7, 31, 36, 
38, 42, 123, 124, 126, 129, 144, 162, 
166, 171, 179, 184, 192, 206, 209, 
226, 233, 247, 304, 340, 360, 375, 
376, 386, 391, 401, 404, 453, 470, 
474, 478, 499, 500, 537, 593, 596, 
603, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 
616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 
623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 
631, 632, 633, 634, 635, 636, 647.

Filosofía: 14, 97, 139, 340, 399, 513, 
582.

Flándrica & Paises Bajos: 501.

Florida: 445.

Fotografía: 252, 302, 510.

Francia: 2, 34, 44, 66, 91, 141, 166, 
173, 175, 184, 252, 256, 309, 386, 
399, 459, 505, 532, 537, 543, 582, 
593, 629.

Franciscanos: 302, 385.

Galicia: 20, 103, 139, 179, 198, 233, 
343, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 
395, 407, 434, 533, 591, 635.

Ganadería: 251, 456, 540.

Genealogía y Heráldica: 71, 178, 
189, 514, 585.

Geografía: 143, 182, 183, 206, 235, 
236, 293, 456, 458, 520.

Geología: 28.

Germánica: 446, 462, 593.

Gitanos: 85, 633.

Granada & Granatensia: 95, 96, 
100, 165, 323, 415, 592.

Grecia: 50, 273, 401.

Guadalajara: 336, 418.

Guerra Civil Española: 8, 91, 110, 
196, 232, 257, 301, 308, 336, 484, 
485, 561.

Historia de la Ciencia: 34, 81, 
446, 453, 587.

Historia de las Ideas: 10, 14, 46, 
47, 57, 64, 79, 81, 97, 125, 134, 137, 
139, 141, 147, 151, 152, 154, 155, 
156, 208, 278, 279, 280, 305, 311, 
314, 317, 341, 341, 378, 390, 399, 
422, 446, 448, 466, 467, 471, 491, 
513, 516, 528, 555, 564, 566, 569, 
573, 574, 581, 582, 598, 599, 600, 
601, 604, 607, 608, 609, 641.

Historiografía y fuentes: 9, 12, 
13, 18, 22, 37, 40, 44, 45, 46, 48, 49, 
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52, 54, 59, 66, 72, 80, 82, 86, 87, 88, 
94, 104, 108, 110, 122, 131, 140, 141, 
142, 143, 145, 146, 149, 152, 155, 
156, 157, 161, 165, 173, 174, 176, 
179, 186, 187, 189, 190, 191, 204, 
205, 207, 209, 210, 211, 216, 217, 
218, 219, 220, 224, 228, 229, 233, 
240, 244, 251, 254, 256, 257, 266, 
267, 268, 269, 272, 279, 287, 289, 
290, 291, 294, 297, 309, 314, 317, 
322, 343, 354, 355, 356, 357, 362, 
363, 375, 388, 389, 390, 392, 393, 
403, 419, 421, 424, 429, 430, 432, 
433, 435, 437, 438, 439, 441, 445, 
449, 459, 472, 473, 475, 479, 481, 
486, 488, 489, 491, 492, 499, 500, 
502, 505, 512, 516, 518, 519, 526, 
527, 529, 530, 531, 532, 535, 541, 
543, 544, 545, 546, 547, 549, 550, 
551, 557, 559, 562, 563, 564, 567, 
568, 570, 571, 572, 573, 575, 577, 
581, 585, 597, 603, 604, 607, 608, 
609, 613, 618, 620, 622, 623, 624, 
633, 636, 638, 639.

Huelva: 282.

Humanismo: 13, 17, 38, 64, 79, 81, 
212, 266, 429, 605, 632.

Iconografía: 122, 211, 488, 516, 
569.

Ingeniería: 231, 262.

Inquisición: 378, 405.

Institución Libre de Enseñanza: 
305.

Islámica: 14, 138, 207, 354, 421, 
486.

Italia: 18, 152, 176, 197, 255, 301, 
309, 499, 593.

Jaén: 292, 552.

Jardinería & Floricultura: 138.

Jesuítica: 45, 82, 190, 257, 258, 446, 
459, 509.

Judaica: 54, 66, 93, 611, 617.

Jurídica & Historia del Derecho: 
55, 134, 155, 170, 217, 279, 280, 286, 
298, 341, 357, 388, 389, 390, 402, 
407, 419, 424, 434, 435, 461, 464, 
472, 519, 527, 528, 531, 541, 585, 
603, 604, 607, 608, 609, 630.

Libros Ilustrados: 275, 559.

Literatura Hispánica: 2, 4, 5, 6, 11, 
15, 16, 17, 19, 21, 23, 24, 25, 26, 27, 
29, 30, 31, 32, 33, 36, 37, 38, 39, 40, 
41, 43, 44, 47, 51, 54, 59, 60, 62, 63, 
64, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 83, 84, 85, 
89, 90, 91, 92, 93, 95, 96, 107, 112, 
113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 
120, 121, 125, 127, 128, 129, 130, 
132, 136, 137, 144, 148, 150, 151, 
158, 159, 160, 164, 167, 180, 193, 
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194, 198, 199, 200, 201, 209, 212, 
214, 222, 225, 227, 233, 234, 237, 
238, 239, 241, 242, 243, 244, 246, 
248, 249, 264, 265, 267, 270, 271, 
274, 275, 281, 282, 283, 292, 295, 
299, 303, 310, 311, 312, 313, 315, 
316, 318, 320, 321, 323, 324, 325, 
326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 
333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 
341, 343, 345, 346, 347, 349, 350, 
358, 361, 372, 377, 379, 382, 383, 
387, 394, 395, 396, 397, 398, 405, 
408, 409, 410, 411, 412, 414, 415, 
417, 418, 420, 423, 428, 442, 443, 
447, 448, 450, 451, 452, 455, 460, 
465, 466, 467, 469, 471, 476, 477, 
482, 483, 484, 486, 488, 490, 493, 
494, 495, 496, 497, 506, 508, 509, 
511, 515, 517, 521, 523, 524, 525, 
533, 538, 539, 545, 546, 552, 553, 
554, 558, 559, 561, 565, 574, 580, 
586, 588, 589, 590, 592, 593, 594, 
605, 610, 637, 640, 642, 643, 646.

Literatura Hispanoamericana: 
37, 68, 69, 70, 149, 161, 163, 168, 284, 
313, 373, 584, 638, 642, 645.

Literatura y Lengua Catalana: 
123, 124, 125, 126, 209, 247, 258, 
259, 296, 319, 385, 400, 406, 413, 
416, 417, 455, 463, 474, 496, 513, 
556, 606, 621, 624.

Literaturas Extranjeras trad. 
Español: 285, 301, 365, 366, 367, 
368, 369, 370, 371, 457, 596, 645.

Literaturas Extranjeras sin 
trad. : 578, 591.

Madrid & Matritensia: 12, 30, 31, 
32, 33, 56, 60, 65, 67, 72, 73, 74, 75, 
76, 77, 78, 107, 129, 136, 137, 198, 
199, 213, 237, 238, 239, 249, 274, 
276, 299, 301, 303, 307, 312, 313, 
316, 320, 324, 335, 394, 395, 404, 
408, 409, 410, 411, 412, 418, 422, 
429, 430, 431, 432, 437, 440, 442, 
443, 452, 458, 469, 471, 476, 490, 
491, 493, 515, 517, 526, 539, 548, 
555, 557, 558, 559, 561, 562, 602.

Málaga: 72, 151, 222, 305, 475, 497.

Manuscritos: 503, 551, 619.

Mapas: 45.

Mariana & Mariológica: 167, 204, 
215.

Marruecos & Nordafricana: 176, 
224, 286, 392, 427.

Matemática: 587.

Medicina: 34, 56, 245, 253, 261, 276, 
288, 453, 454, 566, 570, 602.

Medievalia: 1, 3, 7, 9, 11, 14, 17, 18, 
20, 22, 34, 35, 39, 50, 54, 58, 59, 66, 
72, 80, 88, 97, 98, 99, 101, 102, 103, 
104, 106, 125, 130, 131, 138, 141, 
143, 145, 146, 156, 165, 167, 169, 
174, 175, 186, 197, 203, 205, 209, 
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210, 211, 217, 218, 220, 224, 228, 
234, 244, 251, 254, 255, 256, 266, 
268, 269, 273, 277, 286, 287, 288, 
289, 290, 292, 297, 298, 304, 341, 
348, 354, 355, 360, 361, 363, 364, 
378, 385, 401, 403, 406, 414, 419, 
424, 430, 436, 441, 449, 453, 454, 
461, 472, 473, 474, 475, 478, 479, 
481, 486, 487, 488, 489, 492, 496, 
499, 500, 502, 503, 504, 505, 511, 
512, 513, 516, 518, 519, 521, 522, 
523, 524, 527, 528, 529, 530, 531, 
532, 533, 535, 537, 539, 540, 541, 
543, 544, 545, 546, 547, 549, 550, 
551, 552, 553, 562, 563, 564, 567, 
568, 569, 570, 571, 572, 576, 577, 
578, 581, 583, 585, 587, 590, 591, 
593, 595, 603, 605, 609, 613, 614, 
615, 621, 623, 624, 625, 626, 627, 
628, 629, 630, 633, 635, 640.

México: 91, 147, 157, 161, 185, 230, 
321, 322, 498, 561, 639, 647.

Militaria: 213.

Minería: 224.

Moriscos: 207.

Movimientos sociales y 
políticos: 8, 57, 67, 148, 202, 278, 
305, 308, 345, 346, 468, 480, 485, 
507, 555, 575, 642.

Mujer: 3, 13, 43, 59, 68, 69, 70, 132, 
151, 198, 199, 205, 247, 248, 254, 
255, 263, 353, 405, 429, 430, 448, 
492, 535, 548, 557, 635, 641.

Murcia: 454, 514, 536, 549.

Música: 103, 234, 488, 525, 644.

Naútica & Navegación y 
Puertos: 173, 174, 502, 615.

Navarra: 22, 28, 51, 57, 66, 82, 87, 
108, 130, 184, 354, 355, 372, 374, 
380, 387, 481, 509, 512, 531, 532, 570, 
602, 623, 626, 627, 630, 634, 636.

Nicaragua: 509.

Numismática: 426, 473, 597.

Oceanografía: 221.

Opus Dei: 235, 347.

Órdenes Militares: 87, 519, 615.

Palencia: 479.

Paleografía: 478, 547, 628, 630, 633.

Palestina: 93.

Paremiología: 192, 418, 618.

Peninsular War: 188, 465.

Periodismo & Periodistas: 65, 
67, 116, 117, 118, 148, 150, 153, 154, 
158, 196, 249, 250, 260, 295, 316, 351, 
352, 358, 423, 434, 506, 510, 561.
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Perú: 179, 639.

Pesca: 294.

Picaresca: 212, 274, 494.

Piratas: 173.

Pirenaica: 28, 144, 162, 171, 192, 
252, 386, 543, 577, 611, 613, 623, 
630, 633, 634, 635, 636.

Pliegos de cordel: 460.

Poesía: 11, 19, 23, 24, 25, 26, 27, 30, 
32, 33, 39, 51, 59, 63, 68, 69, 70, 128, 
129, 132, 164, 200, 201, 234, 265, 
281, 282, 284, 285, 295, 310, 323, 
335, 337, 338, 341, 373, 382, 394, 
406, 412, 414, 416, 417, 420, 428, 
442, 447, 467, 470, 477, 495, 497, 
509, 511, 523, 524, 538, 546, 552, 
591, 594, 606, 610, 640, 645.

Política Exterior y Diplomacia: 
109, 230, 309, 322, 388, 389, 471.

Portugal: 61, 244, 285, 296, 300, 
365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 457, 
459, 508, 512, 528, 591, 620, 642.

Psiquiatría & Psicología: 566.

Puerto Rico: 185, 216, 638.

Química: 53.

Radio, Televisión y otros 
medios: 153, 510.

Revistas: 159, 263, 598, 599, 600, 
601, 607, 610, 611, 612, 613, 614, 
615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 
622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 
629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 
636, 641, 642, 643.

Rioja (La): 167, 341, 478, 612.

Russica: 485.

Salamanca: 275, 348.

Satírica: 84, 321, 347, 494, 546, 556.

Seda: 514, 536, 542.

Segovia: 98, 99, 100, 101, 102, 103, 
104, 105, 106.

Sevilla: 23, 24, 25, 26, 27, 38, 148, 
450, 451, 452, 466, 501, 535, 538, 
566, 602, 604.

Sicilia: 255.

Sociología: 67, 111, 124, 147, 153, 
154, 183, 185, 213, 223, 260, 278, 
306, 444, 559.

Soria: 625.

Tanatografía: 140.

http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[20]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[232]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[193]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[67]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[234]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[271]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[4]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[55]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[37]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[54]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[43]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[208]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista3&indices[150]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista3&indices[150]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[277]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[130]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[170]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[145]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[156]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[279]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[207]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[88]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[242]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[10]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[189]=true
http://hesperialibros.com/resultados_nw.php?catalogo=Lista4&indices[228]=true


Teatro & Escénica: 62, 73, 74, 75, 
76, 77, 78, 90, 114, 227, 239, 312, 324, 
325, 326, 327, 328, 329, 331, 332, 
334, 345, 353, 411, 443, 476, 493, 
515, 525, 565, 592, 612.

Tecnología & Historia Industrial: 
22, 172, 181.
 
Textilia & Vestimentaria: 536, 
542.

Toledo & La Mancha: 397, 449, 
539.

Turquía: 176, 273, 309.

 

Ussiana: 157, 185, 230, 302, 308, 
322, 389, 445, 596.

Valencia & Levantina: 10, 17, 18, 
86, 133, 145, 200, 212, 217, 232, 246, 
295, 435, 441, 470, 502, 512.
 
Valladolid: 182, 183, 191, 194, 340, 
445, 573, 574, 585.

Vasconiana: 16, 52, 108, 109, 110, 
111, 160, 184, 248, 343, 360, 375, 387, 
388, 389, 390, 407, 480, 512, 557.

Venezuela: 68, 69, 70, 560.

Viajes: 168, 396, 397, 431, 462, 579.

W.W.II (Segunda Guerra 
Mundial): 389.

Zamora: 15, 428, 492.
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1 ABBAD RIOS, Francisco.

18 €

El Románico en Cinco Villas.  Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1974.  4to.
alargado; 109 pp. Con 8 planos y 53 ilustraciones fotográficas en láminas fuera de
texto.  Cubiertas originales.

2 ABBOT, James H.

14 €

Azorín y Francia. Prólogo de Julián Marías.  Madrid, Seminarios y Ediciones, 1973.  4to.
menor; 225 pp.  Cubiertas originales.

3 ACEVEDO, Juan B.

12 €

Isabel la Católica.  Madrid, Figuras de la Raza, 1927.  Dos volúmenes en 4to. menor; 54
+ 55 pp. y cuatro ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

4 ACOSTA, José María de (1881-1939).

20 €

Las pequeñas causas. Novela.  Madrid, Editorial Renacimiento, s.a. (1924).  4to.; 322
pp. más 30 pp. con trabajos críticos sobre «La Saturna», firmados por Andrés
González Blanco y José García Mercadal, entre otros.  Cubiertas originales.

5 ACOSTA, José María de.

20 €

Niñerías. Novelas.  Madrid, Biblioteca Nueva, s.a. (1923).  4to.; 201 pp.
Encuadernación moderna en tela.

6 ACOSTA, José María de.

14 €

Amor loco y amor cuerdo. Novela.  Madrid, CIAP, 1931 [El Libro para Todos].  4to.;
157 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

7 AEBISCHER, Paul.

9 €

Matériaux médiévaux pour l´étude du suffixe d´origine germanique “-ing” dans les
langues de la Péninsule Ibérique.  Zaragoza, 1948 [Separata de “Actas de la Primera
Reunión de Toponimia Pirenáica”].  4to. mayor; 14 pp.  Cubiertas mudas en papel.

8 AGRAMUNT LACRUZ, Francisco.

48 €

Arte y Represión en la Guerra Civil Española. Artistas en checas, cárceles y campos de
concentración.  Salamanca, 2005.  4to.; 814 pp. Ilustraciones en negro y color.
Encuadernación original.
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9 AGUADÉ NIETO, Santiago y PEREZ, Joseph [Editores].

30 €

Les Origines de la Feodalité. Hommage à Claudio Sánchez Albornoz. Actes du
Colloque International tenu à la Maison des Pays Ibériques les 22 et 23 Octobre 1993.
[Textos de Santiago Aguadé Nieto, Dominique Barthélemy, Pierre Bonnassie, Éric
Bournazel, Carlos Estepa, José Luis Martín,  José María Mínguez, Jean-Pierre Poly, Josep
Maria Salrach y Julio Valdeón Baruque]  Alcalá de Henares, 2000.  4to. alargado; 254
pp., 1 h.  Cubiertas originales.

10 AGUILERA CERNI, Vicente.

24 €

Posibilidad e imposibilidad del Arte. Comentarios en el tiempo.  Valencia, Fernando
Torres Editor, 1973.  4to. menor; 252 pp.  Cubiertas originales.

11 AGUIRRE, José María (1924-2004).

9 €

Ensayo para un estudio del Tema Amoroso en la Primitiva Lírica Castellana.  Zaragoza,
1965 [“Cuadernos de Filosofía y Letras”].  4to. mayor; 34 pp.  Cubiertas originales.

12 AGULLÓ COBO, Mercedes.

40 €

Documentos para la Historia de la Escultura Española.  Madrid, 2005.  Folio; 433 pp., 2
hs.  Cubiertas originales.

13 AHUMADA BATLLE, Eulàlia de [Editora].

40 €

Epistolaris de Hipòlita Roís de Liori i de Montcada, Contessa de Palamós (1479-1546) i
d’Estefania de Requesens i Rois de Liori (1526-1546).  Valencia, Universidad, 2003.
4to.; 456 pp. Texto en castellano.  Encuadernación original.

14 AL - FARABI, Abu al-Nasr Muhammad ibn al-Farakh.

17 €

La Ciudad Ideal. Presentación de Miguel Cruz Hernández. Traducción de Manuel
Alonso Alonso.  Madrid, Tecnos, 1985.  8vo.; L-131 pp.  Cubiertas originales.

15 ALAS, Leopoldo [Leopoldo García - Alas Ureña, «Clarín»].

17 €

El Señor y lo demás son cuentos.  Madrid-Barcelona, Calpe y Tipografía Renovación,
1919 [Colección Universal].  8vo.; 223 pp.  Encuadernación en cartoné impreso.

16 ALBA PELAYO, Asunción.

21 €

Unamuno y Greene. Un estudio comparativo.  Alicante, 1989.  4to.; 212 pp.  Cubiertas
originales



17 ALBORG, Juan Luis (1914-2010).

45 €

Historia de la Literatura Española. Segunda edición ampliada. I: Edad Media y
Renacimiento.  Madrid, Gredos, 1981.  4to. mayor; 1082 pp.  Encuadernación en tela.

18 ALCINA FRANCH, José.

37 €

La Biblioteca de Alfonso V de Aragón en Nápoles. I: Fondos valencianos. II: Catálogo
descriptivo: fondos valencianos.   Valencia, 2000.  Dos volúmenes en 4to.; 246 pp. y
557 pp.  Cubiertas originales.

19 ALCINA FRANCH, José [Ed.].

17 €

Romancero antiguo. 2: Romances amorosos y caballerescos. Edición, prólogo y notas
de...  Barcelona, Editorial Juventud, 1971.  4to. menor; 622 pp. Bellas ilustraciones de
Jaime Azpelicueta.  Cubiertas originales.

20 ALCOLEA GIL, Santiago.

16 €

La Catedral de Santiago.  Madrid, Editorial Plus-Ultra, s.a. (1952) [«Los Monumentos
Cardinales de España»].  4to.; 155 pp., 2 hs. Con 115 magníficas ilustraciones
fotográficas.  Encuadernación en media tela y cartoné.

21 ALEGRE PEYRÓN, José Maria.

10 €

Costumbres populares y formas de vida en la España del «Lazarillo de Tormes».
Salamanca, Colegio de España, 1985.  4to.; 99 pp.  Cubiertas originales.

22 ALEGRÍA SUESCÚN, David.

21 €

Agua y Ciudad. Aprovechamientos hidráulicos urbanos en Navarra en los Siglos XII al
XIV.  Pamplona, 2005.  4to.; 436 pp.  Ilustraciones.  Encuadernación original.

23 ALEIXANDRE, Vicente.

12 €

Ambito. Prólogo de Gabriele Morelli.  Madrid, Visor, 1976.  4to.; 120 pp.  Cubiertas
originales.

24 ALEIXANDRE, Vicente.

21 €

Antología total. Selección y prólogo de Pere Gimferrer.  Barcelona, Editorial Seix
Barral, 1978.  4to. alargado; 411 pp.  Cubiertas originales.



25 ALEIXANDRE, Vicente.

18 €

Diálogos del conocimiento. Poemas.  Barcelona, Plaza & Janés, 1977.  4to., 156 pp.
Enc. original en cartoné.

26 ALEIXANDRE, Vicente.

21 €

Die Zerstörung oder die Liebe. [La Destrucción o el Amor]. Spanisch und Deutsch
übertragung und nachwort von Fritz Vogelgsang.  Stuttgart, Klett - Cotta
Buchhandlung, 1978.  4to.; 207 pp.  Enc. original, con sobrecubiertas.

27 ALEIXANDRE, Vicente.

19 €

Poesia Superrealista. Antología.  Barcelona, Barral Editores, 1971.  4to.; 215 pp.
Cubiertas originales.

28 ALMELA SAMPER, Antonio (1903-1987).

12 €

Tectónica Pirenáica. Discurso de ingreso en la Real Academia de Ciencias Exactas,
Físicas y Naturales. Contestación de Francisco Hernandez-Pacheco de la Cuesta.
Madrid, 1967.  4to. mayor; 52 pp.  Cubiertas originales.

29 ALMUDÉVAR ZAMORA, Ignacio.

14 €

Retablo del Alto Aragón en el último tercio del siglo XX. Edición a cargo de Francho
Nagore Laín.  Huesca, 2005.  4to.; 452 pp.  Cubiertas originales.

30 ALONSO, Dámaso (1898-1990).

18 €

Antología Poética. Selección y Prólogo de José Luis Cano.  Barcelona, Plaza y Janés,
1979.  4to. menor; 155 pp., 1 h.  Encuadernación original.

31 ALONSO, Dámaso.

30 €

Del Siglo de Oro a este Siglo de siglas. (Notas y artículos a través de de 350 años de
letras españolas).  Madrid, Editorial Gredos, 1962.  4to.; 295 pp.  Primera edición.
Cubiertas originales.

32 ALONSO, Dámaso.

14 €

Gozos de la vista. Poemas Puros. Poemillas de la ciudad. Otros poemas.  Madrid,
Espasa Calpe, 1981 [Austral].  4to. menor; 188 pp.  Cubiertas originales.



33 ALONSO, Dámaso.

21 €

Spanische Dichtung. Versuch über Methoden und Grenzen der Stilistik. Ins Deutsche
übertragen von Christoph Eich unter Mitarbeit von Ina Reiss.  Bern und München,
Francke Verlag, 1962.  4to. mayor; 256 pp.  Encuadernación original en tela, con
sobrecubiertas.

34 ALONSO GUARDO, Alberto (Ed.).

30 €

Los pronósticos médicos en la medicina medieval. El «Tractatus de Crisi et de Diebus
Creticis» de Bernardo de Gordonio [Bernard de Gordon, circa 1283-circa 1308].
Edición crítica, traducción y notas.  Valladolid, 2003.  4to. alargado; 514 pp. Texto en
latín y traducción al español.  Cubiertas originales.

35 ALONSO LUENGO, Luis (1909-2003).

19 €

Don Suero de Quiñones, el del Passo Honroso.  Madrid, Biblioteca Nueva, 1943.  4to.;
276 pp. y una lámina.  Cubiertas originales.

36 ALVAR LÓPEZ, Manuel.

10 €

El envés de la hoja. [Memorias].  Zaragoza, 1982.  4to.; 159 pp.  Primera edición.
Cubiertas originales.

37 ALVAR LÓPEZ, Manuel.

19 €

Los otros cronistas de Indias.  Madrid, 1996.  4to. alargado; 117 pp.  Cubiertas
originales.

38 ALVAR LÓPEZ, Manuel.

45 €

Nebrija, y Estudios sobre la Edad de Oro.  Madrid, 1997.  4to. mayor; X pp., 484 pp.
Cubiertas originales.

39 ALVAR LÓPEZ, Manuel (Ed.).

11 €

Poemas hagiográficos de carácter juglaresco.  Madrid, Ediciones Alcala, 1967.  4to.
menor; 129 pp.  Cubiertas originales.



40 ÁLVAREZ BARRIENTOS, Joaquín [Editor].

34 €

Se hicieron literatos para ser políticos. Cultura y Política en la España de Carlos IV y
Fernando VII. Textos de Joaquín Álvarez Barrientos, M. José Rodríguez Sánchez de
León, Joaquín Díaz, Jesusa Vega, Alberto González Troyano, José Checa Beltrán,
Alberto Romero Ferrer, Emilio Palacios Fernández, y Fernando Durán López.  Madrid,
2004.  4to. mayor; 382 pp.  Cubiertas originales.

41 ÁLVAREZ BARRIENTOS, Joaquín y RODRÍGUEZ SÁNCHEZ DE LEÓN,
María José.

17 €

Diccionario de Literatura Popular Española.  Salamanca, Ambos Mundos, 1997.  4to.;
368 pp.  Cubiertas originales.

42 ÁLVAREZ CURIEL, Francisco.

17 €

Vocabulario Popular Andaluz. Prólogo de Manuel Alvar.  Málaga, 1999  4to. menor;
244 pp.  Rncuadernación original.

43 ÁLVAREZ, Lili [Elia María González - Álvarez y López - Chicheri,
1905-1998].

18 €

En tierra extraña.  Madrid, Editorial Taurus, 1958.  4to.; 329 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.

44 ÁLVAREZ - OSSORIO, Antonio, GARCÍA, Bernardo J. y LEÓN, Virginia
[Coordinadores].

50 €

La Pérdida de Europa. La Guerra de Sucesión por la Monarquía de España.  Madrid,
2007.  4to. mayor; 917 pp., con 87 reproducciones en negro de grabados de la época.
Cubiertas originales.

45 ÁLVARO ZAMORA, María Isabel [et al.].

30 €

El plano más antiguo de Zaragoza. Descripciones literarias e imágenes dibujadas de la
capital aragonesa en la Edad Moderna (1495-1614).  Zaragoza, 2010.  Folio; 179 pp.,
con 78 ilustraciones en color entre el texto y un mapa plegado.  Cubiertas originales.

46 ANDINO, Alberto.

11 €

Martí y España.  Madrid, Editorial Playor, 1973.  4to.; 184 pp.  Cubiertas originales.



47 ANDIOC, René (1930-2011).

42 €

Del Siglo XVIII al XIX. Estudios histórico-literarios.  Zaragoza, 2005.  4to.; 824 pp., 1
h.  Cubiertas originales.

48 ANDRÉS GALLEGO, José.

45 €

El Motín de Esquilache. América y Europa.  Madrid, 2003.  4to.; 800 pp.
Encuadernación original.

49 ANDRÉS GALLEGO, José [Coord.].

26 €

Historia de la Historiografía Española. Textos de José María Blazquez, Emilio Mitre,
Fernando Sánchez Marcos y José Manuel Cuenca Toribio. Nueva edición revisada y
aumentada.  Madrid, 2004.  4to. alargado; 369 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

50 ANDRÉS MARTINEZ, Gregorio de.

14 €

Historia de un Fondo Griego de la Biblioteca Nacional de Madrid. Colecciones
Cardenal Mendoza y García de Loaisa.  Madrid, 1974 [Extraído de la “Revista de
Archivos, Bibliotecas y Museos”].   4to.; 65 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

51 ANDRÉS, Ramón.

35 €

Tiempo y Caída. Temas de la poesía barroca española.  Barcelona, 1994.  Dos
volúmenes en 4to. menor, con un total de 1016 pp.  Cubiertas originales y estuche.

52 ANGULO MORALES, Alberto.

27 €

Del Éxito en los Negocios al Fracaso del Consulado. La formación de la burguesía
mercantil de Vitoria (1670 - 1840).  Bilbao, 2000.  4to. mayor; 582 pp.  Cubiertas
originales.

53 ANÓS AZNAR, José y BARINGO ROSIÑACH, Joaquín (Eds.).

12 €

Estudio analítico de las aguas de Consumo público en la provincia de Zaragoza.
Realizado por el Laboratorio del Colegio Oficial de Farmacéuticos de la Provincia de
Zaragoza.  Zaragoza, Enero de1963.  Folio.; 36 pp. sin numerar y 6 grandes mapas
plegados  Cubiertas originales, con ligera pérdida de papel en la posterior.

54 ANTELO IGLESIAS, Antonio.

25 €

Judíos españoles de la Edad de Oro (Siglos XI-XII). Semblanzas, antología y glosario.
Madrid, UNED, 1991.  4to. alargado; 436 pp.  Cubiertas originales.



55 APARICIO LAURENCIO, Angel.

21 €

El Sistema Penitenciario Español y la Redención de Penas por el Trabajo. Prólogo de
Calixto Beláustegui Más.  Madrid, Libreria General Victoriano Suarez, 1954.  4to.; 202
pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

56 APARICIO SIMÓN, José.

21 €

Historia del Real Colegio de San Carlos de Madrid.  Madrid, Aguilar, 1956.  4to.; 246
pp. Reproducciones de portadas y documentos.  Cubiertas originales.

57 ARBELOA, Victor Manuel.

14 €

Orígenes del Partido Socialista Obrero Español, 1873-1880.  Algorta, Bilbao, Editorial
Zero, 1973.  4to. menor; 142 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

58 ARBOLEYA MARTÍNEZ, Maximiliano.

11 €

Cámara Santa de la Catedral de Oviedo.  Barcelona, H. de J. Thomas, 1940  [“El Arte
en España”].  8vo.; 27 pp. de texto y 48 reproducciones fotográficas en láminas. Texto
en español, francés e inglés.  Cubiertas originales.

59 ARCHER, Robert y RIQUER, Isabel de [Editores].

25 €

Contra las mujeres: Poemas medievales de rechazo y vituperio.   Barcelona, 1998.
4to.; 313 pp.. 1 h.  Enc. original.

60 ARELLANO, Ignacio y RONCERO LÓPEZ, Victoriano [Editores].

25 €

Quevedo en Manhanttan. Actas del Congreso Internacional celebrado en Nueva York,
Noviembre de 2001.  Madrid, 2004.  4to.; 292 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

61 ARES QUEIJA, Berta y DTELLA, Alessandro [Coordinadores].

30 €

Negros, Mulatos, Zambiagos. Derroteros africanos en los mundos ibéricos.  Sevilla,
2000.  4to.; 400 pp.  Cubiertas originales.

62 ARGENSOLA, Lupercio Leonardo de (1559-1613).

28 €

Tragedias. [«La Alejandra» y «La Isabela»]. Edición, introducción y notas de Luigi
Giuliani.  Zaragoza, 2009.  4to.; CCXXXV + 384 pp.  Cubiertas originales.



63 ARGUMOSA, Miguel Angel de (1923-1966).

22 €

Breve Historia de la Poesía Española.  Madrid, Iruma,, 1965.  4to.; 172 pp., 1 h.
Cubiertas originales.

64 ARIAS MONTANO, Benito.

90 €

Correspondencia conservada en el Museo Plantin - Moretus de Amberes. Estudio
introductorio, edición crítica, traducción anotada e índices a cargo de Antonio Dávila
Pérez. Prólogo de Eustaquio Sánchez Salor.  Alcañiz - Madrid, 2002.  Dos volúmenes
en 4to. mayor; CXXIII pp., 967 pp. en numeración continuada.  Cubiertas originales.

65 ARIAS SALGADO Y DE CUBAS, Gabriel (1904-1962).

21 €

Textos de Doctrina y Política de la Información.  Madrid, Ministerio de Información,
1955.  4to.; 175 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

Omnipotente censor y guardián y defensor a ultranza del integrismo nacionalcatólico puro y
duro, que dejó huella indeleble por su empeño en borrar todo signo de liberalismo en la sociedad
española. Su mote favorito: «Toda la libertad para la verdad, ninguna libertad para el error».  Un
curioso e incomparable teórico de la Desinformación.

 66 ARIGITA Y LASA, Mariano (1865-1916).

30 €

Cartulario de Don Felipe III, Rey de Francia.  Madrid, Centro de Estudios Históricos
de la Junta para Ampliación de Estudios e Investigaciones Científicas, 1913.  Folio;
VII-158 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

67 ARIJA, José Manuel (1937-1995), SANTOS, Félix y CRESPO, Segismundo.

18 €

Trabajadores en huelga. Madrid, Enero 1976. Prólogo de José Barrionuevo Peña.
Madrid, Editorial Popular, 1976.  4to. menor; 167 pp.  Cubiertas originales.

68 ARISTEGUIETA, Jean.

16 €

Elegías.  Caracas, Lírica Hispana, 1952.  12vo.; 78 pp., 1 h.  Cubiertas originales,

69 ARISTEGUIETA, Jean.

18 €

Jardin de Arcángeles.  Caracas, Lírica Hispana, 1961.  12vo.; 104 pp.  Cubiertas
originales.

70 ARISTEGUIETA, Jean.

14 €

Nocturnos.  Caracas, Lírica Hispana, 1957.  12vo.; 64 pp.  Cubiertas originales.



71 ARMENGOL Y DE PEREYRA, Alejandro de.

25 €

Heráldica. Segunda edición, revisada y ampliada.  Barcelona, Editorial Labor, 1947
[«Ciencias Históricas»].   4to. menor; 236 pp., con 60 ilustraciones entre el texto y 16
láminas aparte.  Encuadernación original en media tela.

72 ARMIÑÁN, Luis de.

17 €

Cisneros. El fraile regente.  Madrid, Boris Bureba Ediciones, 1954.  4to. mayor; 100 pp.
Ilustraciones de Esplandiu.  Cubiertas originales.

73 ARNICHES, Carlos (1866-1943).

11 €

El santo de la Isidra. Sainete lírico de costumbres madrileñas, en un acto. [Seguido de:]
El tío de Alcalá. Juguete cómico-lírico.  Madrid, La Novela Cómica, 1917.  4to.; 50 pp.
con ilustraciones de Fresno entre el texto.  Cubiertas originales.

74 ARNICHES, Carlos.

10 €

La heroica villa. Comedia en tres actos.  Madrid, La Novela Teatral, 1922.  4to.; 48 pp.
sin numerar.  Cubiertas originales de Tovar.

75 ARNICHES, Carlos.

11 €

La sobrina del cura. Melodrama en dos actos.  Madrid, La Novela Teatral, 1916.  4to.;
50 pp.  Cubiertas originales de Tovar.

76 ARNICHES, Carlos.

9 €

Los Caciques. Farsa cómica de costumbres de política rural.  Madrid, La Novela
Teatral, 1922.  4to.menor; 48 pp.  Cubiertas originales de Tovar.

77 ARNICHES, Carlos.

14 €

El amigo Melquiades ó Por la boca muere el pez. Sainete de costumbres madrileñas.
Madrid, La Novela Cómica, s.a. (1916).  4to.; 47 pp., con ilustraciones de Fresno.
Cubiertas originales.

78 ARNICHES, Carlos.

9 €

La Gentuza. Comedia de costumbres populares madrileñas, en dos actos, divididos en
cinco cuadros.  Madrid, La Novela Teatral, 1917.  4to.menor; 48 pp. sin numerar.
Cubiertas originales dibujadas por Tovar.



79 ARRIBAS SALABERRI, Julio (1911-1984).

19 €

Miguel Servet, concejal. Con una síntesis biógrafica.  Lérida, Instituto de Estudios
Ilerdenses 1974.  4to. mayor; 164 pp., con 27 ilustraciones para reproducciones de
documentos, manuscritos, portadas de libros y grabados.  Cubiertas originales.

80 ARRIBAS SALABERRI, Julio.

16 €

Figuras Fiscales en los Municipios de las Cuencas de los Ríos Cinca y Segre en el Siglo
XIV.  Lérida, Instituto de Estudios Ilerdenses, 1971.  4to. mayor; 93 pp.  Cubiertas
originales.

81 ARRIBAS SALABERRI, Julio.

12 €

Fisiología y Psiquis de Miguel Servet.  Lérida, 1975.  4to.; 55 pp.  Cubiertas originales.

82 ARTETA LUZURIAGA, Valentín.

21 €

El Castillo y la Villa de Javier.  Zaragoza, Hechos y Dichos, 1952.  4to. menor; 138 pp.
y 3 hs., con varios árboles genealógicos. Ilustraciones entre el texto y un plano
plegado.  Cubiertas originales.

83 ARTILES RODRÍGUEZ, Pablo (1906-1983).

24 €

Las campanas son de bronce. Novela.  Madrid, Editorial Diana, 1968.  4to.; 464 pp.
Encuadernación original en tela.

84 ASENSIO, Francisco (1730-1794).

16 €

Floresta Española y hermoso ramillete de agudezas, motes, sentencias y graciosos
dichos de la discreción cortesana. Recogidas por..., a continuación de las que imprimió
Melchor de Santa Cruz.  Madrid, Ediciones Atlas, 1943 [Colección Cisneros].  4to.
menor; 183 pp.  Cubiertas originales.

85 ASENSIO GARCÍA, Javier.

28 €

Cuentos populares de los gitanos españoles.  Madrid, 2011.  4to.; 319 pp.
Encuadernación original en cartoné.

86 ASENSIO SALVADÓ, Eduardo.

17 €

El arbitrista Jerónimo Ibáñez de Salt y su programa de recuperación de la economía
valenciana en 1608.  Barcelona, 1954 [Separata de «Estudios de Historia Moderna»,
IV].  4to. mayor; 48 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.



87 ASIN REMIREZ DE ESPARZA, Francisco.

15 €

Don Alberto de Megino (1759-1820), un ilustrado zaragozano de la época de
Fernando VII. Prólogo de Carlos E. Corona Baratech.  Zaragoza, 1979.  4to.; 71 pp.,
más 17 hojas con facsímiles de documentos relacionados con Megino.  Cubiertas
originales.

88 ASTARITA, Carlos Alberto Tomás.

22 €

Del Feudalismo al Capitalismo. Cambio social y político en Castilla y Europa
Occidental, 1250 - 1520.  Valencia, 2005.  4to. mayor; 264 pp.  Cubiertas originales.

89 AUB, Max.

12 €

Crímenes ejemplares. Prólogo de Eduardo Haro Tegglen.  Madrid, Calambur, 1996.
4to.; 91 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

90 AUB, Max.

15 €

Deseada. Espejo de avaricia. Teatro.  Madrid, Espasa Calpe, 1973 [«Austral»].  4to.
menor; 204 pp.  Cubiertas originales.

91 AUB, Max.

24 €

Diarios (1939-1972). Edición, estudio introductorio y notas de Manuel Aznar Soler.
Barcelona, 1998.  4to.; 556 pp.  Facsímiles de documentos.  Cubiertas originales.

92 AUB, Max.

16 €

Escribir lo que imagino. Cuentos fantásticos y maravillosos. Selección y prólogo de
Ignacio Soldevila Durante y Franklin B. García Sánchez.  Barcelona, 1997.  4to.; 183 pp.
Cubiertas originales.

93 AUB, Max.

12 €

Imposible Sinaí.  Barcelona, Seix Barral, 1982.  4to. menor; 71 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.

94 AVELLANEDA, Nicolas (1837-1885).

30 €

Tierras Públicas. Noticia preliminar por Ricardo Rojas.  Buenos Aires, Librería La
Facultad, de Juan Roldán, 1915.  4to.; 292 pp., y una lámina con el retrato del autor.
Encuadernación en piel estampada.



95 AYALA, Francisco (1906-2009).

12 €

El Rapto. Fragancia de jazmines. Diálogo entre el amor y un viejo. Edición, prólogo y
notas de Estelle Irizarry.  Madrid, Editorial Labor, 1974.  4to. menor; 122 pp.
Cubiertas originales.

96 AYALA, Francisco.

36 €

El As de Bastos. Relatos. Prólogo de Héctor A. Murena.  Buenos Aires, Editorial Sur,
1963.  4to.; 119 pp., 2 hs.  Primera edición.  Cubiertas originales.

97 AYALA MARTÍNEZ, Jorge M.

28 €

Actas del Segundo Congreso Nacional de Filosofía Medieval. Érica y política en el
pensamiento medieval.  Zaragoza, Universidad, 1996.  4to.; 542 pp.  Cubiertas
originales.

98 AYUSO MARAZUELA, Teófilo.

17 €

Algunos problemas del texto bíblico de Isidoro.  León, Centro de Estudios San Isidoro,
1961 [Tirada aparte de «Isidoriana»].  4to. mayor; 48 pp.  Cubiertas originales.

99 AYUSO MARAZUELA, Teofilo.

8 €

El problema de la primitiva Biblia de España.  Madrid, 1950 [Separata de “Arbor”].
4to. mayor; 7 pp.  Cubiertas originales.

100 AYUSO MARAZUELA, Teófilo.

14 €

El Salterio de Gregorio de Elvira y la Vetus Latina Hispana.  Roma, Pontifizio Istituto
Biblico, 1959 [«Analecta Biblica»].  4to. mayor; 25 pp.   Cubiertas originales.

101 AYUSO MARAZUELA, Teófilo.

11 €

Origen del Códice Ottoboniano Latino del Eptateuco.  Montserrat, 1954 [Separata de
“Miscellanea Biblica B. Ubach”].  4to. mayor; 15 pp.   Cubiertas originales.

102 AYUSO MARAZUELA, Teófilo.

10 €

Origen español del Códice Lugdunense de la Vetus Latina.  Madrid, 1953 (Separata de
“Estudios Bíblicos” XII).  4to. mayor; 18 pp.   Cubiertas originales.



103 AYUSO MARAZUELA, Teófilo.

14 €

Un arcáico salterio mozárabe de gran valor en un códice compostelano del siglo XV.
Santiago de Compostela, 1959  [Separata de “Compostellanum”].  4to.mayor; 20 pp.

104 AYUSO MARAZUELA, Teófilo.

9 €

Un autorizado testigo en el Salterio de la Vetus Latina Hispana: El Pseudo - Speculum.
Madrid, 1960 [Separata de «Estudios Eclesiásticos»].  4to. mayor; 16 pp.  Cubiertas
originales.

105 AYUSO MARAZUELA, Teófilo.

17 €

Una importante colección de notas marginales de la “Vetus Latina Hispana”.  Madrid,
1950 [Separata de “Estudios Bíblicos”].  4to. mayor; 47 pp.  Cubiertas originales.

106 AYUSO MARAZUELA, Teófilo y LÓPEZ MARTINEZ, Nicolás.

16 €

Una importante colección de códices burgaleses tardíos con Salterio Mozárabe.
Madrid, C. Bermejo, Impresor, 1959 (‘Estudios Bíblicos’).  4to. mayor; 20 pp.
Cubiertas originales.

107 AZAÑA, Manuel.

19 €

El jardin de los frailes.  Bilbao, Ediciones Albia, 1977.   4to.; 167 pp., 1 h.   Cubiertas
originales.

108 AZAOLA, José Miguel de (1917-2007).

17 €

Unamuno y sus guerras civiles.  Bilbao, 1996.   4to.; 191 pp.  Cubiertas originales.

109 AZAOLA, José Miguel de.

12 €

España en la actual coyuntura económica de Occidente.  Madrid, Ateneo, 1959 [‘O
Crece o Muere’].  4to.menor; 41 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

110 AZCONA PASTOR, José Manuel.

20 €

Los desastres de la Guerra Civil española. La represión en Bilbao [Junio de1936-Junio
de 1937). Sobre el testimonio inédito "Los Crímenes del Quilates. Recuerdos de mi
cautiverio" de Don José María Vicario Calvo  Madrid, 2008.  4to.; 150 pp.



111 AZCONA PASTOR, José Manuel.

35 €

Los Paraísos Posibles. Historia de la emigración vasca a Argentina y Uruguay en el Siglo
XIX.  Bilbao, 1992.  4to.; 333 pp.  Cubiertas originales.

112 AZORIN [Jos® Mart²nez Ruiz, 1874-1967].

18 €

Agenda.  Madrid, Biblioteca Nueva, 1959.  8vo.; 180 pp. y 4 láminas fotográficas.
Cubiertas originales.

113 AZORÍN.

11 €

Al margen de los clásicos.  Buenos Aires, Editorial Losada, 1958 [«Biblioteca
Contemporánea»].  4to. menor; 166 pp.  Cubiertas originales.

114 AZORÍN.

14 €

Comedia del arte. En tres actos.  Madrid, Prensa Moderna, 1928 [El Teatro Moderno].
4to. menor; 48 pp.  Cubiertas originales.

115 AZORIN.

23 €

El Pasado.  Madrid, Biblioteca Nueva, 1955.  4to.; 242 pp.  Primera edición.  Cubiertas
originales.

116 AZORIN.

17 €

En lontananza. Edición recogida y ordenada por José Garcia Mercadal.  Madrid,
Editorial Bullon, 1963.  4to. menor; 311 pp.  Cubiertas originales dibujadas por Julián
Grau-Santos.

117 AZORIN.

17 €

Los Recuadros. Edición-homenaje a los noventa años de Azorín.  Madrid, Biblioteca
Nueva, 1963.  4to.; 199 pp. y 9 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

118 AZORÍN.

14 €

Memorias inmemoriales.  Madrid, Magisterio Español, 1967.  4to. menor; 247 pp., 1 h.
y tres ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.



119 AZORÍN.

20 €

Palabras al viento.  Zaragoza, Librería General, 1944.  4to.; 171 pp., 2 hs.  Cubiertas
originales.

120 AZORIN.

20 €

Pintar como querer. Ensayos. Edición recogida y ordenada por José García Mercadal.
Madrid, Biblioteca Nueva, 1954.  4to.; 252 pp.  Cubiertas originales.

121 AZORÍN.

25 €

Lecturas Españolas.  Paris - Edimbourg, Thomas Nelson and Sons Editores, Imprenta
de Nelson, s.a. (1913).  4to. menor; 287 pp.  Encuadernación original en tela
estampada.

122 AZPEITIA, Ángel y LORENTE, Jesús Pedro.

24 €

Aragón en la Pintura de Historia.  Zaragoza, Diputación, 1992.  4to.; 174 pp., 2 hs.
Numerosas ilustraciones en color.  Encuadernación original.

123 BADÍA I MARGARIT, Antoni Maria.

36 €

Gramática Catalana.  Madrid, Gredos, 1962 [«Romanica Hispanica»].  Dos volúmenes
en 4to.; 478 pp. + 542 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales.

124 BADÍA I MARGARIT, Antoni Maria.

40 €

La Llengua dels Barcelonins. Resultats d’una enquesta sociològico-lingüística. Volum
primer: L’Enquesta. La llengua i els seus condicionaments.  Barcelona, Edicions 62,
1969.  4to.; 684 pp., 2 hs.  Encuadernación original en tela.

Sobre el patriarca de la filología románica catalana, nacido en 1920, sigue siendo aplicable lo
que dijo de él otro gran maestro, René Andioc: «Des chercheurs, on en trouve; des trouveurs, on
en cherche».

125 BADIA, Lola.

24 €

Teoria i pràctica de la literatura en Ramon Llull.  Barcelona, 1992.  4to.; 239 pp., 2 hs.
Cubiertas originales.

126 BADÍA MARGARIT, Antonio.

34 €

Gramática Catalana.  Madrid, 1975.  Dos volúmenes en 4to.; 478 pp. +  542 pp.
Cubiertas originales.



127 BADOSA, Enrique.

25 €

La libertad del escritor.  Barcelona, Editorial Plaza Janés, 1968.  4to.; 233 pp. Ejemplar
con envío autógrafo de Badosa.  Cubiertas originales de Ramón Muntañola.

«Puesto que cada día es más de noche, / vuelve al placer de tus primeros libros...»

128 BADOSA, Enrique.

22 €

Mapa de Grecia. Poemas.  Barcelona, Plaza y Janés, 1979.  4to.; 146 pp., 3 hs.  Ejemplar
con envío autógrafo de Badosa.  Encuadernación original.

129 BÁEZ SAN JOSÉ, Valerio.

19 €

La estilística de Dámaso Alonso.  Sevilla, 1972.  4to. menor; 148 pp., 1 h. Ejemplar con
envío autógrafo del autor.  Cubiertas originales.

130 BAEZA, José.

15 €

Bernardo del Carpio. Epopeya que evoca las hazañas heróicas de este paladín español,
relatada a los niños.  Barcelona, Editorial Araluce, 1960.  4to. menor; XV-138 pp., con
8 ilustraciones en láminas color de José Segrelles.   Encuadernación original en tela
estampada.

131 BAGUÉ, Enrique.

12 €

Pequeña historia de la humanidad medieval. Prólogo de Juan Petit.  Barcelona, Aymá
Editores, 1953.  4to.; 199 pp., 2 hs. y 103 reproducciones fotográficas entre el texto.
Enc. original en tela estampada.

132 BALCELLS DOMÉNECH, José María.

18 €

Voces del Margen. Mujer y poesía en la España del Siglo XX.  León, 2009.  4to.
alargado; 244 pp.  Cubiertas originales.

133 BALDELLOU, Vicente [et alii].

30 €

El Neolítico Antiguo. Los primeros agricultores y ganaderos en Aragón, Cataluña y
Valencia.  Huesca, 1989.  Folio; 166 pp., 3 hs.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.



134 BANDRÉS SANCHEZ - CRUZAT, José Manuel.

18 €

El Tribunal Europeo de los Derechos del Hombre.  Barcelona, Bosch Casa Editorial,
1983.  4to.; XVI-141 pp.  Cubiertas originales.

El aragonés, nacido en Jaca en 1950, hoy Magistrado del Tribunal Supremo, tiene acreditada
una permanente dedicación a la defensa de los Derechos del Hombre, en la certidumbre de que
«el valor de la democracia territorial en Europa reside en el reconocimiento de los derechos
humanos y se basa en la defensa de la persona».

135 BAQUÉ XIMÉNEZ, José (1912-1998).

21 €

Baqué Ximénez. Cincuenta años de pintor. Catálogo de la Exposición en el Centro de
Exposiciones y Congresos de Ibercaja en Zaragoza, Mayo de 1988. [Textos de Angel
Azpeitia y Gonzalo de Diego].  Zaragoza, 1988.  Folio; 40 pp., con ilustraciones
fotográficas y siete láminas dobles con reproducciones de obras expuestas, algunas de
ellas en color.  Cubiertas originales.

136 BAQUERO GOYANES, Mariano.

24 €

Prosistas españoles contemporaneos. Alarcón, Leopoldo Alas, Gabriel Miró, Azorín.
Madrid, Ediciones Rialp, 1956.  4to.; 286 pp.  Cubiertas originales.

137 BAQUERO GOYANES, Mariano (1923-1984).

24 €

La novela española vista por Menéndez Pelayo.  Madrid, Editora Nacional, 1956.  4to.;
252 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

138 BARIDON, Michel.

45 €

Los Jardines. Paisajistas, jardineros y poetas: Islam, Edad Media, Renacimiento y
Barroco. Traducción de Juan Calatrava Escobar.  Madrid, 2005.  4to.; 648 pp.
Ilustraciones.  Cubiertas originales.

139 BARREIRO GÓMEZ, José.

24 €

Sistematización de lo personal y lo sobrenatural según Ángel Amor Ruibal, en su
primer Centenario.  Lugo, Ediciones Celta, 1969.  4to. alargado; 267 pp.  Cubiertas
originales.

140 BARRIENTOS MÁRQUEZ, María del Mar.

28 €

La Fortuna y la Muerte. Andaluces en América en la primera mitad del Siglo XVIII.
Cádiz, 2003.  4to. mayor; 339 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



141 BARTHÉLEMY, Dominique.

19 €

Caballeros y Milagros. Violencia y sacralidad en la sociedad feudal.  Valencia, 2006.
4to.; 295 pp.  Cubiertas originales.

142 BASSEGODA MUSTÉ, Pere Jordi.

36 €

Huerto y Viñedo de Barcelona. La Guerra de los Laudemios. Contribución al estudio
de la Historia del Urbanismo de la Ciudad Condal.  Barcelona, Escuela Técnica
Superior de Arquitectura, Ediciones Gea, 1971.  4to.; 206 pp., y un plano plegado.
Cubiertas originales.

143 BAUCELLS I REIG, Josep.

110 €

Vivir en la Edad Media: Barcelona y su entorno en los Siglos XIII y XIV (1200 - 1344).
Madrid, 2005.  Dos volúmenes en 4to. alargado; 1024 pp. + 790 pp.  Cubiertas
originales.

144 BAYO BUENO, María Luisa.

18 €

La comedia chesa «Qui bien fa nunca lo pierde», de Domingo Miral. Estudio linguístico.
Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1978.  4to.; 141 pp.  Cubiertas originales.

145 BELENGUER CEBRIÁ, Ernest.

28 €

València en la crisi del Segle XV.  Barcelona, Edicions 62, 1976 [«Estudis i
Documents»].  4to. alargado; 380 pp., 2 hs. y 42 láminas aparte. Texto en valenciano.
Encuadernación original en tela.

146 BELTRÁN, Antonio, LACARRA, José María y CANELLAS, Ángel.

40 €

Historia de Zaragoza. I: Edades Antigua y Media.  Zaragoza, Ayuntamiento, 1976.
Folio; 430 pp., 9 hs. Numerosos planos e ilustraciones fotográficas y una lámina
plegada.  Cubiertas originales.

147 BELTRÁN, Enrique (1903-1994).

24 €

El hombre y su ambiente. Ensayo sobre el Valle de México.  México, 1958
[«Tezontle»].  4to.; 258 pp., 2 hs. y 8 ilustraciones fotográficas aparte.  Enc. en tela
original.

148 BELLIDO, Pilar y CINTAS, Maribel (Coord.).

24 €

El periodista comprometido. Manuel Chaves Nogales, una aproximación.  Sevilla, 2009.
4to. alargado; 187 pp.  Cubiertas originales.



149 BENEDETTI, Mario (1920-2009).

25 €

Literatura Uruguaya del Siglo XX. Ensayo. Segunda edición ampliada.  Montevideo,
Editorial Alfa, 1969.  4to. menor; 364 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

150 BENEYTO, Antonio.

18 €

Censura y Política en los escritores españoles. Entrevistas.  Barcelona, Plaza & Janés
Editores, 1977.  4to. menor; 444 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

151 BENEYTO, José María y GONZÁLEZ FUENTES, Juan Antonio [Editores].

45 €

María Zambrano: la visión más transparente   Madrid, 2004.  4to.; 656 pp.
Encuadernación original en tela.

152 BENEYTO PÉREZ, Juan (1907-1994).

20 €

Fortuna de Venecia. Historia de una fama política.  Madrid, Revista de Occidente,
1947.  4to.menor; 126 pp. y 7 láminas aparte.  Cubiertas originales.

153 BENEYTO PÉREZ, Juan.

40 €

«Mass Communications». Un panorama de los medios de información en la sociedad
moderna.  Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1957.  4to. mayor; 296 pp. Ejemplar
con envío autógrafo de Juan Beneyto.  Cubiertas originales.

Juan Beneyto, nacido en 1907, es uno de los personajes más destacados del franquismo, en
múltiples puestos relacionados con la prensa, la información, la educación y la censura. Un
ideólogo omnipresente en sus días.

154 BENEYTO PÉREZ, Juan.

18 €

Información y Sociedad. Los mecanismos sociales de la actividad informativa.  Madrid,
Revista de Occidente, 1970.  4to. menor; 241 pp.  Cubiertas originales.

155 BENEYTO PÉREZ, Juan.

18 €

Los orígenes de la Ciencia Política en España. Segunda edición.  Madrid, Doncel, 1976.
4to. menor; 365 pp., 7 hs.  Cubiertas originales.

156 BENEYTO PÉREZ, Juan. (Ed.)

18 €

Ideas Políticas de la Edad Media. Selección, traducción y prólogo de...  Madrid,
Ediciones FE, 1941.  4to. menor; 150 pp., 1 h.  Cubiertas originales.



157 BENEYTO PÉREZ, Juan (y) HERNÁNDEZ Y SANCHEZ BARBA, Mario.

18 €

Los puntos de partida de la organización política hispanoamericana. (e) Individualismo
y colectivismo en la pacificación de una “periferia de tensión” americana del Siglo XVIII
:Sonora.  Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1957.  4to. mayor; 56 pp.  Cubiertas
originales.

158 BENÍTEZ CLAROS, Rafael.

22 €

Antonio Flores. Una visión costumbrista del Siglo XIX.  Santiago de Compostela,
Secretariado de Publicaciones de la Universidad, 1956.  4to. ; 289 pp., y 6 láminas
aparte.  Cubiertas originales.

159 BENÍTEZ CLAROS, Rafael.

25 €

«Cruz y Raya» (Madrid, 1933-1936).  Madrid, Instituto Nicolás Antonio, 1947 [“
Índices de Publicaciones Periódicas”].  4to.mayor; XV-63 pp., 2 hs. y cinco láminas
dobles con reproducciones de ilustraciones aparecidas en «Cruz y Raya».  Cubiertas
originales.

160 BENÍTEZ CLAROS, Rafael.

16 €

La Tierra Vasca en la Literatura.  Madrid, Publicaciones Españolas, 1961.  4to. mayor;
133 pp., 1 h. y 12 láminas aparte.  Cubiertas originales.

161 BENÍTEZ, Fernando (1912-2000).

36 €

La Ruta de Hernán Cortés.  México, FCE, 1950 [«Tierra Firme»].  4to. alargado; 257
pp., 2 hs. Con ilustraciones entre el texto y en 9 láminas en color de Alberto Beltrán.
Encuadernación original en tela.

162 BENÍTEZ MARCO, María Pilar.

24 €

L’ Ansotano. Estudio del habla del Valle de Ansó.  Zaragoza, 2001.  4to. mayor; 357
pp.  Cubiertas originales.

163 BENITEZ, Rubén.

30 €

La pradera de los Asfódelos. Prólogo de Vintila Horia.  Bahía Blanca, Argentina,
Editorial Siringa, 1988.  4to.; 213 pp.  Ejemplar con envío autógrafo del autor.
Cubiertas originales.



164 BENITO, Fernando de.

12 €

Vecindad a Moira. Poemas.  Cádiz, José Luis González Rubiales Impresor, 1960.  4to.
mayor; 62 pp., 1 h., con una ilustración de Galiana.  Cubiertas originales.

165 BENITO RUANO, Eloy.

10 €

La participación extranjera en la Guerra de Granada.  Madrid, 1977 [Extraído de la
“Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].  4to.; 22 pp.  Cubiertas mudas en
cartulina.

166 BENOT Y RODRÍGUEZ, Eduardo (1822-1907).

36 €

Ollendorff Reformado. Gramática Francesa y Método para aprenderla.  Madrid,
Librería de la Viuda de Hernando y Compañía, 1887.  4to.mayor; LVI-491 pp.  Enc.
original en tela verde estampada.

167 BERCEO, Gonzalo de.

24 €

Milagros de Nuestra Señora. Edición y notas de Antonio García Solalinde.  Madrid,
Espasa Calpe, 1958.  4to.; XXXII - 211 pp.  Cubiertas originales.

168 BERDIÓN ÁLVAREZ, Auxilio.

21 €

El País Maravilloso. Impresiones del Brasil.  Madrid, Industrial Gráfica, 1929.  4to.
menor; 144 pp. y una lámina con el retrato del autor.  Cubiertas originales dibujadas
por Caravate.

169 BERENGUER ALONSO, Magin.

12 €

La pintura mural prerrománica en Asturias.  Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos,
1966.  4to. alargado; 78 pp., 5 hs. y 43 ilustraciones en láminas aparte.  Cubiertas
originales.

170 BERMEJO VERA, José [Director].

50 €

Comentarios al Estatuto de Autonomía de la Comunidad Autónoma de Aragón.
Madrid, Instituto de Estudios de Administración Local, 1985.  4to.mayor; XII-914 pp.
Cubiertas originales.

171 BERNAD, Hortensia B.

12 €

Diccionario dialectal altoaragonés.1944. Introducción de Pascual Miguel y Chesús
Casaus.  Zaragoza, 2005.  4to.; 80 pp. Con 7 ilustraciones y un mapa.  Cubiertas
originales.



172 BERNAD ROYO, Enrique.

19 €

Regeneracionismo, industrialización e instrucción popular. Zaragoza, 1894 - 1914.
Zaragoza, 1986.  4to.; 182 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

173 BERNAL RUIZ, María del Pilar.

18 €

La toma del puerto de Guayaquil en 1687. Prólogo de Luis Navarro García.  Sevilla,
1979.  4to.; 116 pp. y dos planos plegados.  Cubiertas originales.

174 BERNÁRDEZ VILAR, Xoán.

21 €

Antes da Invención de América. As Descubertas Precolombinas do Século XV.  Vigo,
2001.  4to. alargado; 232 pp. Texto en gallego.  Cubiertas originales.

175 BERNARDO DE CLARAVAL, Santo (1091-1153).

30 €

Vita et Miracula Divi Bernardi Clarevalensis Abbatis. Edición facsímil de la impresa en
Roma, 1587. Edición de Luis Esteban Marco.  La Pobla de Vallbona, Roig Impresores,
1991.  Gran folio; 41 pp. para el estudio introductorio, y 58 folios para el cuidado
facsímil, con los textos y las láminas.  Encuadernación original en tela.

176 BERTOMEU MASIÁ, María José [Editora].

23 €

Cartas de un espía de Carlos V. La correspondencia de Jerónimo Bucchia con Antonio
Perrenot de Granvela.  Valencia, 2007.  4to.; 226 pp.  Encuadernación original en
cartoné.

Antoine Perrenot de Granvela (1517-1586)  Cardenal Granvela  en 1561, fue la cabeza del
sistema de espionaje del Imperio de Carlos V y su correspondencia  se conserva en la Biblioteca
Nacional de Madrid.

177 BERTRÁN, Marcos Jesús (1877-1934).

15 €

Operaciones de Bolsa. Datos históricos, actual funcionamiento y Legislación vigente.
Barcelona, José Gallach Editor, s.a. (1905).  8vo.; 173 pp. y un estado plegado + 8 pp.
de Vocabulario.  Encuadernación original en tela estampada.

178 BESCÓS TORRES, Modesto

20 €

Biografías Aragonesas del Siglo de Oro. Personajes del linaje Lobera, sus afines y su
relación con las grandes figuras de la época.  Zaragoza, 2003.  4to.; 358 pp.  Cubiertas
originales.



179 BETANZOS, Juan de [Juan Diez de Betanzos y Araos, 1510-1576].

30 €

Suma y narración de los Incas. Estudios preliminares de Horacio Villanueva Urteaga y
Demetrio Ramos. Transcripción, notas y prólogo de María del Carmen Martin Rubio.
Madrid, 1987.  4to.mayor; XCIII-317 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

180 BIBLIOTECA MENENDEZ PELAYO.

11 €

Exposiciones Bibliográficas 1980. (Historia de Cantabria. - Gerardo Diego - Quevedo).
Catálogo.  Santander, Biblioteca de Menendez Pelayo, Ediciones de Librería Estudio,
1981.  4to. mayor; 39 pp., con 3 reproducciones entre el texto: dibujo de V. Polanco
del libro “De Cantabria”, un retrato de Gerardo Diego Cendoya y facsímil de la
portada “Virtud Militante”.  Cubiertas originales.

181 BIEL IBAÑEZ, Maria Pilar.

45 €

Zaragoza y la Industrialización. La arquitectura industrial en la capital aragonesa entre
1875 - 1936.  Zaragoza, 2004.  4to. mayor; 868 pp., con ilustraciones,  Cubiertas
originales.

182 BIELZA DE ORY, Vicente.

50 €

Atlas Geográfico-Temático de Aragón. Con la colaboración de J. Gutiérrez y M. C.
Galindo.  Zaragoza, 1993.  Folio;  275 pp. Mapas y gráficos en color.  Cartoné.

183 BIELZA DE ORY, Vicente.

12 €

La población aragonesa y su problemática actual.  Zaragoza, 1977.  4to.; 170 pp., con
numerosos gráficos y mapas entre el texto.  Cubiertas originales.

184 BILBAO AZKARRETA, Juan Manuel, Jon (1914-1994).

275 €

Eusko Bibliographia. Diccionario de Bibliografía Vasca. Ensayo de un Catálogo de
Libros, folletos, hojas y artículos de revistas referentes al Pais Vasco, clasificados por
orden conjunto de autores, materias y nombres geográficos.  [I: A - Biblia.  II: Biblio -
Diana.  III: Diarassarry - Garriga.  IV: Garrigou - Larrumbide.  V: Larrun - Navarniz.  VI:
Navarra - Poydenot.  VII: Poyo - Topolovsek. VIII: Toponimia - Zylarz.  (y)
Suplementum 1961 - 1975: A - Beitia.  IX: Suplementum 1961 - 1975: Beiträge -
Izuzkiza.   X: Suplementum 1961 - 1975: J - Union].  San Sebastián, Editorial
Auñamendi, 1970 - 1981 [«Enciclopedia General Ilustrada del País Vasco. Cuerpo C»].
Diez volúmenes en folio; XCV - 607 pp. + 607 pp. + 608 pp. + 608 pp. + 575 pp. +
607 pp. + 602 pp. + 607 pp + 594 pp. + 608 pp.   Encuadernación en simil piel
estampada.



185 BINDER, Wolfgang.

25 €

«Anglos are Weird People for Me». Interviews with Chicanos and Puerto Ricans. With
a Preface and Introductions.  Berlin, Freie Universität Berlin, John F. Kennedy-Institut
für Nordamerikastudien, 1979.  4to.; VI-388 pp., mimeografiadas.  Ejemplar con envío
autógrafo del autor.  Cubiertas originales.

186 BLANCO DOMINGO, Luis.

20 €

La Fiscalidad Regia. El Baile General de Aragón durante el reinado de Pedro IV el
Ceremonioso (1336 - 1387).  Zaragoza, 2009.  4to.; 253 pp.  Cubiertas originales.

187 BLANCO GARCÍA, Julio.

18 €

Estudio histórico de las actividades financieras en Zaragoza. Prólogo de Antonio
Serrano Montalvo.  Zaragoza, Ayuntamiento, 1981.  4to.; 135 pp., 2 hs.  Cubiertas
originales.

188 BLANCO LALINDE, Leonardo [at alii].

36 €

Luz y Rito de Los Sitios de Zaragoza.  Zaragoza, 2005.  Folio.; 299 pp., 1 h., con
numerosas ilustraciones fotográficas en color.  Encuadernación original en cartoné
impreso.

189 BLANCO, Leonardo y CLEMENTE, Enriqueta.

15 €

Blasones aragoneses en el antiguo Palacio de los Condes de Sástago de Zaragoza.
Zaragoza, 1997.  Folio; 92 pp. Ilustraciones en negro y color.  Cubiertas originales.

190 BLANCO, Pedro J.

24 €

El Virreinato de San Francisco de Borja en Cataluña, Junio de 1539 hasta Abril de
1543. Relación sacada de la correspondencia epistolar.  Barcelona, «El Apostolado de
la Buena Prensa», 1921.  4to. alargado; 88 pp., 1 h. y una lámina.  Cubiertas originales.

191 BLÁNQUEZ FRAILE, Agustín (1883-1965).

42 €

Historia de España.  Barcelona, Editorial Ramón Sopena, 1934.  4to. mayor; 986 pp.,
con 380 ilustraciones entre el texto y 6 mapas en color plegados aparte.
Encuadernación original en tela estampada.



192 BLAS GABARDA, Fernando y ROMANOS HERNANDO, Fernando.

18 €

Fraseología del Chistabín. Diccionario de refranes, modismos, locuciones y frases
hechas en aragonés del Valle de Chistau.  Zaragoza, 2003.  4to. mayor; 142 pp., 1 h.
Cubiertas originales.

193 BLAS Y UBIDE, Juan.

17 €

Sarica la Borda. Novela de costumbres aragonesas. Prólogo de Luis Horno Liria.
Huesca, 1993.  4to.; 262 pp.  Cubiertas originales.

194 BLASCO PASCUAL, Javier, DE LA FUENTE BALLESTEROS, Ricardo y
MATEOS, Alfredo [Coordinadores].

30 €

Actas del Congreso sobre José Zorrilla. Una nueva lectura. [Valladolid, Octubre de
1990].  Valladolid, 1995.  4to. alargado; 574 pp.  Encuadernación original en cartoné.

195 BONILLA POLO, Angel (y otros).

10 €

El Aceite del Bajo Aragón.  Teruel, 1993.  4to .; 72 pp. Ilustraciones.  Cubiertas
originales.

196 BORRÀS BETRIU, Rafael.

24 €

Los que no hicimos la guerra. Entrevistas.  Barcelona, Ediciones Nauta, 1971.  4to.
mayor apaisado; 577 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original en tela.

197 BOSCOLO, Alberto.

15 €

Bernat Descoll, funcionari i cronista del rei Pere “el Cerimoniós”.  Barcelona, Rafael
Dalmau, Editor, 1975.  4to. menor; 64 pp.  Cubiertas originales.

198 BRAVO - VILLASANTE, Carmen (1918-1995).

17 €

Vida y obra de Emilia Pardo Bazán. Prólogo de Carmen Llorca.  Madrid, 1973.  4to.;
312 pp.  Cubiertas originales.

199 BRAVO - VILLASANTE, Carmen.

24 €

Biografía y Literatura.  Barcelona, Plaza & Janés, 1969.  4to.; 222 pp.  Cubiertas
originales, con un dibujo de R. Muntañola.



200 BRINES, Francisco.

21 €

Ensayo de una despedida. Poesía, 1960 - 1977.  Barcelona, Visor,1984.  4to.; 252 pp.
Cubiertas originales.

201 BRU CELMA, Eduardo Javier, CHECA BOSQUE, Francisco Javier,
BARREIRO BORDONABA, José Javier.

19 €

Folleto de invierno.  Zaragoza, Ediciones Stratalauncher, 1972.  4to. cuadrado; 62 pp.,
con tres ilustraciones de C.F. entre el texto y una fotografía.  Cubiertas originales.

202 BUENO, Jesús, GAUDÓ, Concepción y GERMÁN, Luis G.

21 €

Elecciones en Zaragoza capital durante la Segunda República.  Zaragoza, Institución
Fernando el Católico, 1980.  4to.; 253 pp. Gráficos y un plano plegado de la ciudad.
Cubiertas originales.

203 BUESA CONDE, Domingo.

8 €

El Monasterio de San Juan de la Peña.  León, Everest, 1976.  4to. mayor; 64 pp. Con
numerosas ilustraciones fotográficas en negro y color.  Cubiertas originales.

204 BUESA CONDE, Domingo J. (Comisario).

40 €

El Pilar es la columna. Historia de una devoción. Exposición en el Palacio de La Lonja
de Zaragoza. Textos de Mº Carmen Lacarra Ducay, Antonio Mostalac Carrillo, Pilar
Gay Molins, Juan Francisco Esteban Lorente, Wifredo Rincón García, José Vicente
González Valle, Agustín Sánchez Vidal, y otros.  Zaragoza, Gobierno de
Aragón,-Ayuntamiento, 1995.  4to. mayor: 232 pp. Numerosas ilustraciones en negro
y color.  Cubiertas originales.

205 BUESA CONDE, Domingo J. y SIMON, David L.

19 €

La Condesa Doña Sancha y los orígenes de Aragón.  Zaragoza, 1995.  4to. menor; 96
pp., 2 hs., con ilustraciones fotográficas.  Cartoné.

206 BUESA OLIVER, Tomás [Coordinador] y ENGUITA UTRILLA, José María
[Editor].

30 €

Primer Curso de Geografía Lingüística de Aragón. [Zaragoza, Noviembre de 1988].
Zaragoza, 1991.  4to. mayor; 390 pp., con numerosos mapas entre el texto.  Cubiertas
originales.



207 BUNES IBARRA, Miguel Angel de.

24 €

Los moriscos en el pensamiento histórico. Historiografía de un grupo marginado.
Madrid, Cátedra, 1983.  4to; 166 pp.  Cubiertas originales.

208 BUNGE, Carlos Octavio (1875-1918).

21 €

La Educación. La Educación Contemporánea.  Madrid, Daniel Jorro Editor, 1926
[Biblioteca Científico-Filosófica].  4to.; 2 hs., 410 pp.  Cubiertas originales.

209 BUTIÑA JIMÉNEZ, Julia.

30 €

Tras los orígenes del humanismo. El “Curial e Güelfa".  Madrid, 2001.  4to. alargado;
451 pp.  Cubiertas originales.

210 CABRERA, Emilio y MOROS, Andrés.

15 €

Fuenteovejuna. La violencia antiseñorial en el Siglo XV.  Barcelona, Crítica, 1991.  4to.;
199 pp.  Cubiertas originales.

211 CABRILLANA CIÉZAR, Nicolás.

18 €

Santiago Matamoros. Historia e imágen.  Málaga, 1999.  4to. alargado; 274 pp.
Cubiertas originales.

Un exhaustivo análisis de las «intervenciones» del apóstol a partir del Sitio de Coimbra de 1064,
con el Cid en el reino de Valencia en la Batalla contra el rey Bicar, con Pedro I de Aragón en el
Sitio de Huesca y con Alfonso VIII en Las Navas de Tolosa, aparte de su «aparición» en la
Batalla de Clavijo en el 844 a Ramiro I.

212 CALERO, Francisco.

20 €

Juan Luis Vives, autor del Lazarillo de Tormes. Edición renovada.  Madrid, 2014.  4to.
menor; 325 pp.  Cubiertas originales.

213 CALVO HERNANDO, Manuel.

24 €

Veraneo en Orden de Combate. Biografía del Campamento. Prólogo de Rafael Álvarez
Serrano.  Madrid, Ediciones Rialp, 1949.  4to.menor; 176 pp., con ilustraciones entre el
texto.  Cubiertas originales.

214 CAMÓN AZNAR, José (1898-1979).

11 €

En la cárcel del espíritu.  Madrid, Afrodisio Aguado, 1967.  4to. menor; 220 pp., 1 h.
Cubiertas originales.



215 CAMÓN AZNAR, José.

70 €

Joyas de la Pintura Religiosa. Album con escenas de la Vida de la Virgen. Prefacio y
notas críticas.   Barcelona, Editorial Labor, s.a. ( 1927).  Folio.; XIX - 120 pp. y 60
láminas reproducidas en color.  Encuadernación original en tela estampada, con
gofrados en seco.

216 CAMPO LACASA, Cristina.

21 €

Notas generales sobre la historia eclesiástica de Puerto Rico en el Siglo XVIII.  Sevilla,
1961 [Separata del Anuario de Estudios Americanos].  4to.; 127  pp., y 12 láminas
aparte.   Cubiertas originales.

217 CANDELLA OLIVER, Bibiana.

30 €

Cortes valencianas del final del reinado de Pedro IV. Actas de 1369, 1371 y 1375.
Alicante, 2006.  4to. alargado; 309 pp.  Cubiertas originales.

218 CANELLAS LOPEZ, Angel.

20 €

Fuentes de Zurita: Documentos de la Alacena del Cronista relativos a los años 1302 -
1478.  Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1974.  4to. mayor; 143 pp., 2 hs.
Cubiertas originales.

219 CANELLAS LOPEZ, Angel.

22 €

Fuentes de Zurita: Documentos de la Alacena del cronista relativos a los años
1508-1511.  Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1969.  4to. mayor; 190 pp.
Cubiertas originales.

220 CANELLAS LOPEZ, Angel.

7 €

Tarazona y sus gentes en el siglo XII.  Zaragoza, 1965 (Separata de “Cuadernos de
Historia Jerónimo Zurita”).  4to. mayor; 21 pp.  Cubiertas originales.

221 CANO, José Luis

4 €

Odón de Buen, el republicano de los mares.  Zaragoza, Xórdica Editorial, 2003.  4to.
menor apaisado, 46 pp., 1 h. Con 50 ilustraciones en color del autor.  Cubiertas
originales.



222 CÁNOVAS DEL CASTILLO, Antonio.

9 €

La Campana de Huesca. Novela.  Madrid, La Novela Corta, 1919.  4to.; 32 pp. sin
numerar.  Cubiertas originales.

223 CANTERO, Luis.

14 €

Los españoles y los ritos sexuales.  Barcelona, Ediciones Marte, 1973.  4to.; 298 pp., 3
hs. y 32 láminas fotográficas fuera de texto.  Enc. original en cartoné.

224 CANTÓ GARCÍA, Alberto (y) CRESSIER, Patrice.

36 €

Minas y Metalurgia en Al - Andalus y Magreb Occidental. Explotación y poblamiento.
Estudios reunidos por..., con la colaboración de Paula Grañeda Miñón. [Trabajos de
Khaled Ben Romdhane, P. Grañeda, El Moussaoui El Ajlaoui, Bernard Rosenberger,
Ricardo Izquierdo Benito, Julián Ortega Ortega, Maryelle Bertrand y José R. Sánchez
Viciana, Helena Catarino, Juan Aurelio Pérez Macías, André Bazzana y Norbert
Trauth].  Madrid, 2008.  4to. alargado; XIX pp., 252 pp. Textos en castellano y francés.
Ilustraciones.  Cubiertas originales.

225 CAPEL, José Carlos.

14 €

La Gula en el Siglo de Oro.  San Sebastián, 1996.  4to.; 250 pp.  Cubiertas originales.

226 CARBONELL BASSET, Delfín.

48 €

Diccionario Castellano e Inglés de Argot y  Lenguaje Informal. [An English and Spanish
Dictionary of Slang and Unconventional]. Prólogo de Camilo José Cela.  Barcelona,
1997  4to.; 828 pp.  Encuadernación original en cartoné.

227 CARIÑENA, Mariano (1932-2013).

12 €

Los Mercenarios. Estudio preliminar y Adaptación de la «Comedia Soldadesca» de
Bartolome Torres Naharro. Presentación de Agustín Sánchez Vidal.  Zaragoza, 1979.
4to.; 160 pp., con 27 reproducciones fotográficas entre el texto, croquis de
escenografías, bocetos del vestuario, representación de esta obra y de otros
espectáculos del T.E.Z.  Cubiertas originales.

228 CARRILLO DE HUETE, Pedro (c.1380-1448).

37 €

Crónica del Halconero de Juan II. Edición y estudio de Juan de Mata Carriazo.
Reproducción facsímil de la edición de Madrid, Espasa Calpe, 1946. Estudio preliminar
de Rafael Beltrán.  Sevilla, 2007.  4to. alargado; LX pp., 563 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.



229 CASADO ALONSO, Hilario y ROBLEDO HERNÁNDEZ, Ricardo
[Coordinadores].

27 €

Fortuna y Negocios. Formación y Gestión de los Grandes Patrimonios en los Siglos
XVI al XX.  Valladolid, 2002.  4to. mayor; 402 pp.  Cubiertas originales.

230 CASADO FUENTE, Ovidio.

25 €

Don Francisco Cuerbo y Valdés, Gobernador de Nuevo México, fundador de la ciudad
de Albuquerque.  Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos, 1983.  4to.; 136 pp., y un
plano plegado.  Cubiertas originales.

231 CASALS COSTA, Vicente.

30 €

Los Ingenieros de Montes en la España Contemporánea, 1848 - 1936. Prefacio de
Antonio Monzón Perala.  Barcelona, 1996.  4to. mayor; VI pp., 432 pp., con 32
ilustraciones.  Cubiertas originales.

232 CASANOVA DEMARCHI, Manuel.

21 €

Se prorroga el estado de alarma. Memorias de un prisionero en la Carcel Modelo de
Valencia.  Toledo, Editorial Católica Toledana, 1941.  4to.; 261 pp., 2 hs.  Cubiertas
originales ilustradas por Relanzón. Sin contracubierta, suplida con cartulina moderna.

233 CASAS FERNÁNDEZ, Manuel.

21 €

Páginas de Galicia. Notas históricas y literarias. [La Historia de Galicia. El
Romanticismo en Galicia. El idioma gallego].  Santiago de Compostela, Sucesores de
«Galí», 1950.  4to.; 294 pp.  Cubiertas originales.

234 CASAS RIGALL, Juan y DÍAZ MARTÍNEZ, Eva María [Editores].

36 €

Iberia Cantat. Estudios sobre la Poesía Hispánica Medieval. Congreso Internacional en
Santiago de Compostela, Abril de 2001.  Santiago, 2002.  4to. mayor; 590 pp.
Cubiertas originales.

235 CASAS TORRES, José Manuel (1917-2010).

17 €

La Ciudad como problema: el caso de Zaragoza.  Zaragoza, 1958.  4to. menor
alargado; 48 pp.   Cubiertas originales.



236 CASAS TORRES, José Manuel [Coordinador, 1917-2010].

21 €

Mercados de Aragón. Trabajo del Laboratorio de Geografía de la Universidad de
Zaragoza.  Zaragoza, 1946.  4to. mayor; 123 pp., con 21 fotografías y 6 grandes mapas
plegados.  Cubiertas originales.

237 CASERO, Antonio (1874-1936).

9 €

La chica de la Arganzuela. Novela.  Madrid, La Novela Semanal, 1921.  8vo.; 60 pp., con
ilustraciones de Antonio Casero, hijo.  Cubiertas originales.

238 CASERO, Antonio.

9 €

A orillas del Manzanares. Novela.  Madrid, La Novela Semanal, 1922.  8vo.; 62 pp., con
ilustraciones de Antonio Casero, hijo.  Cubiertas originales.

239 CASERO Antonio.

10 €

La Familia de la Sole ó El casado casa quiere. Sainete de costumbres madrileñas. [Junto
con:] El porvenir del niño. Entremés.  Madrid, La Novela Cómica, 1916.  4to.;  25 + 13
pp., con ilustraciones de «Fresno» [Fernando Gómez - Pamo del Fresno, 1881-1949].
Cubiertas originales.

240 CASTEL, Jorge.

20 €

Anexión y abandono de Santo Domingo (1861-1865).  Madrid, 1954 [«Cuadernos de
Historia de las Relaciones Internacionales y Política Exterior de España»].  4to.; 84 pp.
Cubiertas originales.

241 CASTRO, Antón.

28 €

Aragón.  Zaragoza, 2001.  Folio.; 336 pp. Con numerosas reproducciones fotográficas
en color.  Cubiertas originales.

242 CASTRO, Antón.

26 €

Arquitecturas imaginarias de Aragón.   Zaragoza, 1996.  Folio.; 95 pp. Con
ilustraciones de Alexis  Encuadernación original en cartoné.

243 CASTRO Y CALVO, José María.

28 €

El Agualí.  Zaragoza, 1978.  4to. alargado; 398 pp. y una lámina aparte.  Cubiertas
originales.



244 CATALÁN, Diego (1928-2008).

25 €

De Alfonso X al Conde de Barcelos. Cuatro estudios sobre el nacimiento de la
historiografía romance en Castilla y Portugal.  Madrid, Gredos,1962.  4to.; 454 pp.
Ejemplar sin cubierta posterior.

245 CERRADA MARTIN, Félix (1857-1928).

20 €

Algunas consideraciones generales acerca de la compensación fisio - patológica.
Discurso en la Real Academia de Medicina y Cirujía de Zaragoza. Precedido de una
Memoria acerca de las tareas en que se ha ocupado la Corporación durante el año
1890 por el Doctor Don José Redondo Lostalé.  Zaragoza, Establecimiento
Tipográfico de «La Derecha», 1891.  4to. alargado; XXI pp., 38 pp.  Cubiertas
originales.

246 CIGES APARICIO, Manuel.

12 €

El Príncipe de Trapisonda. Novela.  Madrid, La Novela Mundial, 1927.  4to. menor; 59
pp. Ilustraciones entre el texto de Barbero.  Cubiertas originales.

247 CLARAMUNT I ADELL, Teresa.

18 €

Contalles. Així parlem a les comarques de La Franja.  Zaragoza, 1985 [Colecció «Pa de
Casa»].  4to.; 149 pp.  Cubiertas originales.

248 CLARAMUNT SAGOLS, Emilia [«CLART»].

12 €

Shirimiri. Novela.  Zaragoza, Librería General, 1942.  4to.; 263 pp.  Cubiertas
originales de Emege.

249 CLEMENTE, José Carlos.

18 €

Hablando en Madrid. Entrevistas literarias y políticas.  Barcelona, Editorial Grijalbo,
1969.  4to.; 194 pp., 1 h. y seis láminas.  Cubiertas originales.

250 CLEMENTE, José Carlos.

18 €

La Otra Cara de Cataluña. [Entrevistas con escritores, periodistas y artistas catalanes].
Barcelona, Grijalbo, 1968 [«Norte»].  4to.; 166 pp., 1 h., con ilustraciones fotográficas
entre el texto.  Cubiertas originales.



251 CLEMENTE RAMOS, Julián [Editor].

36 €

El Medio Natural en la España Medieval. Actas del  Primer Congreso sobre Ecohistoria
e Historia Medieval [Cáceres, Noviembre de 2000].  Cáceres, 2001.  4to. alargado;
498 pp.  Cubiertas originales.

252 CLOS, Bernard.

30 €

Parcs Nationaux des Pyrénées. Pyrénées Occidentales. Ordesa y Monte Perdido.
Photographies de Bernard Clos. Introduction de Liliane Birman.  Serres-Castet,
Tarbes, Éditions Jean-Marc de Faucompret, 1994.  Folio; 143 pp. Fotografías en color.
Encuadernación original en tela. Sobrecubiertas.

253 CODINA CASTELLVÍ, José.

12 €

La convivencia y el contagio en el Balneario de Panticosa.  Madrid, Tipografía de Miguel
Rodriguez, 1921.  8vo.; 18 pp.  Cubiertas originales.

254 COELHO, Maria Filomena.

30 €

Expresiones del poder feudal. El Cister femenino en León en los Siglos XII y XIII.
Presentación de Reyna Pastor.  León, 2006.  4to. mayor; 288 pp.  Cubiertas originales.

255 COLESANTI, Gemma Teresa.

50 €

Una mujer de negocios catalana en la Sicilia del Siglo XV: Caterina Lull i Çabastida.
Estudio y edición de su «Libro Maestro», 1472-1479.  Madrid, 2008.  4to.; 904 pp.
Cubiertas originales

256 COLL I ALENTORN, Miquel.

12 €

La introducció de les llegendes epiques franceses a Catalunya.  Zaragoza, Publicaciones
de la Facultad de Filosofía y Letras, 1956 [Separata de «Coloquios de Roncesvalles»].
4to. mayor; 20 pp.  Cubiertas originales.

257 COMAS I MADUELL, Ramón.

19 €

Gomà - Vidal i Barraquer: dues visions antagòniques de l’Església del 1939. Pròleg de
Miquel Batllori.  Barcelona, 1975.  4to.; 301 pp., 2 hs.   Cubiertas originales.



258 COMAS I MADUELL, Ramón (1935-1978).

15 €

Pàtria ignorada. Novel· la. Pròleg de Joan Oliver.  Barcelona, Edicions Proa, 1968
[«Biblioteca A tot Vent»].  4to. menor; 276 pp., 1 h.  Primera edición.  Cubiertas
originales.

259 COMAS I PUJOL, Antoni (1931-1981).

15 €

Assaigs sobre Literatura Catalana.  Barcelona, Editorial Taber, 1968  [«Col·lecció
Centpeus»].  4to.; 362 pp.  Enc. original en tela.

260 COMÍN ROS, Alfonso Carlos (1932-1980).

12 €

Noticia de Andalucia.  Madrid, Editorial Cuadernos para el Diálogo, 1970.  4to.; 324
pp.  Cubiertas originales.

261 CONDE ANDREU, José.

28 €

El principio de la unidad individual. Discurso leído en el acto de su recepción pública
en la Academia Nacional de Medicina, distrito de Zaragoza. Contestación de Angel
Marín Corralé.  Zaragoza, Diciembre 1931.  4to. mayor; 63 pp.  Cubiertas mudas en
papel.

262 CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL EBRO.

21 €

Reglamento de la Confederación Sindical Hidrográfica del Ebro.  Zaragoza, Tipografía
Gambón, 1926.  4to.; 76 pp.  Cubiertas originales.

263 CONSIGNA.

24 €

Consigna. Revista Pedagógica de la Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S.
Número 94.  [Textos de Fray Agustín Rojo del Pozo, Pedro Laín Entralgo:
«Reflexiones de un español en la muerte de José Antonio», Angel González Palencia:
«Un Cementerio del Siglo XVI», Felipe Ximénez de Sandoval y Manuel
Ballesteros-Gaibrois. Poemas de Eugenio Montes, Leopoldo Panero y Dionisio
Ridruejo].  Madrid, Delegación Nacional de la Sección Femenina, 1948.  Folio; 115 pp.,
abundantes viñetas, reproducciones, etc. y una lámina a todo color de un ajuar para
Flechas Azules, con Instrucciones para su confección.  Cubiertas originales.

264 CONTRERAS Y LÓPEZ DE AYALA, Juan de [Marqués de Lozoya,
1893-1978].

20 €

Santiago Apóstol, patrón de las Españas.  Madrid, Biblioteca Nueva, 1940 [«Vidas de
Santos Españoles»].  4to.; 154 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.



265 CORBACHO CORTÉS, Carolina.

17 €

Poesía y pintura en Manuel Machado. Prólogo de José Manuel González Calvo.
Cáceres, 1999.  4to. mayor; 158 pp.  Cubiertas originales.

266 CORONA BARATECH, Carlos E.

12 €

El rey de España Don Fernando el Católico.  Zaragoza, Institución Fernando el
Católico, 1950.  4to.; 33 pp.  Cubiertas originales.

267 CORRAL LAFUENTE, José Luis.

16 €

Historia contada de Aragón.  Zaragoza, 2002.  4to.; 284 pp.  Cubiertas originales.

268 CORRAL LAFUENTE, José Luis.

19 €

La Comunidad de aldeas de Daroca en los Siglos XIII y XIV: orígenes y proceso de
consolidación  Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1987.  4to.; 256 pp. Mapas.
Cubiertas originales.

269 CORRAL LAFUENTE, José Luis.

10 €

Zaragoza musulmana (714 - 1118).  Zaragoza, 1998 (“Historia de Zaragoza”).  4to.; 91
pp., con ilustraciones.  Cubiertas originales.

270 CORREA, Gustavo.

10 €

El simbolismo mítico en las novelas de Galdós.  Bogotá, Instituto Caro y Cuervo, 1963
[Separata de «Thesaurus»].  4to. mayor; 19 pp.  Cubiertas originales.

271 CORREA, Gustavo.

12 €

La presencia de la naturaleza en las novelas de Pérez Galdós.  Bogotá, Instituto Caro y
Cuervo, 1963 [Separata de «Thesaurus»].  4to. mayor; 20 pp.  Cubiertas originales.

272 CORTÉS ALONSO, Vicenta.

15 €

Una memoria de los mercaderes de Cádiz del Siglo XVIII.  Madrid, 1962 [Extaído de
“Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].  4to.; 45 pp.   Cubiertas mudas en
cartulina.



273 CORTÉS ARRESE, Miguel.

30 €

El Descubrimiento del Arte Bizantino en España.  Madrid, 1998.  4to. mayor; XV pp.,
192 pp. y 21 láminas aparte.  Cubiertas originales.

274 CORTÉS DE TOLOSA, Juan (1590-c.1645).

18 €

Lazarillo de Manzanares. Edición y prólogo de Fernando Gutierrez.  Barcelona, Libros
Bolivar, 1963.  4to. menor; 154 pp.  Encuadernación original en tela.

275 CORTÉS VÁZQUEZ, Luis.

30 €

Salamanca en la Literatura. Nueva edición, corregida y aumentada.  Salamanca, 1973.
4to.mayor; 316 pp., 2 hs., y 14 láminas fuera de texto, con dibujos de Zacarías
González.  Cubiertas originales.

276 CORTEZO, Carlos María (1850-1933).

26 €

¿Por qué siendo la Medicina una noble aspiración al bienestar humano, al remedio del
dolor y a la prolongación de la vida, la Literatura y el Arte se han encarnizado en
satirizarla ?. Discurso de Recepción en la Real Academia Española. Contestación de
Juan Antonio Cavestany.  Madrid, Imprenta del Sucesor de Enrique Teodoro, 1918.
4to. mayor; 121 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

277 CORTIJO OCAÑA, Antonio [Editor].

21 €

Hermandat et Confrayria in honore de Sancte Marie de Transfixio. Estatutos de la
Cofradía de la Transfixión de Zaragoza (1311 - 1508).  Zaragoza, 2004.  4to.;
CLXXXVII pp., 178 pp.  Cubiertas originales.

278 COSTA, Joaquín.

13 €

Instituciones económicas para obreros. Las habitaciones de alquiler barato en la
Exposición Universal de Paris en 1867. Facsímil de la edición de Tortosa, 1918.
Prólogo de Eloy Fernandez Clemente.  Zaragoza, 1999.  4to. mayor; LIX pp., 128 pp.,
1 h. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

279 COSTA, Joaquín.

15 €

Reorganización del Notariado, del Registro de la Propiedad y de la Administración de
Justicia. Nota introductoria de Cecilio Serena Velloso. (Obras Completas, 12).
Zaragoza, Guara Editorial, 1984   4to.; 372 pp.  Cubiertas originales.



280 COSTA, Joaquín.

17 €

Teoría del Hecho Jurídico Individual y Social. Introducción de Juan José Gil Cremades.
Zaragoza, Guara Editorial, 1984.  4to.; 395 pp.  Cubiertas originales.

281 CRESPO, Angel (1926-1995).

17 €

El Duque de Rivas.  Gijón, 1986 [«Los Poetas»].  4to. menor; 209 pp., 2 hs.  Cubiertas
originales.

282 CRESPO, Angel.

25 €

Juan Ramón Jiménez y la pintura.  Salamanca, 1999.  4to.; 234 pp.  Cubiertas originales.

283 CRESPO, Ángel .

14 €

Las Cenizas de la Flor. Crítica literaria.  Madrid, Ediciones Júcar, 1987.  4to.; 254 pp.
Cubiertas originales.

284 CRESPO, Angel.

17 €

Muestrario del Poema en Prosa Brasileño.  Madrid, 1966 [Tirada aparte de «Revista de
Cultura Brasileña»].  4to. mayor; 34 pp.  Cubiertas originales con dos dibujos de
Nanda Papiri.

285 CRESPO, Angel.

22 €

Antología de la nueva Poesía Portuguesa.  Madrid, Rialp, 1961 [«Adonais»].  8vo.; 265
pp.  Cubiertas originales.

286 CRESSIER, Patrice, FIERRO BELLO, Maribel y VAN STAEVEL, Jean
Pierre.

30 €

L’Urbanisme dans l’Occident Musulman au Moyen Âge. Aspects juridiques. Actes
recuellis et préparés par ...  Madrid, 2000.  4to. mayor; 292 pp. Numerosas
ilustraciones entre el texto. Textos en español y francés.  Cubiertas originales.

287 CRUSELLS GOMEZ, José María [et alii].

15 €

Perspectivas actuales sobre las fuentes notariales de la Edad Media. Sesiones de
Trabajo del Seminario de Historia Medieval de la Universidad de Zaragoza.  Zaragoza,
2004.  4to. mayor; 169 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.



288 CRUZ CRUZ, Juan.

24 €

Dietética Medieval. [Seguido de:]  Apéndice con la versión castellana del “Regimen de
Salud”, de Arnaldo de Vilanova.  Huesca, 1997.  4to.;  374 pp.  Cubiertas originales.

289 CRUZ, Fray Valentín de la.

11 €

Fernán González.  Madrid, Publicaciones Españolas, 1971 [“Temas Españoles”].  4to.;
75 pp. y 9 láminas fotográficas fuera de texto.  Cubiertas originales.

290 CRUZ, Fray Valentín de la.

36 €

Fernán González. Su pueblo y su vida. Prólogo de Fray Justo Pérez de Urbel.  Burgos,
Publicaciones de la Institución Fernán González, 1972.  Folio; 157 pp., 1 h., con
cuidadísimas ilustraciones fotográficas y dibujos entre el texto.   Encuadernación
original en tela.

291 CRUZ, Fray Valentín de la.

26 €

Los Carmelitas Descalzos en Zaragoza (1594 - 1994).Prólogo de Fr. Camilo Maccise.
Zaragoza - Burgos, Imprenta El Monte Carmelo, 1995.  4to. alargado; 377 pp., 1 h. y
20 pp. con abundantes ilustraciones fotográficas, aparte.  Cubiertas originales.

292 CRUZ RUEDA, Angel.

17 €

Las Gestas Heroicas Castellanas contadas a los niños.  Madrid, Biblioteca Nueva, 1951.
4to.; 272 pp.  Cubiertas originales.

293 CUADRAT, José M. (et alii).

14 €

El Sistema Agrario Aragonés:  Perspectivas y problemas. Curso de la Cátedra “Jordán
de Asso”, con intervenciones de Francisco de los Ríos, Federico García López, Javier
Gros Zubiaga, José Luis Rubio Gracia y Pilar Borobio y Luisa María Frutos.  Zaragoza,
1986.  4to.; 118 pp., 4 mapas y gráficos.  Cubiertas originales.

294 CUBILLO DE LA PUENTE, Roberto.

30 €

El pescado en la alimentación de Castilla y León durante los Siglos XVIII y XIX.  León,
1998.  4to. alargado; 501-VIII pp.  Gráficos y mapas.  Cubiertas originales.

295 CUCARELLA, Pascual.

25 €

Negro y Azul. Poesías.  Madrid, Imprenta de Juan Pérez, 1929.  4to.; 134 pp., 1 h.
Cubiertas originales



296 CUCURULL I TEY, Fèlix (1919-1996).

17 €

Dos pobles ibèrics. Portugal i Catalunya.  Barcelona, Selecta, 1967.  4to. menor; 195
pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

297 CUELLA ESTEBAN, Ovidio.

28 €

Bulario Aragonés de Benedicto XIII. II: La Curia itinerante (1403- 1411).  Zaragoza,
2005.  4to. mayor; 686 pp., con doce reproducciones de documentos, entre el texto.
Cubiertas originales.

298 CUELLA ESTEBAN, Ovidio.

32 €

Bulario Aragonés de Benedicto XIII. III: La Curia de Peñíscola (1412 - 1423).
Zaragoza, 2006.  4to. mayor; 492 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

299 CUENCA, Carlos Luis de (1849-1927).

21 €

Juan el Tonto. Novela.  Madrid, Librería y Editorial Rivadeneyra, 1923.  4to.; 278 pp.
Cubiertas originales.

El autor es un caso curioso de novelista principiante a cara descubierta a los 74 años, tras una
vida profesional de militar, Auditor General del Cuerpo Jurídico del Ejército, y de más de
cincuenta años como Gentilhombre de Casa y Boca en el Palacio Real, dejando aparte sus
incursiones como poeta festivo y articulista —con seudónimos— principalmente en «El Debate»

300 CUNHA, Xavier da.

21 €

A Exposição Cervantina da Bibliotheca Nacional de Lisboa em Maio de 1905. Breve
noticia.  Coimbra, Imprensa da Universidade, 1908.  4to.; 27 pp.  Cubiertas mudas en
papel.

301 CURRIERI, Luciano.

30 €

Mariposas de Madrid: los narradores italianos y la guerra civil española. Traducción de
Malena Manrique y José Joaquín Blasco.  Zaragoza, 2009.  4to.; 284 pp., 1 h.  Cubiertas
originales

302 CURTIS, Edward S. (1868-1952).

35 €

Misiones de California. El indio norteamericano. Diegueños, Luiseños, Gabrielinos.
Traducción de Francesc Gutiérrez.  Palma de Mallorca, 1996.  4to.; 255 pp. y 75
láminas fotográficas aparte.  Encuadernación original en tela.

Una magnífica edición de las más notables entre las 40.000 imágenes fotográficas que captó el
Cazador de Sombras («Shadow Catcher») entre 1900 y 1930.



303 CHAMORRO, Eduardo.

19 €

Juan Benet y el aliento del espíritu sobre las aguas.  Barcelona,  2001.  4to.; 239 pp.
Cubiertas originales.

304 CHAMORRO MARTÍNEZ, José María.

15 €

Nombres de oficios relacionados con la madera, la piedra y el barro.  Granada. 2005.
4to.; 158 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

305 CHEYNE, George James Gordon (Ed.).

17 €

El Don de Consejo. Epistolario de Joaquín Costa y Francisco Giner de los Rios, 1878 -
1910. Edición e introducción de ...  Zaragoza, Guara Editorial, 1983.  4to.; 290 pp.
Cubiertas originales.

306 D’ANTONIO, William V. y PIKE, Frederick B. [Coordinadores].

18 €

Religión, Revolución y Reforma. Nuevas formas de transformación en Latinoamérica.
Versión castellana de Enrique Martí.  Barcelona, 1967.  4to.; 482 pp.  Cubiertas
originales.

307 DANTÍN CERECEDA, Juan (1881-1943).

18 €

Ensayo de una Catálogo metódico de la Plantas Fanerógamas dañinas o nocivas a los
Cultivos en España, con la correspondencia entre los nombres científicos y los
vulgares y seguido de índices alfabéticos. Prólogo de J. Cascón.  Madrid, Servicio de
Publicaciones Agrícolas del Ministerio de Fomento, 1916.  4to. mayor; 95 pp.
Cubiertas originales.

308 DAVIS, Daniel S.

25 €

Spain’s Civil War. The Last Great Cause.  New York, E.P. Dutton, 1975.  4to.mayor;
XII-180 pp., Con 13 ilustraciones fotográficas de Keystone, Robert Capa y David
Seymour, y un mapa.  Encuadernación original en tela.

309 DAVIS, James Cushman.

26 €

Pursuit of Power. Venetian Ambassadors’ Reports on Spain, Turkey, and France in the
Age of Philip II, 1560-1600.  New York, Harper Torchbooks, 1970.  4to.; XI-283 pp.
con 80 ilustraciones. Sellos de biblioteca.  Encuadernación original en cartoné, con
lomera en tela.



310 DAYDI - TOLSON, Santiago.

21 €

The Post Civil War Spanish Social Poets.  Boston, Twayne Publishers, 1983.  4to.; 6
hs., 174 pp.  Ejemplar con envío autógrafo del autor.  Encuadernación original en tela.

311 DE LUCA, Francesco.

10 €

Tres aspectos de la obra de Jovellanos.  Madrid, Playor, 1974.  4to.; 69 pp.  Cubiertas
originales.

312 DELEITO Y PIÑUELA, José (1897-1957).

30 €

Estampas del Madrid Teatral de Fin de Siglo. I: Teatros de declamación [Español.
Comedia. Princesa. Novedades. Lara].  Madrid, Editorial Saturnino Calleja, s.a. (hacia
1945).  4to.; 378 pp., 2 hs., y 33 láminas aparte.  Cubiertas originales.

313 DELEITO Y PIÑUELA, José.

30 €

Lecturas Americanas. [Literatura de Hispanoamérica. América vista por los españoles.
La emancipación de América vista por los coetáneos. Diversos libros americanos].
Madrid, Editorial América, 1920.  4to.menor; 239 pp.  Cubiertas originales.

314 DELGADO BARRADO, José Miguel.

24 €

Aquiles y Teseos. Bosquejos del Reformismo Borbónico (1701-1759).  Granada, 2007.
4to.; 306 pp.  Cubiertas originales.

315 DELGADO, Javier.

27 €

Maria.  Zaragoza, 1992.  4to. alargado; 479 pp. Ilustraciones de José Luis Lasala.
Cubiertas originales.

316 DENDLE, Brian J.

18 €

Galdós y «La Esfera».  Murcia, Universidad, 1990.  4to.; 104 pp.  Cubiertas originales.

317 DÉROZIER, Albert.

17 €

Escritores políticos españoles (1789 - 1854). Selección y prólogo.  Madrid, 1975.  4to.;
332 pp., 5 hs.  Cubiertas originales.



318 DERQUI, Manuel (1921-1973).

18 €

Cuentos. Selección y prólogo de Cándido Pérez Gallego.  Zaragoza, Librería General,
1978.  4to.; 158 pp.  Cubiertas originales.

319 DESUMBILA I ENRICH, Josep.

15 €

L’Ombra del Núvol. Temps de República.  Barcelona, Galba Edicions, 1976
[«Col·lecció Els Ulls»].  4to.; 171 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

320 DIAZ CANEJA, Guillermo.

24 €

Garras blancas. Novela.  Madrid, Editorial Pueyo, 1925.  4to.; 332 pp., 1 h.  Cubiertas
originales de E. Marín.

321 DÍAZ FERNÁNDEZ, Ceferino y ALMAZÁN, Marco Antonio

24 €

El rediezcubrimiento de México. La vida y peripecias de un emigrante español. Prólogo
de Evaristo Acevedo.  Barcelona, Editorial Novaro, 1971.  4to.; 218 pp., 1 h.
Encuadernación original en tela.

322 DÍAZ Y DE OVANDO, Clementina.

36 €

Crónica de una Quimera. Una inversión norteamericana en México, 1879. [Manuel de
Zamacona y la misión de la American Industrial Deputation, AID].  México,
Universidad Autónoma de México, 1989.  4to. mayor; 692 pp. Láminas fotográficas.
Encuadernación original en tela.

323 DÍAZ-PLAJA, Guillermo.

14 €

Federico García Lorca. Su obra e influencia en la poesía española.  Madrid, Espasa -
Calpe, 1961 [«Austral].  4to. menor; 224 pp.  Cubiertas originales.

324 DICENTA ALONSO, Joaquín (1893-1967).

18 €

Nobleza baturra. Película de costumbres aragonesas, adaptada por su autor a la escena,
en tres actos y cuadros, en prosa.  Madrid, El Teatro Moderno, 1929.  4to. menor; 99
pp.  Cubiertas originales

325 DICENTA BENEDICTO, Joaquín.

11 €

Amor de artistas. Comedia en cuatro actos.  Madrid, La Novela Teatral, 1918.  4to.
menor; 32 pp. sin numerar.  Cubiertas mudas en cartulina.



326 DICENTA BENEDICTO, Joaquín.

12 €

Daniel. Drama en cuatro actos y en prosa.  Madrid-Barcelona, Sociedad de Autores
Españoles-Establecimiento Tipográfico de Félix Costa, 1913.  4to. menor; 91 pp.
Cubierta superior original; cubierta posterior suplida con cartulina.

327 DICENTA BENEDICTO, Joaquín.

9 €

El crimen de ayer. Drama en tres actos.  Madrid, La Novela Teatral, 1917.  4to; 34 pp.
sin numerar.  Cubiertas originales de Tovar.

328 DICENTA BENEDICTO, Joaquín.

9 €

El hijo del odio. Novela.  Madrid, La Novela Corta, 1916.  4to.; 24 pp., 1 h.   Cubiertas
originales.

329 DICENTA BENEDICTO, Joaquín.

9 €

El Lobo. Drama en tres actos.  Madrid, El Teatro Moderno, 1930.  4to. menor; 48 pp.
Cubiertas originales de Gago.

330 DICENTA BENEDICTO, Joaquín.

8 €

Garcés de Marsilla. Novela.  Madrid, La Novela Corta, 1916.  4to.; 32 pp.  Cubiertas
originales

331 DICENTA BENEDICTO, Joaquín.

8 €

Juan José. Drama en tres actos y en prosa.  Madrid, La Novela Corta, Número
extraordinario, 1 de Mayo de 1916.  4to.menor; 48 pp. y la reproducción de una carta
de Dicenta.  Cubiertas originales.

332 DICENTA BENEDICTO, Joaquín.

26 €

Obras Escogidas. Edición de Claire - Nicolle Robin.  Zaragoza, 2005.  4to. alargado;
489 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

333 DICENTA BENEDICTO, Joaquín.

8 €

¡Quién fuera tú!. Novela inédita.  Madrid, La Novela Corta, 1917.  4to. menor; 50 pp.
Cubiertas originales.



334 DICENTA BENEDICTO, Joaquín.

10 €

Sobrevivirse. Drama en tres actos.  Madrid, El Teatro Moderno, 1930.  4to. menor; 54
pp.  Cubiertas originales.

335 DICENTA Y BLANCO, José.

30 €

La Reconquista de Madrid por Alfonso VI. Leyenda histórica, por Séjo Tacendi.
Madrid, Imprenta de Tomás Fortanet, 1878.  Folio; 16 pp.  Cubiertas mudas en papel.

336 DIEGO DE LA ROSA, Fernando de (1919-2005).

14 €

La paz de la guerra. Novela.  [San Sebastián] La Novela de «Vértice», Septiembre de
1938.  4to. mayor; 16 pp., con ilustraciones entre el texto de Teodoro Delgado.
Cubiertas originales.

337 DIEGO, Gerardo (1896-1987).

21 €

Crítica y poesía. [Actualidad poética de Fray Luis; Música y ritmo en la poesía de San
Juan de la Cruz; Cervantes y la poesía; Un escorzo de Góngora; La poesía de
Jovellanos; Bécquer y Chopin; Unamuno, poeta; Manuel Machado; Vicente Huidobro;
Del modernismo al ultra, al creacionismo y al grupo poético del 27, y otros textos].
Madrid, Júcar, 1984.  4to.; 408 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

338 DIEGO, Gerardo.

18 €

Poesía Amorosa (1918 - 1969).  Barcelona, Plaza Janés, 1979.  4to. menor; 245 pp., 5
hs.  Encuadernación en cartoné.

339 DIESTE ARBUES, José Damián.

7 €

Sueño de zagal, triste despertar y Estirpe de cizaña.  Zaragoza, Institución Fernando el
Católico, 1987.  4to. mayor, 75 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

340 DIEZ BLANCO, Alejandro (1894-1967).

25 €

Filosofía del Lenguaje.  Madrid, Imprenta Velasco, 1925.  4to.mayor; 151 pp., y un
estado plegado.  Cubiertas originales.

341 DÍEZ DEL CORRAL, Luis (1911-1998).

40 €

El Liberalismo Doctrinario. Segunda edición.  Madrid, Instituto de Estudios Políticos,
1956.  4to. mayor; XI-602 pp., con 12 láminas aparte,   Cubiertas originales.



341 DÍEZ FERNÁNDEZ, José Ignacio y MARTÍN, Adrienne L. [Editores].

40 €

Venus Venerada. I: Tradiciones Eróticas de la Literatura Española.  II: Literatura Erótica
y Modernidad en España. Textos de J. Ignacio Díez Fernández, Michelle M. Hamilton,
Álvaro Alonso, Sdrienne L. Martín, Ignacio Navarrete, Emilie L. Bergmann, Jesús Ponce
Cárdenas, Isabel Colón Calderón, Antonio Cortijo Ocaña, Emilio Palacios Fernández,
Marta E. Altisent, Manuel Fernández Nieto, David Felipe Arranz Lago, Mercedes Alcalá
Galán, J. Antonio Cerezo, Gonzalo Santonja, Eva Legido Quigley, Robert Richmond
Ellis, Esther González, Andrés Pérez Boluda, José Ramón Fernández de Cano, Rosa
Pereda, Juan Antonio Masoliver Ródenas y Cristina Peñamartín).  Madrid, 2006 - 2007.
Dos volúmenes en 4to.; XII pp., 265 pp. y VI pp., 335 pp.  Cubiertas originales.

343 DOBÓN ANTÓN, María Dolores.

18 €

Correspondencia inédita de Unamuno. Unamuno - Menéndez Pidal. [y] Delfina Molina
a Unamuno. Prólogo de Laureano Robles Carcedo.  San Lorenzo del Escorial, 1998.
4to.; 181 pp.  Cubiertas originales.

344 DOMENECH, Rafael.

18 €

Goya en el Museo del Prado. Pinturas.  Barcelona, Patronato Nacional de Turismo, s.a.
(hacia 1934),  (“El Arte en España”).  8vo.; 27 pp. de texto y 48 reproducciones
fotográficas en láminas. Texto en castellano, francés e inglés.  Cubiertas originales.

345 DOMINGO, Marcelino (1884-1939).

16 €

Los Príncipes Caídos. Crónica de nuestro tiempo en tres actos.  Madrid, El Teatro
Moderno, 1930.  4to. menor; 59 pp.  Cubiertas originales.

346 DOMINGO, Marcelino.

12 €

Un visionario. Personas y cosas de un pais en escombros. Novela.  Madrid, La Novela
de Hoy, 1922.  8vo.; 62 pp., con ilustraciones de Enrique Ochoa.  Cubiertas originales
de Ochoa.

347 DOMINGO, Xavier (1930-1996).

14 €

El dinero del Opus es nuestro. Esperpento ibérico ejemplar.  Gap, Ediciones Ruedo
Ibérico, Imprimerie Jean, 1971.  4to.; 154 pp.  Cubiertas originales.

348 DOMÍNGUEZ BORDONA, Jesús.

18 €

La Miniatura [en España].  Barcelona-Buenos Aires, Librería Editorial Argós, 1950.
4to.; 56 pp., con 8 láminas en color y 25 grabados en negro. Fotografías de Centelles.
Encuadernado en cartoné editorial con sobrecubierta.



349 DOMINGUEZ LASIERRA, Juan.

20 €

Cuentos, recontamientos y conceptillos aragoneses.   Zaragoza, 1979 (Colección
“Aragón”).  Dos volúmenes en 4to.; 199 pp. y  206 pp.  Cubiertas originales.

350 DOMÍNGUEZ LASIERRA, Juan.

18 €

Los biznietos de Gracián. Las letras en Aragón en el siglo XX.  Zaragoza, 2005.  4to.
mayor; 270 pp., con ilustraciones fotográficas entre el texto.  Encuadernación original,
con sobrecubiertas de Natalio Bayo.

351 DOMINGUEZ LASIERRA, Juan (Editor).

21 €

Aragón tiene sed. El Trasvase del Ebro en la Prensa.  Zaragoza, Institución Fernando el
Católico, 1976.  4to. mayor; VII pp., 277 pp.  Cubiertas originales.

352 DOMÍNGUEZ LASIERRA, Juan [Editor].

28 €

Historias de los Regadíos. Dos campañas de «Heraldo de Aragón» en defensa del Plan
de Riegos de la Región Aragonesa. Prólogo de Antonio Bruned Mompeón.  Zaragoza,
Heraldo de Aragón, 1974.  4to. mayor; 510 pp.  Cubiertas originales.

353 DOMÍNGUEZ NAVARRO, Encarnación.

8 €

Teatro Infantil: Los pecados capitales. Farsa infantil. (y) Un día, una pastora...
Zaragoza, Tipografía La Editorial, 1943.  4to. menor; 28 pp.  Cubiertas originales.

354 DOMINGUEZ SANCHEZ, Santiago.

24 €

Documentos de Clemente IV (1265 - 1268) referentes a España.  León, 1996.  4to.
mayor; 349 pp.  Cubiertas originales.

355 DOMÍNGUEZ SÁNCHEZ, Santiago.

24 €

Documentos de Gregorio X (1272 - 1276) referentes a España.  León, 1997.  4to.
mayor; 401 pp.  Cubiertas originales.



356 DUASO Y LATRE, José  (1775-1849) [y] PLANA, Antonio.

24 €

Vicios de la contribución directa decretada por las Cortes Extraordinarias en 13 de
septiembre de 1813.  [Seguido de:] Agravios hechos en el repartimiento de la
contribución directa de Aragón, y a toda la agricultura de España en general: Vicios
inseparables de la estadística y modo de repartir aquella contribución más fácil y
equitativa. Estudio introductorio de Fernando López Castellano.  Zaragoza, 2010
[«Biblioteca Ernest Lluch de Economistas Aragoneses»].  4to.; 160 pp., 1 h.   Cubiertas
originales.

357 DUBROWSKY, Sergio.

18 €

Los Diezmos de Indias en la Legislación de los Siglos XVI y XVII.  Pamplona, 1989.
4to.; 150 pp.  Cubiertas originales.

358 DUEÑAS LABARIAS, Juan Antonio y SERRANO DOLADER, Alberto
(Coord.)

42 €

Historia del Periodismo en Aragón.  Zaragoza, 1990.  Folio ; 221 pp., con numerosas
ilutraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

359 DUFF, Charles (1894-1966).

24 €

La verdad acerca de Cristóbal Colón y del Descubrimiento de América. Introducción
de Philip Guedalla. Traducción de José María Quiroga Plá.  Madrid, Espasa Calpe, 1938.
4to.mayor; 255 pp., con 8 láminas y mapas fuera de texto.  Cubiertas originales.

360 DULANTO SARRALDE, Nicolás.

19 €

El Castellano: disonancia latina con acento vasco.  Miranda de Ebro, Burgos, 2007.
4to.; 170 pp.  Enc. original.

361 DURÁN, Armando.

15 €

Estructura y técnicas de la novela sentimental y caballeresca.  Madrid, 1973.  4to.; 182
pp.  Cubiertas originales.

362 DURÁN GUDIOL, Antonio.

18 €

Historia de Alquézar.  Zaragoza, Guara, 1979.  4to.; 188 pp., 2 hs., con ilustraciones
entre el texto.  Cubiertas originales.



363 DURÁN GUDIOL, Antonio.

18 €

Ramiro I de Aragón.  Zaragoza, 1978.  4to.; 126 pp.  Cubiertas originales.

364 DURÁN I SANPERE, Agustí (1887-1975).

13 €

Viaje alrededor de una miniatura [del códice de los Comentarios a los Usatges de
Jaime Marquilles, c. 1455].  Barcelona, Industrias Gráficas Seix Barral Hermanos, 1949.
4to. menor; 21 pp., 1 h. Con tres reproducciones a toda plana, en color, de
fragmentos de la miniatura.  Cubiertas originales.

365 EÇA DE QUEIROZ, José María (1843-1900).

20 €

El misterio de la carretera de Cintra. Traducción, introducción y notas de Julio Gómez
de la Serna.  Madrid, Manuel Aguilar, 1946 [«Crisol»].  12vo.; 484 pp., 2 hs. y una
lámina retrato.  Encuadernación original en piel.

366 EÇA DE QUEIROZ, José María.

18 €

Epistolario de Fradique Mendes. Memorias y notas. Traducción de Juan José Morató.
Barcelona, Casa Editorial Maucci, s.a. (1925).  4to.; 224 pp.  Cubiertas originales.

367 EÇA DE QUEIROZ, José María.

35 €

La ilustre casa de Ramires. Novela. Versión castellana de Pedro González Blanco.
Madrid, Francisco Beltrán, Imprenta Sucesores de Rivadeneyra, 1925.  4to.; 412 pp., 2
hs.  Encuadernación moderna en piel con tejuelo.

368 EÇA DE QUEIROZ, José María.

21 €

La Nodriza. Singularidades de una muchacha rubia. Adán y Eva en el Paraíso. Un poeta
lírico. Traducción de Miguel Alvarez Ródenas.  Barcelona, Antonio López, Editor,
Librería Española, s.a. (hacia 1909) [«Colección Diamante»].  16vo.; 170 pp., 3 hs.
Encuadernación moderna en media tela.

369 EÇA DE QUEIROZ, José María.

21 €

Prosas Bárbaras y otros ensayos. Traducción de Andrés Gonzalez - Blanco.  Madrid,
Biblioteca Nueva, s.a. (hacia 1923).  4to.; 240 pp.  Cubiertas originales, ligeramente
fatigadas.



370 EÇA DE QUEIROZ, José María.

24 €

El Conde de Abraños. Apuntes biográficos y reminiscencias íntimas por Z. Zagallo, su
secretario particular. Traducción de Wenceslao Fernandez Florez.  Madrid, Editorial
Signo, 1931.  4to.; 235 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

371 EÇA DE QUEIROZ, José María.

22 €

Epistolario de Fradique Mendes. Memorias y notas. Traducción de Juan Jose Morato.
Barcelona, Casa Editorial Maucci, s.a. (1907).  4to.; 221 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

372 ECHALECU Y CANINO, Francisco Javier de.

15 €

El Horóscopo. Novela. Segunda edición.  Madrid, s.a. (1948).  4to.; 291 pp.  Cubiertas
originales.

373 ECHAVARREN WELKER, Roberto.

18 €

Animalaccio. Poemas.  Barcelona, Ediciones del Mall, 1985.  4to.; 59 pp., 1 h.  Primera
edición.  Cubiertas originales.

374 ECHEANDÍA, Pedro Gregorio (1746-1817).

12 €

Función Pública de abertura (sic) de las Cátedras de Botánica y Química, que celebró
la Real Sociedad Aragonesa. Edición facsímil. Estudio preliminar de Vicente Martinez
Tejero.  Zaragoza, 1997.  4to.; 33 pp + 1 h., y VI-38 pp. para el facsímil.   Cubiertas
originales.

375 ECHENIQUE ELIZONDO, María Teresa.

25 €

Estudios Lingüísticos Vasco-Románicos.  Madrid, 1997.  4to.; 261 pp.  Cubiertas
originales.

376 ECHEVARRIA, Eduardo de y ZABALA, Valentín.

24 €

Análisis gramatical y lógico de la Lengua Castellana.  Zaragoza, Imprenta de Don
Calisto Ariño, 1860.  8vo.; 30 pp., 1 h.  Cubiertas mudas en cartulina.

377 EGIDO, Aurora.

30 €

La Voz de las Letras en el Siglo de Oro.  Madrid, 2003.  4to.; 221 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.



378 EIMERIC, Nicolau (c. 1316-1399).

21 €

Diàleg contra els Lul.listes. Traducció de Jaume de Puig  Barcelona, 2002.  4to.; 162
pp., 1 h.  Cubiertas originales.

379 EIROA, Jorge Juan.

15 €

Ahora llegan los perros. Novela.  Zaragoza, Unali, 1981.  4to.; 214 pp.  Cubiertas
originales.

380 EIROA, Jorge Juan.

9 €

La Cuenca del Ebro y sus territorios contiguos durante la primera Edad del Hierro.
Zaragoza, 1978.  4to.; 35 pp. Mapas.  Cubiertas originales.

381 EIROA, Jorge Juan.

21 €

La Loma de los Brunos y los Campos de Urnas del Bajo Aragón.  Zaragoza, Institución
Fernando el Católico, 1982.  Folio; 183 pp. Numerosas ilustraciones, planos y
fotografías entre el texto.  Cubiertas originales.

382 EIROA, Jorge Juan.

9 €

Poemas. (Tierra adentro. Ese extraño temblor).  Zaragoza, 1971.  4to. mayor; 87 pp.
Cubiertas originales.

383 EIROA, Jorge Juan.

6 €

Salto desde el tren. Cuento.  Zaragoza, 1981.  4to. menor; 32 pp. Ilustraciones de
Lourdes Moreno.  Cubiertas originales.

384 EIROA, Jorge Juan, ÁLVAREZ, Andrés y BACHILLER, José Alberto.

21 €

Carta Arqueológica de Caspe.  Caspe, Grupo Cultural Caspolino, 1983.  4to.; 244 pp.,
2 hs. Con 40 figuras entre el texto y 24 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

385 EIXIMENIS, Francesc (1327-1409).

30 €

Regiment de la Cosa Publica. Text, introducció, notes i glosari pel Pare Daniel de
Molins de Rei, O.M.Cap.  Barcelona, ELs Nostres Clássics, 1927.  4to. menor; 212 pp.
Encuadernación original en tela estampada.



386 ELCOCK, William Denis (1910-1960).

27 €

Algunas afinidades fonéticas entre el Aragonés y el Bearnés. [Paris, 1938]. Traducción
de Maria Esther Castrejón.  Zaragoza, 2006.  4to.; 253 pp.  Cubiertas originales.

387 ELIZALDE, Ignacio.

16 €

Personajes y temas barojianos. [Personalidad humana, personalidad literaria, el
problema de España, los curas, los anarquistas, la mujer vasca. Navarra en su obra].
Bilbao, Universidad de Deusto, 1986.  4to.; 279 pp.  Cubiertas originales.

388 ELORRIETA Y ARTAZA, Tomás.

26 €

La Carta de las Naciones Unidas y la Postdata Soviética. El llamado Caso de España
ante la ONU.  Madrid, Ministerio de Trabajo, 1947.  4to.mayor; 263 pp.  Cubiertas
originales.

389 ELORRIETA Y ARTAZA, Tomás.

26 €

La Carta del Atlántico y la Carta de Filadelfia. Reflexiones y documentos.  Madrid,
Escuela Social de Madrid, 1945.  4to. mayor; 239 pp.  Cubiertas originales.

390 ELORRIETA Y ARTAZA, Tomás( 1883-1949).

24 €

Liberalismo.  Madrid, Editorial Reus, 1926.  4to.; 262-VI pp.  Cubiertas originales.

391 ENGUITA UTRILLA, José María (Ed.)

22 €

Jornadas sobre la variación lingüística en Aragón a través de los textos.  Zaragoza,
2004.  4to. alargado; 333 pp.  Cubiertas originales.

392 ENNAJI, Mohammed.

28 €

Soldados, Sirvientes, Concubinas. La esclavitud en Marruecos en el Siglo XIX.
Introducción de Ernest Gellner.  Granada, Ahmed,1999.  4to.; 216 pp. Ilustraciones.
Cubiertas originales.

393 ENSINCK, Oscar Luis.

22 €

Propios y Arbitrios del Cabildo de Buenos Aires, 1580-1821.  Historia económica de
una gran ciudad.  Madrid, Instituto de Estudios Fiscales, 1990.  4to.; 494 pp.  Cubiertas
originales.



394 ENTRAMBASAGUAS, Joaquín de.

25 €

El corazón lejano. Poemas. Ilustraciones de Manuel Gil.  Valencia, Institución Alfonso el
Magnánimo, 1950.  4to.menor; 93 pp., 1 h., y tres láminas aparte.  Edición limitada de
400 ejemplares.  Cubiertas originales.

395 ENTRAMBASAGUAS, Joaquín de.

14 €

La valoración de Lope de Vega en Feijoo y su época.  Oviedo, 1956 [«Cuadernos de la
Cátedra Feijoo»].  4to. mayor; 60 pp.  Cubiertas originales.

396 ESCALANTE, Amós de (1831-1902).

26 €

Costas y Montañas. Diario de un caminante. Prólogo de Rafael Benítez Claros.
Madrid, Publicaciones Españolas, 1961 [Colección «Mediodía» de Geografía Literaria y
Viajes].  Dos tomos en 4to. alargado; XVI pp., 158 pp., 1 h. + 174 pp., 2 hs. y 22
láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

397 ESCALANTE, Amós de.

19 €

Del Manzanares al Darro.  Madrid, Publicaciones Españolas, 1961 [Colección
«Mediodía» de Geografía Literaria y Viajes].  4to. alargado; XXXIII pp., 194 pp. y 16
láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

398 ESCALANTE, Amós de.

35 €

En la Playa. Acuarelas. Con una semblanza del autor por Enrique Menéndez Pelayo.
Madrid, Editorial Renacimiento, 1920.  4to.; 275 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

399 ESCARTÍN, Emilio.

7 €

Comentarios a un texto de Sartre.  Zaragoza, Cuadernos de Filosofía y Letras, 1963.
4to. mayor; 16 pp.  Cubiertas originales.

400 ESCLASANS I FOLCH, Agustí (1895-1967).

17 €

Històries de la Carn i de la Sang.  Barcelona, «Les Ales Esteses», s.a. (1928).  12vo.;
126 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

401 ESCOBAR, Angel (Ed.).

19 €

El Palimpsesto Grecolatino como fenómeno librario y textual. Presentación de Dieter
Harlfinger.  Zaragoza, 2006.  4to.; 194 pp. Ilustraciones fotográficas. Textos en
español,  italiano e inglés..  Cubiertas originales.



402 ESCOSURA Y MATHEU, Francisco de la.

50 €

Contestaciones a la parte de Derecho Civil, Común y Foral, del programa para
Oposiciones al Cuerpo de Aspirantes al Notariado y a Notarías determinadas. Segunda
edición corregida y arreglada.  Madrid, Imprenta de Antonio Marzo, 1906.  Dos
volúmenes en un tomo en 4to. alargado; 640 pp. +  448 pp.  Encuadernación de la
época en media piel.

403 ESCRIBANO PAÑO, María Victoria y FATÁS CABEZA, Guillermo.

40 €

La Antigüedad tardía en Aragón (284 - 714). Con la colaboración de Carmen Aguarod
Otal, Francisco de A. Escudero y Escudero, Dimas Fernández - Galiano Ruiz, Antonio
Mostalac Carrillo, Juan A. Paz Peralta y José Ignacio Royo Guillén.  Zaragoza, 2001.
Folio; 229 pp., con numerosas ilustraciones en color.  Encuadernación original en tela.

404 ESGUEVA, Manuel y CANTARERO, Margarita [Editores].

30 €

El Habla de la Ciudad de Madrid. Materiales para su estudio. Prólogo de Antonio
Quilis.  Madrid, Instituto Miguel de Cervantes, 1981.  4to.; XIV pp., 449 pp.  Cubiertas
originales.

405 ESPADA GINER, Carmen.

15 €

La vieja Narbona. De las sombras del alba, al resplandor de las hogueras. Prólogo de
José Ramón Marcuello Calvín.  Zaragoza, 1998  4to.; 230 pp.  Cubiertas originales.

406 ESPADALER, Anton M.,  CASTELLÓ, Eloi i GONZALVO I BOU, Gener.
(Eds.).

18 €

Cançoner d’els Comtes d´Urgell.  Lleida, 1999.  4to. alargado; 198 pp. Con la
reproducción del Cancionero, edición 1906 de Gabriel Llabrés.  Cubiertas originales.

407 ESPÍN CÁNOVAS, Diego (Ed.).

21 €

Compilaciones Forales de España. Estudio preliminar del Doctor Diego Espín Cánovas.
Madrid, Instituto de Cultura Hispánica, 1964.  4to.; XXXIV pp., 214 pp.
Encuadernación original en tela estampada.

408 ESPINA, Antonio (1894-1972).

17 €

Audaces y Extravagantes. [El Caballero d'Eon, el Barón de Riperdá, Lady Hamilton,
Knut Hamsum, Rothschild, Shelley, Rossini, Poe, Malet, Tintoretto, Teresita la
Carabanchelera, Espronceda].  Madrid, Taurus, 1959.  4to.menor; 169 pp., 3 hs.
Cubiertas originales.



409 ESPINA, Antonio.

15 €

El alma Garibay. Verso y Prosa.  Santiago de Chile-Madrid, Cruz del Sur, 1964
[«Renuevos de Cruz y Raya»].  8vo.; 133 pp.  Cubiertas originales.

410 ESPINA, Antonio.

18 €

El genio cómico, y otros ensayos. (Don Juan no era una “cocotte”; La disciplina, el
orden y el reloj; Del espíritu alemán; Ramón y los ismos; El escritor y el idioma; Vieja y
nueva diplomacia; Reflexiones sobre el cine; El falso indivdualismo español).  Santiago
de Chile-Madrid, Cruz del Sur, 1965 [«Renuevos de Cruz y Raya»]..  8vo.; 226 pp., 1 h.
Cubiertas originales.

411 ESPINA, Antonio.

18 €

Romea ó el Comediante.  Madrid, Espasa Calpe, 1935 [Vidas Españolas e
Hispanoamericanas del Siglo XIX].  4to.; 278 pp., y 3 reproducciones fotográficas en
láminas.  Cubiertas originales.

412 ESPINA, Antonio.

14 €

Signario. Poemas.  Madrid, Los Libros de Fausto, 1984.  4to. menor; 87 pp.  Cubiertas
originales.

413 ESPINÀS I MASSIP, Josep Maria.

24 €

Tots som iguals. Novel·la.  Barcelona, Editorial Aymà, 1956  [«Club dels Novel·listes»].
4to.; 269 pp., 1 h.  Primera edición.  Encuadernación original en tela.

El ya octogenario periodista, narrador, poeta y viajero –incluso con Cela–  fue uno de los
fundadores de «Els Setze Jutges», cantautor de las suyas y de Brassens en catalán.  Es el autor
de la letra del himno del Barça.  La presente novela, una de sus primeras publicaciones, fue
traducida al inglés en Estados Unidos en 1961, obtuvo un gran éxito de crítica y fue Book of the
Month.  En 2002, tras una larga carrera, ha sido galardonado con el «Premi d’Honor de les
Letres Catalanes» concedido por el Òmnium Cultural.

414 ESPINOSA, Aurelio Macedonio (1880-1958).

12 €

El Romancero español. Sus orígenes y su historia en la literatura universal.  Madrid,
Libreria General de Victoriano Suárez, 1931.  4to.menor; 134 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.

415 ESPINOSA ECHEVARRÍA, Juan Antonio.

18 €

La niña de Aimogasta.  Barcelona, Destino, 1955.  4to.; 319 pp.  Encuadernación
original en tela. Sobrecubierta.



416 ESPRIU, Salvador.

17 €

Antologia de Salvador Espriu. Compilada por Enrique Badosa. [Edición no venal,
sólamente con el original catalán, regalo de los Expositores en la «II Fira del Llibre»].
Barcelona, Plaza y Janés, 1978.  4to.menor; 181 pp., 5 hs.  Cubiertas originales.

417 ESPRIU, Salvador.

12 €

Antologia lírica. Edición bilingüe de José Batlló.  Madrid, Ediciones Cátedra, 1978.  4to.
menor; 327 pp.  Cubiertas originales.

418 ESTEBAN, José.

16 €

Sin comer y beber, no hay placer, ó Refranero de la Alimentación.   Madrid, 1997.
4to. alargado; 145 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

419 ESTEPA DÍEZ, Carlos.

60 €

Las Behetrías Castellanas.  Valladolid, 2003.  Dos volúmenes en 4to.; 441 pp. + 531 pp.
Con dos estados plegados más un CDrom.  Encuadernación original.

420 ESTEVAN, Manuel.

12 €

El que cuenta las sílabas.  Zaragoza, 1996.  4to.; 107 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

421 EXPÓSITO SEBASTIÁN, Manuel, PANO GRACIA, José Luis y
SEPÚLVEDA SAURAS, María Isabel.

16 €

La Aljafería de Zaragoza. Guia histórico - artística y literaria. Cuarta edición revisada y
ampliada.  Zaragoza, 1996.  4to. alargado; 172 pp., 1 h. Ilustraciones en color.
Cubiertas originales.

422 EZA, Vizconde de [Luis de Marichalar y Monreal, 1873-1945].

12 €

La Ciencia última: la Ética. Discurso inaugural del XVI Congreso de la Asociación
Española para el Progreso de las Ciencias, celebrado en Zaragoza.  Madrid, Asociación
Española para el Progreso de las Ciencias, s.a. (1940).  4to. mayor; 32 pp.  Cubiertas
originales.

423 EZPELETA AGUILAR, Fermín.

21 €

Crónica negra del magisterio español. Prólogo de Víctor M. Juan Borroy.  Madrid,
2001.  4to.; 216 pp. y 14 láminas aparte.  Cubiertas originales.



424 FALCÓN PÉREZ, María Isabel.

28 €

Organización municipal de Zaragoza en el Siglo XV. Con notas cerca de los orígenes
del régimen municipal en Zaragoza  Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1978.
4to. mayor; 318 pp. y un estado plegado.  Cubiertas originales.

425 FATÁS CABEZA, Guillermo (Director)

28 €

Guía Histórico - Artística de Zaragoza.  Zaragoza, Ayuntamiento, 1982.  4to.; 466 pp.,
con numerosas ilustraciones entre el texto + 16 láminas, planos plegados y un gran
mapa doblado. Primera edición.  Encuadernación original en tela.

426 FATÁS CABEZA, Guillermo y BORRÁS GUALIS, Gonzalo M.

18 €

Diccionario de terminos de Arte y elementos de Arqueologia y Numismática.
Zaragoza, Anatole, 1973.  4to.; 297 pp. Con 37 láminas.  Cubiertas originales.

427 FELIPE, Helena de [Coordinadora].

34 €

Imágenes Coloniales de Marruecos en España. Images Coloniales du Maroc en Espagne.
[«Mélanges de la Casa de Velázquez»].  Madrid, 2007.  4to. mayor; 334 pp.
Ilustraciones.  Cubiertas originales.

428 FELIPE, León [Felipe Camino Galicia de la Rosa, 1884-1968].

12 €

Llamadme Publicano. [Versos y Blasfemias del Caminante].  México, Alejandro
Finisterre Editor, 1974.  4to. menor; 62 pp.  Cubiertas originales.

429 FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, Manuel (1921-2010).

18 €

Casadas, monjas, rameras y brujas. La olvidada historia de la mujer española en el
Renacimiento.  Madrid, Espasa, 2002.  4to.; 346 pp. y 16 láminas en negro.
Encuadernación original.

430 FERNÁNDEZ ALVAREZ, Manuel.

28 €

Isabel la Católica.  Madrid, Espasa , 2003.  4to. mayor; 622 pp.   Encuadernación
original en cartoné.

431 FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, Manuel.

24 €

La Gran Aventura de Cristobal Colón..  Madrid, Espasa, 2006.  4to.; 351 pp.
Ilustraciones fotográficas.  Encuadernación original en cartoné.



432 FERNANDEZ ALVAREZ, Manuel.

10 €

El establecimiento de la capitalidad de España en Madrid. Palabras preliminares de
Rafael de Balbín.  Madrid, Instituto de Estudios Madrileños, 1960 [«Madrid en el Siglo
XVI»].  4to. mayor; 28 pp.  Cubiertas originales.

433 FERNÁNDEZ AMADOR DE LOS RIOS, Juan.

25 €

Historia Moderna de España hasta el Año 1700. Cuarto año de Bachillerato.  Zaragoza,
Imprenta Editorial Gambón, 1935.  4to.; 248 pp., con viñetas entre el texto.  Cubiertas
originales.

434 FERNÁNDEZ AREAL, Manuel.

19 €

El Control de la Prensa en España.  Madrid, Guadiana de Publicaciones, 1973
[Biblioteca de Ciencias de la Información].  4to.; 324 pp.  Cubiertas originales.

435 FERNÁNDEZ - ARROYO, Manuela y VILLALMANZANO CAMENO, Jesús.

45 €

Catálogo de la Serie de Real Justicia del Archivo del Reino de Valencia.  Madrid, 1976.
4to. mayor; 527 pp.  Cubiertas originales.

436 FERNÁNDEZ CATÓN, José María.

21 €

Catálogo de los Materiales Codicológicos y Bibliográficos del legado científico del
Profesor Doctor August Eduard Anspach. Prólogo de Angel Custodio Vega.  León,
Centro de Estudios e Investigación San Isidoro, 1966.  4to. mayor; 130 pp.  Cubiertas
originales.

437 FERNANDEZ CLEMENTE, Eloy y FORCADELL ÁVAREZ, Carlos (Eds).

8 €

Manuel Tuñón de Lara: desde Aragón.  Zaragoza, 2002.  4to.; 105 pp.  Cubiertas
originales.

438 FERNANDEZ CLEMENTE, Eloy y PEIRÓ ARROYO, Antonio.

12 €

Bibliografía de Historia Económica de Aragón.  Zaragoza, Facultad de Ciencias
Económicas y Empresariales, 1977.  4to. menor; XVI pp., 125 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.



439 FERNANDEZ CLEMENTE, Eloy y PEIRÓ ARROYO, Antonio.

11 €

Bibliografía de Historia Económica de Aragón. Segunda entrega.  Zaragoza, Facultad de
Ciencias Económicas y Empresariales, 1983.  4to. menor; XV pp., 111 pp.  Cubiertas
originales.

440 FERNÁNDEZ CUESTA Y MERELO, Raimundo (1897-1992).

23 €

Continuidad falangista al servicio de España. Prólogo y recopilación de textos de
Agustín del Río Cisneros.  Madrid, Ediciones del Movimiento, 1955.  4to.mayor; 205
pp., 1 h.  Cubiertas originales.

441 FERNANDEZ DE HEREDIA, Juan [circa 1310-1396].

30 €

Libro de las Gestas de Jaime I, Rey de Aragón. Compilación aragonesa patrocinada por
Juan Fernandez de Heredia. Edición, introducción y notas de Francisco José Martinez
Roy.  Zaragoza, 2010.  4to.; CXX - 476 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

442 FERNÁNDEZ DE MORATÍN, Leandro.

34 €

Poesías Completas. [Poesías sueltas y otros poemas]. Edición de Jesús Pérez Magallón.
Barcelona, Sirmio,1995.  4to.; 628 pp.  Encuadernación original en cartoné

443 FERNANDEZ DE MORATIN, Leandro.

23 €

Teatro. [La comedia nueva ó El café. El Barón. El Sí de las niñas. La Escuela de los
maridos. El médico a palos]. Edición, prólogo y notas de Joaquín Saura Falomir.
Madrid, Ediciones Castilla, 1952.  12vo.; 495 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444 FERNÁNDEZ DÍAZ-FAES, José María.

12 €

Lo social en la Asturias del Siglo XX. Discurso en su recepción académica.
Contestación de Martín Andreu Valdes-Solis.  Oviedo, Instituto de Estudios
Asturianos, 1966.  4to. mayor; 94 pp.  Cubiertas originales.

445 FERNÁNDEZ - FLÓREZ, Darío (1909-1979).

15 €

Drama y aventura de los españoles en Florida.  Madrid, Ediciones de Cultura
Hispánica, 1963.  4to. menor: 126 pp.  Cubiertas originales.



446 FERNÁNDEZ GONZÁLEZ. Emilio.

19 €

Athanasius Kircher y la ciencia del siglo XVII. Introducción de Ignacio Gómez de Liaño.
Exposición con motivo del IV Centenario del nacimiento de Athanasius Kircher.
Madrid, 2001.  Folio; 94 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

447 FERNÁNDEZ MOLINA, Antonio (Ed.).

18 €

Antología de poesía mística española. Selección y prólogo de ...  Zaragoza, Libros del
Innombrable, 2006.  4to.; XIII-242 pp.  Cubiertas originales.

448 FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ, Pura y ORTEGA, Marie Linda [Editoras].

40 €

La Mujer de Letras ó La Letraherida. Textos y representaciones del discurso
médico-social y cultural sobre la mujer escritora en el Siglo XIX.  Madrid, 2008.  4to.;
458 pp., 1 h.  Encuadernación original en cartoné.

449 FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ, Francisco (1833 - 1917).

30 €

Estado social y político de los Mudéjares de Castilla, considerados en sí mismos y
respecto de la civilización española (1866). Prólogo de Mercedes García - Arenal.
Madrid, 1985.  4to.; 5 hs., 456 pp.  Cubiertas originales.

450 FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ, Manuel (1821-1888).

24 €

Historia de los siete murciélagos. Novela.  Madrid, Librería y Editorial Rivadeneyra,
1922.  4to.; 264 pp. Huellas de humedad.  Cubiertas originales dibujadas por Luis
Palao.

451 FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ, Manuel.

21 €

Historia de los siete murciélagos. Novela.  Madrid, Editorial Colón, 1930.  4to.; 194
pp. Huellas de humedad.  Cubiertas originales dibujadas por Helguera.

452 FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ, Manuel.

21 €

El manco de Lepanto. Vida legendaria de Miguel de Cervantes, I.  Madrid, Editorial
Tesoro, 1954.  4to.; 300 pp.   Encuadernación en media tela.

453 FERRACES RODRÍGUEZ, Arsenio.

25 €

Estudios sobre textos latinos de Fitoterapia entre la Antigüedad tardía y la Alta Edad
Media.   La Coruña, 1999.  4to. mayor; 431 pp.  Cubiertas originales.



454 FERRACES RODRÍGUEZ, Arsenio [Editor].

23 €

Isidorus Medicus. Isidoro de Sevilla y los textos de medicina.  La Coruña, 2005.  4to.
alargado; 310 pp.  Cubiertas originales.

455 FERRAN DE POL, Lluís (1911-1995).

15 €

Antología de los Cuentos de Ferran de Pol.  Prólogo de Felip Cid. Versión de José
Batlló. Edición bilingüe.  Barcelona, Ediciones Poligrafa, 1969 [«La Senda»].  4to.; 181
pp., 2 hs.  Enc. original en tela.

456 FERRANDO, Roberto.

18 €

Geografía Agrícola de España.  Madrid, Ediciones «La Ballesta», 1959.  4to.; 222 pp.
Ilustraciones y mapas.  Cubiertas originales.

457 FERREIRA DE CASTRO, José María (1898-1974).

22 €

Emigrantes. Novela. Traducción directa del portugués por Luis Díaz Amado Herrero y
Antonio Rodríguez de León.  Madrid, Editorial Cenit, 1930  [Prosistas Extranjeros
Contemporáneos].  4to.; 306 pp.   Cubiertas originales de Puyol.

458 FERREIRO, Martín (1830-1896).

17 €

Influencia del Descubrimiento del Nuevo Mundo en las Ciencias Geográficas.  Madrid,
Ateneo de Madrid, 1892.  4to.mayor; 30 pp.  Cubiertas originales.

459 FERRER BENIMELI, José Antonio.

22 €

Expulsión y extinción de los Jesuitas.(1759-1773).  Bilbao, Mensajero, 2013.  4to.; 367
pp.  Cubiertas originales.

460 FERRER, José, alias «Queri».

8 €

Hermosas, nuevas y variadas canciones de la Jota Aragonesa, seguidas de una canción o
despido de su patria, de un quinto aragonés. Escrito por J.F. (a) Q. Reproducción
facsímil del pliego fechable hacia 1926. Introducción de Alfonso Fernández.  Zaragoza,
Ateneo, 1998.  4to., 6 pp. y 4 pp. para el facsímil. Edición limitada de 500 ejemplares.
Cubiertas originales.

461 FERRER PLOU, Blanca.

12 €

Contribución a la historia institucional de la Mayordomía municipal de Zaragoza
(1373-1374).  Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1979.  4to; 63 pp.  Cubiertas
originales.



462 FISCHER, Christian August (1771-1829).

35 €

Viaje de Ámsterdam a Génova pasando por Madrid y Cadiz en los años 1797 y 1798.
Con un apéndice sobre la manera de viajar por España. Estudio preliminar, traducción,
edición y notas de Hiltrud Friederich Stegmann. Prólogo de Carlos Martínez Shaw.
Valencia, 2007.  4to.; 447 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original en tela.

463 FOIX, Josep Vicenç (1894-1987).

15 €

Catalans de 1918. Pròleg de Joan Colomines.  Barcelona, Edicions 62, 1973.  4to.
menor; 86 pp., 4 hs.   Cubiertas originales.

464 FORNIÉS BAIGORRI, Ascensión.

40 €

La Vida Comercial Española, 1829-1885. Instituciones, doctrina y legislación mercantil.
Zaragoza, Cámara Oficial de Comercio e Industria, 1968.  4to. mayor; 207 pp. y un
estado plegado.  Cubiertas originales.

465 FREIRE LÓPEZ, Ana María.

27 €

Entre la Ilustración y el Romanticismo. La huella de la Guerra de la Independencia en la
Literatura Española  Alicante, 2008.  4to.; 264 pp.  Cubiertas originales.

466 FRUTOS CORTÉS, Eugenio (1903-1979).

16 €

La dialéctica de los sentimientos y los conceptos en Antonio Machado.  Zaragoza,
1967 [«Cuadernos de Filosofia y Letras»].  4to. mayor; 23 pp.  Cubiertas originales.

467 FRUTOS CORTÉS, Eugenio.

30 €

Creación Poética: Jorge Guillén, Pedro Salinas, Antonio Machado, Dámaso Alonso, San
Juan de la Cruz, Manuel Pinillos.  Madrid, Ediciones José Porrua Turanzas, 1976.  4to.;
VII pp., 2 hs., 379 pp.  Cubiertas originales.

468 GALLO, Max y DEBRAY, Régis.

17 €

Mañana: España. Conversaciones con Santiago Carrillo. Con una entrevista-epílogo de
Pedro Altares.  Barcelona, Laia, 1977.  4to.; 231 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

469 GARCÍA BADELL, Gabriel (1936-1994).

21 €

A cielo abierto. Novela.  Madrid, Editorial Cunillera, 1972.  4to. menor; 234 pp., 1 h.
Encuadernación original.



470 GARCÍA BERRIO, Antonio.

33 €

Empatía. La poética sentimental de Francisco Brines.  Valencia, 2003.  4to. mayor; 488
pp. Ilustraciones en color de Carmen Calvo.  Cubiertas originales.

471 GARRIGUES DÍAZ - CAÑABATE, Emilio.

21 €

Los tiempos en lucha.  Madrid, Revista de Occidente, 1960.  4to.mayor; 391 pp.
Cubiertas originales.

472 GIBERT, Rafael.

15 €

El Ordenamiento de Villa Real, 1346.  Madrid, Instituto Nacional de Estudios Jurídicos,
1955 (“Anuario de Historia del Derecho Español”).  4to. mayor; 31 pp.  Cubiertas
originales.

473 GIL FARRÉS, Octavio.

16 €

Los Croats barceloneses desde su orígen hasta el reinado de Fernando el Católico.
Madrid, 1959 [Extaído de “Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].  4to.; 38 pp. y
5 láminas fotográficas.  Cubiertas mudas en cartulina.

474 GIMENO BETÍ, Lluís.

21 €

Aproximació llingüística als inicis de la Llengua Catalana, Segles VIII al XIII.  Castelló de
la Plana, 2005.  4to. mayor; 204 pp.  Cubiertas originales.

475 GODOY ALCÁNTARA, José (1825-1875).

28 €

Historia Crítica de los Falsos Cronicones. Edición facsímil de la de Madrid, 1868.
Estudio preliminar por Ofelia Rey Castelao.  Granada, 1999.  4to.; XCVII-343 pp.
Cubiertas originales.

476 GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón.

20 €

Teatro Muerto. Antología. Edición de Agustín Muñoz-Alonso y Jesús Rubio Jiménez.
Madrid, Cátedra, 1995.  4to. menor; 583 pp.  Cubiertas originales.

477 GÓNGORA Y ARGOTE, Luis de.

27 €

Góngora vindicado: Soledad Primera, Ilustrada y Defendida. Estudio y edición de María
José Osuna Cabezas.  Zaragoza, 2009.  4to.; 406 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.



478 GONZÁLEZ BACHILLER, Fabián.

50 €

El léxico romance de las colecciones diplomáticas calceatenses en los Siglos XII y XIII.
Prólogo de Claudio García Turza.  Logroño, 2002.  4to. alargado; 616 pp.  Cubiertas
originales.

479 GONZALEZ DE FAUVE, Maria Estela.

36 €

La Orden Premonstratense en España. El monasterio de Santa Maria de Aguilar de
Campoo (Siglos XI - XV). Tomo I: Textos. Tomo II: Documentos.  Palencia -
Santander, 1991  Dos volúmenes en 4to. mayor; 313 pp., 1 h. + 432 pp., 1 h.
Cubiertas originales.

480 GORROÑO AREITIO - AURTENA, Iñaki.

16 €

Experiencia cooperativa en el País Vasco.  Durango, Leopoldo Zugaza Editor, 1975.
4to.; 177 pp., 2 hs  Cubiertas originales.

El autor fue desde Director del Area de Control de la Caja Laboral Popular de Mondragón hasta
Subdirector General de la misma y el mejor conocedor de su experiencia cooperativa.

481 HONORÉ DUVERGE, Suzanne.

16 €

Notes sur la politique economique de Charles le Mauvais en Navarre.  Zaragoza, 1950
(Separata de las ‘Actas del Primer Congreso Internacional de Pireneístas’).  4to. mayor;
17 pp. y 6 ilustraciones fotográficas aparte. Edición de 500 ejemplares.  Cubiertas
originales.

482 JARNÉS, Benjamín.

12 €

El convidado de papel. Prólogo de José-Carlos Mainer.  Zaragoza, Guara Editorial,
1979.  4to.; 179 pp.  Cubiertas originales.

483 JARNES, Benjamín.

11 €

Lo rojo y lo azul. Prólogo de Francisco Ayala.  Zaragoza, Guara Editorial, 1980.  4to.;
169 pp.  Cubiertas originales.

484 JARNÉS, Benjamín.

14 €

Su línea de fuego. Introducción y notas de Pascual Hernández del Moral y Juan Ramón
Torregrosa.  Zaragoza, Guara Editorial, 1980.  4to.; 191 pp., y una lámina fotográfica
con el retrato de Jarnés durante su estancia en México.  Cubiertas originales.



485 KOWALSKY, Daniel.

40 €

La Unión Soviética y la Guerra Civil Española. Una revisión crítica. Traducción de
Teófilo de Lozoya y Juan Rabasseda Gascón.  Barcelona, Crítica, 2004.  4to.; 534 pp.
Ilustraciones.  Enc. original.

486 LA CHICA GARRIDO, Margarita.

12 €

Almanzor y los poemas de Ibn Darray Al - Qastalli.  Valencia, 1973 [“Anales de la
Universidad”].  4to.; 29 pp.  Cubiertas originales.

487 LACARRA DUCAY, María del Carmen.

30 €

Blasco de Grañén, pintor de retablos (1422 - 1459). Presentación de Gonzalo M.
Borrás Gualis. Corpus documental por María del Carmen Lacarra Ducay y Rafael
Conde y Delgado de Molina.  Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 2004.  4to.
mayor; 296 pp., con 92 ilustraciones en color entre el texto.  Cubiertas originales.

488 LACARRA DUCAY, María del Carmen (Coord.).

25 €

Los Caminos de Santiago. Arte, Historia y Literatura. [Textos de Domingo J. Buesa
Conde, Clara Fernández Ladreda Aguadé, Soledad Álvarez Martínez, Belén Boloqui
Larraya, Soledad de Silva y Verástegui, Ángela Franco Mata, MAnuel A. Castiñeiras
González, Ramón Yzquierdo Perrín, María Jesús Lacarra y Carlos Villanueva].
Zaragoza, 2005.  4to. alargado; 327 pp. Ilustraciones  Cubiertas originales.

489 LAPEÑA PAÚL, Ana Isabel.

26 €

El Monasterio de San Juan de la Peña en el Siglo XVI. Viejas edificaciones y nuevas
obras.  Zaragoza, 2002.  Folio; 166 pp., 1 h. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

490 LARRAYA, Tomás G[utérrez] (1919-2004).

18 €

Infancia del Cine. (Junto con:) Puericia del Cine.  Barcelona, Ediciones G(ermán)
P(laza), s.a. (hacia 1952 y 1956), (Enciclopedia Pulga).  Dos volúmenes en 32vo.; 64 pp.
+ 64 pp. Ilustraciones de Todó.  Cubiertas originales.

491 LEMA, Marqués de [Salvador Bermúdez de Castro y O’Lawlor, 1863-1945].

18 €

El Gobernante. Discurso leído en la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas el
día 7 de Diciembre de 1924. Contestación del Conde de Bugallal.  Madrid, Talleres
Voluntad, s.a. (1924).  4to.; 139 pp.  Cubiertas originales.



492 LINEHAN, Peter.

30 €

Las Dueñas de Zamora. Secretos, estupro y poderes en la Iglesia Española del Siglo
XIII. Traducción de José Manuel Álvarez Flórez.  Barcelona, 2000  4to.; 214 pp., con 3
láminas y 2 mapas.  Cubiertas originales.

493 LÓPEZ SILVA, José y FERNÁNDEZ SHAW, Carlos.

9 €

Las Bravías. Sainete lírico.  Madrid, La Novela Teatral, 1925.  4to. menor; 20 pp.
Cubiertas originales.

494 LÓPEZ SOLER, Ramón [«El Bachiller Cantaclaro», 1806-1836].

15 €

Curso Completo de Gramática Parda, dividido en quince lecciones, en las que se dan
reglas fijas para que cualquiera pueda vivir sin tener necesidad de trabajar. Por...
Publícala Don Ramón Soler (Madrid, 1865). Edición facsímil.  Madrid, 1986.  4to.
menor; 1 h., 127 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

495 LUJÁN ATIENZA, Ángel Luis.

26 €

Las Voces de Proteo. Teoría de la lírica y práctica poética en el Siglo de Oro.  Málaga,
2008.  4to.; 358 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

496 LULL, Ramón [1235-1316].

17 €

Libro del Amigo y el Amado. Traducción de Miguel Alomar Cañellas.  Madrid, 2001.
4to.; 204 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

497 LUNA, José Carlos de.

19 €

El Cristo de los Gitanos.  Madrid, Editorial Escelicer, 1942.  4to.menor; 157 pp., 1 h.,
con viñetas del autor.  Cubiertas originales dibujadas por el autor.

498 LUQUE ALCAIDE, Elisa.

23 €

La Educación en Nueva España en el Siglo XVIII. Prólogo de José Antonio Calderón
Quijano.  Sevilla, Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1970.  4to. mayor; XLIV
pp., 403 pp., más dos láminas y un estado plegado aparte.   Cubiertas originales.

499 LLEAL GALCERAN, Coloma.

23 €

El Castellano del Siglo XV en la Corona de Aragón.  Zaragoza, 1997.  4to.mayor; 325
pp.  Cubiertas originales.



500 LLEAL GALCERAN, Coloma.

21 €

Vocabulario de la Cancillería Aragonesa en el Siglo XV.  Zaragoza, 1997.  4to. mayor;
427 pp.  Cubiertas originales.

501 MANDERE, Henri Charles Claude Jacob van der (1883- 1959).

14 €

Spanje en Spaansch Amerika. Naar aanleiding van de tentoonstelling te Sevilla.  Sin l. de
i. ni año. (1930). (“Overdrukken vragen van Den Dag”).  4to. mayor; 29 pp.  en cub.
sup:

502 MANFREDI CANO, Domingo.

12 €

Consulado del Mar.  Madrid, Publicaciones Españolas, 1955 (Temas Españoles).  4to.
mayor; 29 pp. y 4 láminas.  Cubiertas originales.

503 MANSILLA REOYO, Demetrio.

34 €

Catálogo de los Códices de la Catedral de Burgos.  Madrid, Instituto Enrique Flórez,
1952.  4to. mayor; 205 pp. y 17 láminas aparte.  Cubiertas originales.

504 MANSILLA REOYO, Demetrio.

30 €

Catálogo Documental del Archivo Catedral de Burgos (804-1416).  Madrid, Instituto
Enrique Flórez, 1971.  4to.mayor; 5 hs., 585 pp.  Cubiertas originales.

505 MARINESCO, Constantin.

14 €

Alphonse le Magnanime protecteur d’un rival du commerce catalan: Jacques Coeur.
Barcelona, 1953 [Separata de «Estudios de Historia Moderna»].  4to. mayor; 37 pp.
Cubiertas mudas en cartulina.

506 MARTIN, Francisco José [Editor].

18 €

Estudios sobre «El Político» de Azorín. Texto y contexto. Actas de las Jornadas
Internacionales [Siena, 18-19 de mayo de 2000].  Valencia, 2002  4to.; 288 pp.
Cubiertas originales.



507 MARTÍN MAESTRE, Jacinto.

8 €

La Huelga General de 1917.  Algorta, Editorial Zero, 1971.  4to. menor; 104 pp.
Cubiertas originales.

El acuerdo para la convocatoria de la primera gran «huelga general» en la historia de España
fue firmado en Madrid a finales de Marzo de 1917 por Julián Besteiro y Francisco Largo
Caballero por parte de UGT, junto a Salvador Seguí y Angel Pestaña por parte de la CNT.  En su
preámbulo se lee: «Con el fin de obligar a las clases dominantes a aquellos cambios
fundamentales del sistema que garanticen al pueblo el mínimo de condiciones decorosas de vida
y de desarrollo de sus actividades emancipadoras, se impone que el proletariado español emplee 

 
508 MARTÍNEZ - ALMOYNA, Julio y VIERA DE LEMOS, Antero.

24 €

La Lengua Española en la Literatura Portuguesa. Prólogo de Luis de Pina.  Madrid,
1968.  4to.mayor; 618 pp.  Cubiertas originales.

509 MARTÍNEZ BAIGORRI, Ángel (1899-1971).

24 €

Angel poseído. Obra Poética. Introducción, selección y notas de Juan Bautista Beltrán.
Barcelona, Ediciones 29, 1978.  4to.; 487 pp. y 12 láminas con fotografías.
Encuadernación original en cartoné.

510 MÈLICH MAIXÉ, Antonio.

12 €

La influencia de la imágen en la sociedad de masas. Prólogo de J.L. Martínez Albertos.
Pamplona, Instituto de Periodismo de la Universidad de Navarra, 1964.  4to. cuadrado;
111 pp.  Cubiertas originales.

511 MENENDEZ PELAYO, Marcelino.

15 €

Poetas de la Corte de Don Juan II.  Madrid, Espasa Calpe, 1943 [Austral].  4to. menor;
288 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

512 MENJOT, Denis y SÁNCHEZ MARTÍNEZ, Manuel [Directores].

38 €

Fiscalidad de Estado y fiscalidad municipal en los reinos hispánicos medievales. [Textos
de Carlos Estepa, Denis Menjot, José María Díaz de Durana, Santiago Piquero Zarauz,
Yolanda Guerrero Navarrete, José María Sánchez Benito, Antonio Collantes de Terán,
María Asenjo González, Ernesto García Fernández, Angel Galán, Rafael Peinado,
Manuel Sánchez Martínez, Pere Ortí Gost, Christian Guillere, Máximo Diago, Jordi
Morelló Baget, Juan Vicente García Marsilla, Pau Viciano, Eloisa Ramírez Vaquero y
Luís Miguel Duarte].  Madrid, 2006.  4to. alargado; XV pp., 472 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.



513 METGE, Bernat (c.1345-1413).

14 €

El Sueño. [Lo Somni]. Introducción, traducción y notas de Martín de Riquer.
Barcelona, Editorial Planeta, 1985.  4to menor.; XXXV-120 pp.  Cubiertas originales.

514 MIRALLES MARTÍNEZ, Pedro.

23 €

La Sociedad de la Seda. Comercio, manufactura y relaciones sociales en Murcia durante
el Siglo XVII. Prólogo de Francisco Chacón Jiménez.  Murcia, 2002.  4to. mayor; 323
pp. Cuadros, gráficos y dos árboles genealógicos de las familias Yepes y Zarandona y
de la familia Artiaga.  Cubiertas originales.

515 MOLINA, Tirso de.

24 €

Obras. Volumen III: Comedias hagiográficas y Comedias histórico - hagiográficas
[Santo y sastre; La elección por la virtud; La Peña de Francia; La Santa Juana, y El
Caballero de Gracia.]. Edición de María del Pilar Palomo.  Madrid, 1970 [“Biblioteca de
Autores Españoles”].  4to. mayor; 399 pp., 1 h.  Encuadernación en media piel.

516 MONTOYA MARTÍNEZ, Jesús.

45 €

El Libro Historiado. Significado socio - político en los Siglos XIII y XIV.  Madrid, 2005.
4to.; 341 pp. Reproducciones de fragmentos de códices en color, entre el texto.
Cubiertas originales.

517 MORENO, Rafael Bautista.

12 €

Larra.  Madrid, Espasa Calpe, 1951.  4to.; 304 pp.  Cubiertas originales.

518 MOXÓ Y MONTOLIO, Francisco de.

23 €

Miscelanea de Luna.  Zaragoza, 2005.  4to.; 298 pp. Mapas.  Cubiertas originales.

519 MOXÓ Y MONTOLIU, Francisco de.

19 €

Estudios sobre las relaciones entre Aragón y Castilla en los Siglos XIII al XV.
Zaragoza, 1997.  4to. alargado; 196 pp.  Cubiertas originales.

520 MUÑOZ PÉREZ, José y  BENITO ARRANZ, Juan.

60 €

Guía Bibliográfica para una Geografía Agraria de España. Prólogo de Amando Melón y
Ruiz de Gordejuela.  Madrid, Instituto Juan Sebastián Elcano, 1961.  4to. mayor;
XXXVI-887 pp.  Encuadernación original en tela.



521 N/A.

14 €

Amadís de Gaula. Selección, estudio y notas por Victorino López.  Zaragoza, Editorial
Ebro, 1955.  4to.menor; 141 pp., 1 h.   Cubiertas originales.

522 N/A.

9 €

Escultura en España en los Siglos XI-XVIII. Catálogo guía de la Exposición organizada
por la Sociedad Española de Amigos del Arte. Prólogo del Marqués de Moret.  Madrid,
1953.  4to. menor; 69 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

523 N/A.

17 €

Poema del Cid. Texto y traducción en prosificación moderna por Alfonso Reyes.
Buenos Aires, Espasa Calpe, 1938 [“Austral”].  4to. menor; 275 pp.  Cubiertas
originales.

524 N/A.

16 €

Poema del Cid. Texto y traducción en prosificación moderna por Alfonso Reyes.
Madrid, Calpe, 1919.  8vo.; 349 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

525 N/A.

9 €

Villancicos que se cantaron la noche de Navidad en la Santa Iglesia Bilbilitana este año
de 1711. Dedicado a su Muy Ilustre Cabildo, siendo Maestro de Capilla Don Francisco
Diez. Reproducción facsímil del impreso en Zaragoza, Diego de Larumbe, 1711.
Introducción de Angel San Vicente.  Zaragoza, Ateneo, 1994.  Un pliego en 4to. de 6
hojas. Edición limitada y numerada de 330 ejemplares.  Cubiertas originales.

526 NIÑO AZCONA, Lorenzo.

22 €

Biografía de la Parroquia de Santa Cruz de Madrid.  Madrid, Imprenta Juan Bravo, 1955.
4to.; 160 pp., 1 h., y siete láminas reproduciendo diversos documentos.  Cubiertas
originales.

527 O´CALLAGHAN, Joseph F.

25 €

Las Cortes de Castilla y León 1188-1350. Trad. de Carlos Herrero Quirós.  Valladolid,
Ámbito,1989.  4to  mayor; 232 pp. 1 h.   Encuadernación original

528 OCHOA SANZ, Javier.

24 €

Vincentius Hispanus, canonista boloñés del Siglo XIII.  Roma-Madrid, Instituto Español
de Estudios Jurídicos, 1960.  4to.mayor; XIV-184 pp.  Ejemplar sin cubiertas.



529 OLIVÁN BAILE, Francisco.

12 €

De historiografía medieval: Una Crónica desconocida de Fernando de Antequera.
Zaragoza, Autor, 1969.  4to. mayor; 24 pp.y una lámina fotográfica doble.  Cubiertas
originales.

530 OLIVÁN BAILE, Francisco.

17 €

Los Monasterios de San Juan de la Peña y Santa Cruz de la Serós. Estudio
histórico-artístico.  Zaragoza, Talleres de «El Noticiero», 1974.  4to.; 151 pp., con 50
láminas, mapas y planos entre el texto.  Cubiertas originales.

531 OLIVER SOLA, María Cruz.

18 €

Doctrina romana sobre la «donatio» en los Fueros navarros de la Novenera.
Pamplona, 1991  4to.; 107 pp.  Cubiertas originales.

532 OSÉS URRICELQUI, Merche.

42 €

Documentación Medieval de Estella (Siglos XII-XVI).   Pamplona, 2005 [Corpus
Documental para la Historia del Reino de Navarra, I].  4to. mayor; 848 pp.
Encuadernación original.

533 PARRILLA GARCÍA, Carmen.

16 €

De Amor y Mecenazgo en el Siglo XV español. El «Tractado de Amiçiçia» de Ferrán
Núñez.  La Coruña, 1996.  4to.; 124 pp.  Cubiertas originales.

534 PEDRAZA GRACIA, Manuel José.

17 €

La Imprenta de Gabriel de Híjar, Zaragoza, 1576.  Zaragoza, 1991.  4to.mayor; 150
pp.,Ilustraciones y facsímiles entre el texto.  Cubiertas originales.

535 PÉREZ GONZÁLEZ, Silvia Maria.

17 €

La Mujer en la Sevilla de finales de la Edad Media: Solteras, Casadas y Vírgenes
Consagradas.  Sevilla, 2005.  4to.; 199 pp.  Cubiertas originales.

536 PÉREZ SÁNCHEZ, Manuel.

25 €

El Arte del Bordado y del Tejido en Murcia en los Siglos XVI al XIX. Prólogo de
Germán Ramallo Asensio.  Murcia, 1999.  4to. alargado; XII-383 pp.  Ilustraciones.
Cubiertas originales.



537 POTTIER, Bernard.

25 €

Antología de textos del Francés Antiguo.  Granada, Universidad de Granada, 1962.
4to.; 274 pp. y 6 láminas.  Cubiertas originales.

538 POZANCO, Victor [Editor].

12 €

Lo que opinamos de Vicente Aleixandre. [Textos de Manuel Andújar, Jorge Campos,
Enrique Badosa, y otros].  Barcelona, Ambito, 1977.  4to.; 104 pp., 3 hs.   Cubiertas
originales.

539 PULGAR, Hernando del.

14 €

Los Claros Varones de Castilla. Reproducción facsímil de la impresa en Sevilla,
Estanislao Polono, 1500.  Barcelona, Salvat, 1970.  4to.; 191 pp.  Cubiertas originales.

540 RAMOS, Julián Clemente.

15 €

La economía campesina en la Corona de Castilla, 1000 - 1300.  Barcelona, Crítica,
2003.  4to. mayor; 288 pp.  Cubiertas originales.

541 RAMOS LOSCERTALES, José María (1890-1956).

15 €

La tenencia de año y día en el Derecho Aragonés (1063-1247).  Salamanca,
Universidad, 1951.  4to. mayor; 39 pp.  Cubiertas originales.

542 RAVENTÓS, Antonia & Montserrat y BOFILL, Francisco de Paula.

24 €

El Encaje de Seda. Exposición organizada por el Colegio del Arte Mayor de la Seda de
Barcelona en el Salón del Tinell.  Barcelona, Instituto de Arte Gráfico, 1960.  4to.
mayor; 91 pp. de texto y 91 láminas fotográficas en negro y color.  Cubiertas
originales.

543 REGLÁ, Juan.

40 €

Francia, la Corona de Aragón y la Frontera Pirenáica. La lucha por el Valle Arán en los
Siglos XIII y XIV. Volúmen  II: Documentos.  Barcelona, Escuela de Estudios
Medievales, 1951.  4to.; 482 pp.  Cubiertas originales.

544 REVEST CORZO, Luis.

14 €

La Enseñanza en Castellón de 1374 a 1400.  Castellón, Sociedad Castellonense de
Cultura, Establecimiento Tipográfico Hijo de J. Armengot, 1930.  4to.; 96 pp., 1 h.
Cubiertas originales.



545 RIQUER, Martín de.

21 €

Estudios sobre el Amadís de Gaula.  Barcelona, 1987.  4to.; 187 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.

546 RIQUER, Martín de (Ed.).

38 €

Les Poesies del trobador Guillem de Berguedà. Text, traducció, introducció i notes
per...  Barcelona, 1996.  4to.; 428 pp., 1 h.  Encuadernación original.

547 RIVERA MANESCAU, Saturnino y ARRIBAS ARRANZ, Filemón.

12 €

Láminas de Paleografia. Seleccionadas y transcritas por ...  Valladolid, Facultad de
Filosofía y Letras, Universidad, 1944.  4to.; VII-109 pp. Sólo texto de las
transcripciones. Sin láminas.  Cubiertas mudas en cartulina.

548 ROMANONES, Conde de (Álvaro de Figueroa y Torres, 1863 - 1950).

22 €

Doña María Cristina de Habsburgo Lorena, la discreta Regente de España.  Madrid,
Espasa Calpe, 1933 [«Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX»].  4to.; 218
pp., con cuatro facsímiles entre el texto y cuatro láminas retrato.  Cubiertas originales.

549 RUBIO GARCÍA, Luis.

22 €

La minoría de edad de Don Juan Manuel y la ocupación aragonesa de Murcia (1282 -
1296).  Murcia, 2000.  4to.; 207 pp.  Cubiertas originales.

550 RUIZ DE LA PEÑA SOLAR, Juan Ignacio (Ed.).

40 €

La Península Ibérica en torno al año 1000. VII Congreso de Estudios Medievales. León,
1999.  Ávila, 2001  4to.; alargado; 392 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela con
sobrecubiertas.

551 RUIZ GARCÍA, Elisa.

40 €

Catálogo de la Sección de Códices de la Real Academia de la Historia. Prólogo de Eloy
Benito Ruano y Victoria Alberola Floravanti.  Madrid, 1997.  4to. mayor; 820 pp. Con
33 láminas y numerosas viñetas. ilustraciones.  Cubiertas originales.

552 RUIZ, Juan, Arcipreste de Hita.

15 €

Libro de Buen Amor.  Madrid, Aguilar, 1969 (“Crisol”).  8vo.; 376 pp., 1 h. y una
lámina.  Encuadernación original en piel.



553 RUIZ, Juan, ARCIPRESTE DE HITA.

15 €

Libro de Buen Amor. Texto íntegro en versión de María Brey Mariño.  Madrid,
Castalia, 1985.  4to.; 275 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

554 SABATER, Gaspar.

12 €

Azorín o la Plasticidad.   Barcelona, Editorial Juventud, 1944.  4to.; 159 pp.  Cubiertas
originales.

555 SABORIT, Andrés (1889-1980).

14 €

Joaquín Costa y el socialismo.  Madrid, Editorial Zyx, 1970  4to.; 178 pp.  Cubiertas
originales.

556 SACS, Joan [Feliu Elias i Bracons, «Apa», 1878-1948].

14 €

Vida i mort dels Barcelonins. Prolégs de Pere Corominas i Joan Triadú.  Barcelona,
1970.  4to. menor; 206 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

557 SAGRERA, Ana de. [Ana María Azpillaga y Garza].

30 €

La Reina Mercedes.  Madrid, Diana Artes Gráficas, 1951.  4to.; 363 pp., con
ilustraciones entre el texto de Blanco del Pueyo y 31 láminas fotográficas.  Cubiertas
originales.

558 SAINZ DE ROBLES, Federico Carlos (1898-1982).

15 €

Jubileo y Aleluyas de Lope de Vega. Ensayos de simpatía.  Madrid, Espasa Calpe, 1936.
4to.; 189 pp.  Cubiertas originales.

559 SAINZ DE ROBLES, Federico Carlos.

38 €

Ayer y Hoy. La evolución de la sociedad española en cien años.  Madrid, Aguilar Editor,
1960 [«Panorama de un Siglo»].  Folio; 336 pp.Numerosas ilustraciones y láminas.
Encuadernación original en tela.

560 SALAZAR, José Abel.

30 €

Los Estudios Eclesiásticos Superiores en el Nuevo Reino de Granada (1563-1810).
Madrid, Instituto Santo Toribio de Mogrovejo, 1946.  4to. mayor; XXIII-781 pp., con
ilustraciones fotográficas en láminas y un plano plegado, aparte.  Cubiertas originales.



561 SAMPELAYO, Carlos.

28 €

Los que no volvieron. Prólogo de Manuel Vázquez Montalbán [«Perder la Historia»].
Barcelona, 1975  [«Libros de la Frontera»].  4to.menor; 353 pp.  Cubiertas originales.

562 SÁNCHEZ ALBORNOZ, Claudio.

19 €

The drama of the formation of Spain and the Spaniards. Translated by Colette Joly
Dees.  Madrid, FUE, 1979.  4to.; 105 pp.  Cubiertas originales.

563 SÁNCHEZ ARAGONÉS, Luisa Maria

28 €

Cortes, Monarquía y Ciudades en Aragón, durante el Reinado de Alfonso el
Magnánimo (1416 - 1458).  Zaragoza, 1994.  4to.; 478 pp.  Cubiertas originales.

564 SÁNCHEZ ARAGONÉS, Luisa María.

33 €

Las Cortes de la Corona de Aragón durante el reinado de Juan II (1458-1479).
Monarquía, ciudades y relaciones ente el poder y los súbditos.  Zaragoza, 2004.  4to.;
645 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

565 SÁNCHEZ ESCRIBANO, Federico y PORQUERAS MAYO, Alberto.

25 €

Preceptiva dramática española del Renacimiento y el Barroco. Segunda edición, muy
ampliada.  Madrid, Gredos, 1971.  4to.; 408 pp.  Cubiertas originales.

566 SANTA CRUZ, Alonso de (1505-1572).

18 €

Sobre la Melancolía. Diagnóstico y curación de los afectos melancólicos [Dignotio et
cura affectuum melancholicorum,  circa1569]. Traduccción de Raul Lavalle.
Introducción, revisión y notas de Juan Antonio Paniagua.  Pamplona, 2005.  4to.; 136
pp. Texto en español.  Cubiertas originales.

567 SARASA SANCHEZ, Esteban.

25 €

Aragón en el reinado de Fernando I, 1412-1416. Gobierno y Administración.
Constitución Política. Hacienda Real.  Zaragoza, IFC, 1986.  4to.; 264 pp.  Cubiertas
originales.

568 SARASA SANCHEZ, Esteban..

12 €

Fernando I y Zaragoza. La Coronación de 1414.  Zaragoza, Ayuntamiento, 1977
(“Cuadernos de Zaragoza”).  4to.; 23 pp.  Cubiertas originales.



569 SEBASTIÁN LÓPEZ, Santiago (1931-1995).

45 €

Mensaje simbólico del Arte Medieval. Arquitectura, Liturgia e Iconografía.  Madrid,
2009.  4to.; 437 pp., 1 h. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

570 SERRANO LARRÁYOZ, Fernando.

17 €

Medicina y enfermedad en la Corte de Carlos III el Noble de Navarra (1387 - 1425).
Prólogo de Jon Arrizabalaga.  Pamplona, 2004.  4to. alargado; 289 pp. Gráficos e
ilustraciones.  Cubiertas originales.

571 SESMA MUÑOZ, J. Angel y  LALIENA CORBERA, Carlos (Coords.).

46 €

La Población de Aragón en la Edad Media  (Siglos XIII - XV). Estudios de demografía
histórica.  Zaragoza, 2004.  4to. mayor; 655 pp.  Cubiertas originales.

572 SESMA MUÑOZ, José Angel.

27 €

Huesca, Ciudad Mercado de ámbito internacional en la Baja Edad Media según los
Registros de su Aduana.  Zaragoza, 2005.  4to. mayor; 245 pp., 1 h.  Cubiertas
originales.

573 SILIÓ Y CORTÉS, César (1865-1944).

22 €

En torno a una revolución. Crisis de España. Caída de la Monarquía. La República. La
Revolución Socialista.  Madrid, Espasa Calpe, 1933.  4to.; 303 pp.  Cubiertas originales.

574 SILIÓ Y CORTÉS, César.

12 €

Trayectoria y significación de España. Del tiempo viejo al tiempo nuevo.  Madrid,
Espasa Calpe, 1939.  4to.mayor; 190 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

575 SUAREZ CORTINA, Manuel [Editor].

28 €

Utopías, Quimeras y Desencantos. El universo utópico en la España liberal  Santander,
2008.  4to. alargado; 356 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

576 SUPIOT BAUDIN, Jaime

15 €

Papeletas de orfebrería bárbara. III: Hebillas de cinturón visigodas.   Valladolid, Facultad
de Historia, 1935 [Extraido de: Boletín del Seminario de Estudios de Arte y
Arqueología.].  4to.; 16 pp., y  18 láminas en negro.  Cubiertas mudas en cartulina.



577 TOMÁS FACI, Guillermo.

22 €

Libro de Rentas y Feudos de Ribagorza en 1322.  Zaragoza, 2011.  4to.; 223 pp. y un
mapa.  Cubiertas originales.

578 TORRES ASENSIO, Gloria.

32 €

Los orígenes de la literatura artúrica.  Barcelona, 2003.  4to. mayor; 330 pp.  Cubiertas
originales.

579 TORRES, Federico.

18 €

Viajes por España. Manuscrito.  Madrid, Editorial Atenas, 1929.  4to. menor; 124 pp.
con la reproducciones de diferentes caligrafias, en forma epistolar, describiendo
ciudades españolas. Con pequeñas fotografías entre el texto.  Encuadernación de la
época en media tela.

580 UTRERA MACÍAS, Rafael.

19 €

Azorín. Periodismo Cinematográfico.  Barcelona, Film Ideal, 1998.  4to.; 6 hs., 257 pp.,
con fotografías en láminas dobles, aparte.  Encuadernación original en cartoné, con
sobrecubiertas.

581 VALDEON BARUQUE, Julio (et al.).

11 €

Legados del Mundo Medieval para la Sociedad Actual. Prólogo de Angel Canellas
López. Reunión en Zaragoza, Diciembre 1985. Ponencias y Comunicaciones de... , José
Orlandis Rovira, Gonzalo Borrás Gualis, Salvador Claramunt, Antonio Durán Gudiol,
Vicente González Hernández y Pilar Pérez Viñuales..  Zaragoza, 1987.  4to.; 94 pp. 1 h.
Cubiertas originales.

582 VALDÉS YÁÑEZ, Jesús.

14 €

Conocimiento conceptual y conocimiento intuitivo en Bergson. Tesis doctoral.
Madrid, 1968.  4to.; 31 pp.  Cubiertas originales.

583 VALENZUELA FOVED, Virgilio.

18 €

Los Monasterios de San Juan de la Peña y Santa Cruz de la Serós. Guía del visitante.
Huesca, Instituto de Estudios Oscenses, 1964.  4to. menor; 146 pp., 1 h. Ilustraciones
fotográficas.  Cubiertas originales.



584 VALLE, Álvaro [Álvaro Bastos do Valle, 1934-2000].

18 €

Los contemporáneos. Novela. Traducción de Marta Casablanca.  Buenos Aires,
Rodolfo Alonso Editor, 1969.  4to.; 143 pp.  Cubiertas originales.

585 VARONA GARCÍA, María Antonia.

44 €

Cartas Ejecutorias del Archivo de la Real Chancillería de Valladolid (1395 - 1490).
Prólogo de José Manuel Ruiz Asencio.  Valladolid, 2002.  4to. alargado; 724 pp.
Cubiertas originales.

586 VÁZQUEZ AZPIRI, Héctor.

21 €

Fauna.  Madrid, Ediciones Alfaguara, 1968.  4to.; 240 pp.  Encuadernación en piel, con
lomera estampada.

587 VERA, Francisco.

21 €

La Matemática en el Occidente Latino Medieval. Edición de José Cobos Bueno.
Prólogo de Carlos Benítez Rodríguez.  Badajoz, 1991.  4to.; 322 pp.  Cubiertas
originales.

588 VIDAL CADELLANS, José (1928-1960).

22 €

Ballet para una infanta.  Barcelona, Plaza y Janés, 1963.  4to.; 374 pp., 3 hs.
Encuadernación original en tela estampada.

589 VIDAL CADELLANS, José.

28 €

No era de los nuestros. Premio Nadal 1958.  Barcelona, Ediciones Destino, 1959.
4to.; 233 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

590 VIDAL, Manuel.

36 €

Antología de Apólogos castellanos de cien escritores y poetas moralistas para uso de
educandos y educadores.  Madrid, Gabriel Molina, Sucesor de Viuda de Rico, 1912.
4to. menor; XXXXVII-402 pp.  Encuadernación en media piel.

591 VIEIRA FRATESCH, Yara. (et al.).

42 €

Glosas marginais ao Cancioneiro Medieval Português de Carolina Michaëlis de
Vasconcelos. Textos de Yara Frateschi Vieira, José Luis Rodríguez, María Morán
Cabanas y José Antonio Souto Cabo.  Coimbra, Universidade, 2004.  4to. mayor; 592
pp., 1 h.  Cubiertas originales.



592 VILCHES, María Francisca y DOUGHERTY, Dru.

15 €

Los Estrenos Teatrales de Federico García Lorca (1920-1945).  Madrid, 1992.  8vo.;
127 pp., con ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

593 VOSSLER, Karl.

21 €

Romania y Germania. [La poesía de los trovadores y sus trascendencia europea;
Goethe y el mundo románico; Unión europea de Italia; Las cultura románicas y el
espíritu alemán]. Traducción y estudio preliminar de José Luis Varela.  Madrid,
Ediciones Rialp, 1956.  4to.; 221 pp.  Cubiertas originales.

594 VV.AA.

14 €

40 Poemas. Antología de Poesía Española Actual.  Madrid, Editorial Helios, 1979
[Colección de Poesía «Saco Roto», dirigida por José Esteban, José Luis Gallego y Jesús
Munarriz].  4to. menor; 120 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

«Selección hecha por simples lectores no profesionales, alejados del mundo literario no sólo como
creación, sino también como industria. Han sido seleccionados...por un pequeño grupo de jóvenes
obreros».

595 VV.AA.

28 €

Actas del IV Coloquio de Arte Aragonés, Benasque, Septiembre 1985: Arquitectura
Civil Aragonesa (y) El Arte Aragonés y sus relaciones con el Hispánico e Internacional.
Zaragoza, Diputación General, 1986.  4to. mayor; 533 pp., con ilustraciones.
Cubiertas originales.

596 VV.AA.

20 €

Actas del Primer Congreso de la Asociación Española de Estudios Anglo - Americanos.
[Granada, 15 al 17 de Diciembre 1977].  Granada, 1978.  4to.mayor; 185 pp.
Cubiertas originales.

597 VV.AA.

60 €

Actas del Primer Congreso Nacional de Numismática.  [Zaragoza, Diciembre de 1972].
Zaragoza, 1974 [Revista «Numisma», Números 120-131].  Folio; 465 pp, con
numerosas ilustraciones entre el texto y en láminas aparte.  Cubiertas originales.



598 VV.AA.

15 €

Anales de la Fundación Joaquín Costa. Número 3. [Juan Vallet de Goytisolo: Joaquín
Costa y los principios 'Standum est chartae' y 'Standum est consuetudini'; Antonio
Rodriguez Adrados: La idea del notario en Joaquín Costa; José Luis Merino Hernández:
Joaquín Costa y el Derecho consuetudinario aragonés; Juan Velarde Fuertes: La utopía
económica en Joaquín Costa, entre otros artículos].  Madrid, 1986.  4to.; 189 pp.
Cubiertas originales.

599 VV.AA.

15 €

Anales de la Fundación Joaquín Costa. Número 5. [Joaquín Costa: Poesía popular
española; Juan Vallet de Goytisolo: En el Centenario del Congreso Jurídico de enancio.
Correspondencia de Costa con Manuel Durán y Bas y Juan Homs y Homs; Carmen
Frias Corredor: Primeras campañas políticas de Costa (1891-1896), entre otros
artículos].  Madrid, 1988.  4to.; 185 pp.  Cubiertas originales.

600 VV.AA.

15 €

Anales de la Fundación Joaquín Costa. Número 6. [Otilia Pueyo Moy: La educación de
la mujer según Joaquín Costa; Joaquín Costa: Homenaje a la colonización portuguesa
(1885). Texto de la propuesta y discurso de Costa; Cecilio Alonso: Costa y Blasco
Ibáñez: Una secuencia epistolar (1902-1904), entre otros artículos].  Madrid, 1989.
4to.; 198 pp.  Cubiertas originales.

601 VV.AA.

11 €

Anales de la Fundación Joaquín Costa. Número 7. [Hojas de Antropología Social y
Homenaje al Doctor Cheyne].  Madrid, 1990.  4to.; 149 pp.  Cubiertas originales.

602 VV.AA.

70 €

Anales de la Universidad de Madrid. Ciencias. Tomos I - II. [ Francisco de las Barras de
Aragón: Actividad científica de la Sociedad de Medicina y Ciencias de Sevilla en el Siglo
XVIII (y)   Trabajos del botánico Don Juan de Cuellar, enviado a Filipinas en el Siglo
XVIII; José Antonio Sánchez Pérez:  Alonso López de Corella, médico español del Siglo
XVI, prototipo de la cultura española de su época; Rafael Folch: El primer libro
propiamente de Farmacia escrito es castellano, y Francisco Sánchez Faba: El cultivo de
secano en el tratado “De Re Rustica” de Lucio Junio Moderato Columela, así como
otros textos de Josefina Barinaga, Luis Bermejo Vida, Fernando de Buen, Obdulio
Fernández, Manuel Sánchez y Sánchez, Vicente Gómez Aranda, Cipriano Rodrígo
Lavin, Honorato de Castro Bonel, Rafael Carrasco y F. Navarro Borrás.].   Madrid,
Gráfica Universal, 1932-1933.  Seis fascículos en 4to. mayor; 359 pp. + 380 pp.
Cubiertas originales, salvo el fascículo 1-I, con cubiertas mudas en cartulina.



603 VV.AA.

22 €

Anales de la Universidad Hispalense. Año XXIII, Número I. Francisco López Estrada:
Perfil literario del Emperador Carlos; Juan Zaragüeta: San Isidoro de Sevilla, en su
tiempo y en el nuestro; Fernando de Armas Medina: La Audiencia de Canarias y las
Audiencias indianas; Vicente García de Diego López: La idea de lugar y movimiento,
útiles de la expresión lingüística, según el latin.  Sevilla, Universidad, 1962.  4to. mayor;
177 pp. Ilustraciones entre el texto y dos láminas. Edición de 500 ejemplares.
Cubiertas originales.

604 VV.AA.

22 €

Anales de la Universidad Hispalense. Año XXVII, Número II. [Francisco Elías de
Tejada: El pensamiento político del Franco Condado de Borgoña y Manuel Fernández
de Escalante: Concentración del poder y voluntarismo en la implantación del Estado
moderno].  Sevilla, Universidad, 1966.  4to. mayor; 241 pp., 1 h. Edición de 500
ejemplares.  Cubiertas originales.

605 VV.AA.

9 €

Antología de la Literatura Española. Primer Grado. (Siglos XII al XVIII).  Santander,
Instituto de España, Aldus, 1939.  4to.; 156 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

606 VV.AA.

42 €

Antología Lírica de Gràcia. Recull antològic i notes d’en Pere Queraltó i Tolosa. Motiu
liminar per Josep Marìa de Sucre.  Barcelona, Torrell de Reus, Editorial Arca, 1950.
4to.cuadrado; 263 pp.  Con cinco linóleos de Josep Barrillón i Paradell (1898-1972).
Edición limitada de 1000 ejemplares, impresos en papel superior.  Cubiertas originales.

Una rara publicación gracienca en recuerdo y homenaje al Maestro Joan Balcells, fundador del
Orfeó Gracienç.  «Si Barcelona és Barcelona és perquè té Gràcia»

607 VV.AA.

30 €

Anuario de Derecho Aragonés. I. [José Lorente Sanz y Luis Martín-Ballestero y Costea:
La norma en el ordenamiento jurídico aragonés; Juan Muñoz Salillas: Privilegios a favor
del Hospital Provincial de Nuestra Señora de Gracia de Zaragoza; Ricardo del Arco: La
institución del Notariado en Aragón; Víctor Fairén y Guillén: Notas sobre la Técnica
Fiscal Aragonesa; Francisco Palá Mediano: notas para un estudio crítico del apotegma
“Standum est chartae”; Luis Martin Ballestero: Los artículos 12 y 13 del Código Civil y
el problema de las fuentes en derecho foral; Pedro de la Fuente y Pertegaz: La prueba
de la costumbre en Aragón, entre otros estudios].  Zaragoza, Consejo de Estudios de
Derecho Aragonés- CSIC, 1944.  4to.; 560 pp.  Cubiertas originales.



608 VV.AA.

30 €

Anuario de Derecho Aragonés. III. 1946. [José Luis Lacruz Berdejo: El régimen
matrimonial de los Fueros de Aragón; Carlos de gregorio - Rocasolano y Turmo: El
juicio sumario ejecutivo en los Fueros y Observancias del Reino de Aragón; Ramón
Sainz de Varanda: El retracto gentilicio, entre otros estudios].  Zaragoza, Consejo de
Estudios de Derecho Aragonés - CSIC, 1947..  4to.; 510 pp.  Cubiertas originales.

609 VV.AA.

36 €

Anuario de Derecho Aragonés. IV. 1947 - 1948. [José Guallart y López de Goicoechea:
El Derecho penal de la Compilación de Huesca, 1247; José Orlandis Rovira: Algunos
aspectos procesales de los Fueros de Aragón de 1247; Luis Martín - Ballestero: El
Derecho privado en la Compilación de Huesca de 1247; José Luis Lacruz Berdejo:
Algunas observaciones sobre la facultad que conceden al cónyuge continuador de la
comunidad, los artículos 54 y 72-6ª del Apéndice; Eduardo Montull Lavilla: Notas
sobre la filiación ilegítima, en la Compilación de Huesca; Francisco Palá Berdejo: Notas
a los Fueros 3º, 4º y 5º. “De praescriptionibus”; Ramón Sainz de Varanda Jimenez:
Jurisprudencia de Derecho civil aragonés, entre otros estudios].  Zaragoza, Consejo de
Estudios de Derecho Aragonés- CSIC, 1949.  4to.; 614 pp.  Cubiertas originales.

610 VV.AA.

23 €

Archivo de Filología Aragonesa. I. José Manuel Blecua: El estilo de «El Criticón» de
Gracián; «Cartas de Fray Gerónimo de San José al cronista Juan F. Andrés de
Ustarroz». Edición de José Manuel Blecua; «Mausoleo de la Academia de los
Anhelantes erigió en memoria del Doctor Baltasar Andrés de Ustarroz». Edición de
Jaime Suarez; Poesías de Miguel Martín Navarro. Edición de José Manuel Blecua, entre
otros textos.  Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1945.  4to.; 386 pp.
Cubiertas originales.

611 VV.AA.

19 €

Archivo de Filología Aragonesa. II. Ángel Ferrari: Fernando el Católico, titán y
bienaventurado; Manuel Alvar: Noticia lingúística del «Libro Verde de Aragón»
Bernard Pottier: Miscelánea de Filología Aragonesa; Manuel Alvar: Sobre pérdida de F-
en el Aragonés del Siglo XI; Francisco Yndurain: Notas lexicales; R. Wilmes: El
mobiliario de la casa rústica altoaragonesa del Valle de Vió.  Zaragoza, IFC, 1947.  4to.;
238 pp.  Cubiertas originales.



612 VV.AA.

17 €

Archivo de Filología Aragonesa. IV. Otis H. Green: Bartolomé Leonardo de Argensola
y el Reino de Aragón; Ildefonso Manuel Gil: Una polémica sobre el teatro (entre José
Mor de Fuentes y P. R.); Gerhard Rohles: Le suffixe préroman -EU, -UY dans la
toponimie aragonaise et catalane; Manuel Alvar: El Becerro de Valbanera y el dialecto
riojano del siglo XI, entre otros textos.  Zaragoza, IFC, 1952.  4to.; 232 pp.  Cubiertas
originales.

613 VV.AA.

23 €

Archivo de Filología Aragonesa. L. Tomás Buesa Oliver y Rosa María Castañer Martín:
El pretérito perfecto simple en las hablas pirenaicas de Aragón y Navarra; Brian Mott:
Los campos léxicos correspondientes al aspecto físico humano y a los rasgos de la
personalidad en chistavino y belsetán; Jesús Vazquez Obrador: Para un corpus de
toponimia tensina. I: registros en protocolos de un notario de Sallent entre los años
1424 y 1450; Javier Giralt Latorre: Toponimia de San Esteban de la Litera (Huesca);
Gunnar Tilander: Documento desconocido de la aljama de Zaragoza del año 1331;
María Ángeles Errazu Colás: Cuatro poemas de Jaime de Huete, entre otros textos.
Zaragoza, IFC, 1994.  4to.; 501 pp. Mapas.  Cubiertas originales.

614 VV.AA.

23 €

Archivo de Filología Aragonesa. LI. In memoriam Francisco Yndurain (1910-1994).
María Jesús López Bobo: El castellano como “cuña lingüística”. Replanteamiento de la
tesis pidaliana a partir de un estudio diacrónico del verbo aragonés. I; María Ángeles
Errazu: La obra lírica de Jaime de Huete. Estudio de sus poemas; José María Enguita
Utrilla y María Luisa Arnal Purroy: La castellanización de Aragón a través de los textos
de los siglos XV, XVI y XVII; Javier Giralt Latorre: Prefixos y sufixos a la parla de Sant
Esteve de Llitera; Francisco Yndurain; Gracián, un estilo (y) Documentos de la Iglesia
de Santa María de Sanguesa (Siglos XIV y XV). Estudio Lingüístico; Alberto Montaner
Frutos: Concordancia del Recontamiento de Almiqdad y Almayaça. I, entre otros
textos.  Zaragoza, IFC, 1995.  4to.; 478 pp., y una lámina fotográfica.  Cubiertas
originales.

615 VV.AA.

21 €

Archivo de Filología Aragonesa. LII-LIII. Tomás Buesa y Vicente Laguens: Trabajos del
Centro PatRom de Zaragoza. I: Los estudios de antroponimia aragonesa; María Jesús
López Bobo: El castellano como “cuña lingüística”. Replanteamiento de la tesis
pidaliana a partir de un estudio diacrónico del verbo aragonés. II; Brian Mott: Nuevas
precisiones sobre el verbo “fer” en el habla de Gistaín; Héctor Moret: Lèxic de la
navegació fluvial en l´obrade Jesús Moncada; Regina Af Geijerstam: Un esbozo de la
«Grant Crónica de Espanya» de Juan Fernández de Heredia; Alberto Montaner Frutos:
Concordancias del Recontamiento de Almiqdab y Almayaça II, entre otros textos.
Zaragoza, IFC, 1996-1997.  4to.; 416 pp.  Cubiertas originales.



616 VV.AA.

17 €

Archivo de Filología Aragonesa. V. Ricardo del Arco: Un gran literato aragonés
olvidado: Braulio Foz; Luis Horno Liria: Blas Ubide a distancia; Pedro Marín:
Contribución al romancero español. II: Versiones aragonesas; Gregorio Salvador:
Aragonesismos en el andaluz oriental, y otros textos.  Zaragoza, IFC, 1953.  4to.; 179
pp.  Cubiertas originales.

617 VV.AA.

17 €

Archivo de Filología Aragonesa. VI. Manuel Alvar: Dos cortes sincrónicos en el habla
de Graus; José Cabezudo Astrain: Nuevos datos sobre la paternidad del llamado
«Libro Verde de Aragón», e Ildefonso-Manuel Gil: Ciudades y paisajes aragoneses en
las novelas de Benjamín Jarnés.  Zaragoza, IFC, 1955.  4to.; 114 pp., y 15 láminas con
mapas lingüísticos, algunas plegadas.  Cubiertas originales.

618 VV.AA.

16 €

Archivo de Filología Aragonesa. VII. Félix Monge: Las frases prenominales de sentido
impersonal en español; Francisco Yndurain: Refranes y “frases hechas” en la estimativa
literaria del siglo XVIII; José Cabezudo Astrain: Inventario de 1519 (Inventario de los
bienes muebles que fueron del matrimonio formado por Johan de Aynsa, Infanzon, y
Thomasa Crexençan, vecinos de Zaragoza), y otros textos.  Zaragoza, IFC, 1955.  4to.;
171 pp.  Cubiertas originales.

619 VV.AA.

17 €

Archivo de Filología Aragonesa. VIII-IX. Manuel Alvar: Notas lingüísticas sobre
Salvatierra y Sigüés; Mauricio Molho: Acerca de la evolución del grupo -SKL- > -SL- en
romance; Tomás Buesa: Algunos derivados hispánicos de las raices onomatopéyicas
“bamb-” y “sar”; Federico Latorre: Diminutivos, despectivos y aumentativos en el siglo
XVII; Francisco López Estrada: Sobre el manuscrito de la “Embajada a Tamorlan” del
British Museum; Antonio Llorente: Las «Palabras pirenaicas de origen prerromano» de
J. Hubschmid y su importancia para la Lingüística peninsular, y otros textos.  Zaragoza,
IFC, 1956-57.  4to.; 270 pp. Con 18 láminas con dibujos y fotografias y un estado
plegado.  Cubiertas originales.

620 VV.AA.

20 €

Archivo de Filología Aragonesa. X-XI. Gunnar Tilander: Pourquoi -am, -om sont-ils
de-venus -ao en portugais; Tomás Buesa Oliver: Soluciones antihiáticas en el
altoaragonés de Ayerbe; Günther Haensch: Las hablas de la Alta Ribagorza*; Manuel
Alvar: Documentos de Jaca (1362-1502). Estudio lingüístico (y) Documentos de Jaca
(1362-1502). Edición; Margherita Morreale: Los Evangelios y las Epístolas de Gonzalo
García de Santa María, y las Biblias romanceadas de la Edad Media, y otros textos.
Zaragoza, IFC, 1958-59.  4to.; 406 pp. 26 láminas fotográficas y 3 mapas.  Cubiertas
originales.



621 VV.AA.

19 €

Archivo de Filología Aragonesa. XIV-XV. Manuel Alvar: Proyecto de un atlas lingüístico
y etnográfico de Aragón; Fred Hodcroft: Notas sobre la «Crónica de Morea».
Fonética; Jesús Carrascal Sánchez: La penetración de la lengua catalana en el dominio
gascón; Margherita Morreale: El sufijo “ero” en el Libro del Buen Amor; Gunnar
Tilander: Quince artículos, entre otros textos.  Zaragoza, Institución Fernando el
Católico, 1963-1964.  4to.; 383 pp. Con 12 mapas y 5 láminas fotográficas.  Cubiertas
originales.

622 VV.AA.

19 €

Archivo de Filología Aragonesa. XLIV-XLV. José María Enguita Utrilla: Actividades
relacionadas con la construcción en documentos aragoneses del siglo XVI. Estudio
Léxico; María Pilar Garcés: El léxico pastoril en Aragón; Natividad Nebot Calpe:
Léxico referente al mundo de las plantas en el Alto Mijares y el Alto Palancia
(Castellón); María Carmen María Pina: Composición y cronología del Cancionero de
Pedro Marcuello; José Enrique Laplana Gil: Un vejamen en un tratado de predicción. El
«Triunfo de la Verdad» de Ambrosio de Bondía (Madrid, 1649), entre otros textos.
Zaragoza, IFC, 1990.  4to.; 310 pp. Mapas.  Cubiertas originales.

623 VV.AA.

21 €

Archivo de Filología Aragonesa. XLVIII-XLIX. Ricardo Cierbide: La lengua de los
francos de Estella. Intento de interpretación; Vicente Laguens Gracia: Precisiones
sobre el significado de algunas voces registradas en documentos altoaragoneses
medievales; Brian Mott: Ser y estar en el aragonés de Gistaín; Javier Giralt Latorre: El
paradigma verbal de preferente en el habla de Azanuy; Jesús Vázquez Obrador:
Toponimia de Sobremonte (Huesca). IV. Oronimia, entre otros textos.  Zaragoza, IFC,
1992-1993.  4to.; 358 pp.  Cubiertas originales.

624 VV.AA.

20 €

Archivo de Filología Aragonesa. XVI-XVII. Alwin Kuhn: Estudios sobre el léxico del
Alto Aragón; Ramón Cerdá Massó: Aportación al estudio experimental del timbre
vocálico en catalán. Bases para una normofonética catalana de conjunto; Manuel Alvar:
Onomástica, repoblación, historia (Los “Establimentz” de Jaca del siglo XIII); Ángel
Ballarín Cornel: Vocabulario de Benasque; Luis Rubio García: Los documentos de Pilar,
siglo XII, y otros textos.  Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1975-1976.  4to.;
462 pp.  Cubiertas originales.



625 VV.AA.

23 €

Archivo de Filología Aragonesa. XVIII-XIX. Manuel Alvar López: Un problema de
lenguas en contacto: la frontera catalano-aragonesa (y) Catalán y aragonés en las
regiones fronterizas.  [Junto con:]  Artur Quintana: El aragonés residual del bajo valle
del Mezquín. Juan Antonio Frago Gracia: La lexicografía aragonesa en sus aspectos
diacrónico y sincrónico. Ángela Ena Bordonaba: Aspectos del habla y vida de Moyuela
(Zaragoza). Curt J. Wittlin: Un inventario turolense de 1484. Los Sánchez Muñoz,
herederos del papa Clemente VIII. Timoteo Riaño y María del Carmen Gutierrez:
Documentos de los Siglos XII y XIII del Archivo de la Catedral de Burgo de Osma,
entre otros textos.   Zaragoza, IFC, 1976.  4to.; 308 pp. Con 20 mapas.  Cubiertas
originales.

626 VV.AA.

23 €

Archivo de Filología Aragonesa. XX-XXI. Manuel Alvar: El léxico de la Casa en el
Nordeste de Navarra (Encuesta de 1950); Mariano de Andrés Gutierrez: Edición
crítica del Cancionero de Pedro de Santafé (e) Índice de Concordancias del
Cancionero de Pedro de Santafé; María Rosa Fort Cañellas: Estudio lingüístico de 60
documentos del Proceso de las Cortes de Tamarite de Litera del año 1375, según el
manuscrito 2; Ángela Ena Bordonaba: Aspecto del habla y vida de Moyuela (Zaragoza).
Segunda parte, entre otros textos.  Zaragoza, IFC, 1977.  4to.; 527 pp., 10 láminas con
ilustraciones, 18 láminas con mapas y 42 láminas con fotografías.  Cubiertas originales.

627 VV.AA.

19 €

Archivo de Filología Aragonesa. XXII-XXIII. Juan A. Frago Gracia: La actual irupción
del yeísmo en el espacio navarroaragonés, y otras cuestiones históricas; Manuel Alvar:
Repertorio ansotano. Encuestas de 1950; María Luisa Bayo Bueno: Estudio lingüístico
de la comedia chesa «Qui ben fa nunca lo pierde» de Domingo Miral; Maurice Malho:
Collection diplomatique de Jaca. Chartes occitanes (1255-1309); Manuel Alvar; Breve
vocabulario de la Navarra nordoriental, entre otros textos.  Zaragoza, IFC, 1978.
4to.; 327 pp.  Cubiertas originales.

628 VV.AA.

19 €

Archivo de Filología Aragonesa. XXIV-XXV. Oliverio Nortes Valls: Estudio del léxico
latino medieval en diplomas aragoneses anteriores a 1157. Términos referentes a la
composición de la sociedad y a la vida rural; Juan A. Frago Gracia: Sobre el léxico de la
prostitución en España durante el siglo XV; Feliciano Delgado: Un nuevo manuscrito
de Bartolomé Leonardo de Argensola; Oliverio Nortes Valls: Consideraciones en
torno a la redacción de documentos latinos en Aragón durante la Alta Edad Media,
entre otros textos.  Zaragoza, IFC, 1979.  4to.; 324 pp.  Cubiertas originales.



629 VV.AA.

19 €

Archivo de Filología Aragonesa. XXVI-XXVII. Manuel Alvar Ezquerra: Concondancias e
índices léxicos del «Libro de la infancia y muerte de Jesús»; Elena Alvar: Exequias y
cetamen poético por Margarita de Austria (Zaragoza, 1612); Pilar Garcia Mouton: Los
franceses de Aragón (Siglos XI-XIII); Tomás Buesa Oliver: Aspectos de Jaca medieval;
Joaquín Ariño Milian: Léxico agrícola de Aguaviva (Teruel) y su zona; Natividad Nebot
Calpe: Cambios semánticos en laa Toponimia el habla de las comarcas del Alto Mijares
y del Alto Palancia (Castellón); Federico Hanssen: Estudios sobre la conjugación
aragonesa, entre otros textos.  Zaragoza, IFC, 1980.  4to.; 478 pp. 8 láminas con
dibujos y 3 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

630 VV.AA.

20 €

Archivo de Filología Aragonesa. XXVIII-XXIX. José María Ramos y Loscertales: Cuatro
estudios: Los Fueros del Sobrarbe. Los jueces de Castilla. El derecho de los francos de
Logroño en 1095. Relatos poéticos en las crónicas medievales. Los hijos de Sancho III;
Julio Caro Baroja: Sobre la toponimia del Pirineo aragonés: Juan A. Frago Gracia:
Toponimia navarroaragonesa del Ebro. III. Vías de comunicación; Natividad Nebot
Calpe: Las voces naturales y la etnología popular en la toponimia y el habla del Alto
Mijares y del Alto Palancia (Castellón); Juventino Caminero y Ricardo Ciervede: La
Torá de los judios de Olite; Manuel Alvar: Grafía y fonética en el Cancionero de
Estúñiga, entre otros textos.  Zaragoza, IFC, 1981.  4to.; 374 pp. 14 mapas y una
lámina fotográfica.  Cubiertas originales.

631 VV.AA.

23 €

Archivo de Filología Aragonesa. XXX-XXXII. Juan A. Frago Gracia: Toponimia
navarroaragonesa del Ebro. IV, Orónimos; Rafael Gastón Burillo: El latín en la flexión
verbal del dialecto cheso; Natividad Nebot Calpe: Voces prerromanas en el habla
castellano-aragonesa del Alto Mijares y del Alto Palancia (Castellón); José María Enguita
Utrilla: Sobre fronteras lingüísticas castellano-aragonesas: Teresa Garulo:
Aragonesismos de origen árabe en Andalucía, entre otros textos.  Zaragoza, IFC,
1982.  4to.; 448 pp. Mapas.  Cubiertas originales.

632 VV.AA.

21 €

Archivo de Filología Aragonesa. XXXII-XXXIII. Alfredo Alvar Ezquerra y Fernando J.
Bouza Álvarez: La librería de don Pedro Juan de Lastanosa en Madrid (1576); Marta
Concepción Ayala Castro: Índices léxicos de la «Égloga de Calisto y Melibea» de
Ximenez de Urrea; Natividad Nebot Calpe: Germanismos y arabismos en el habla
castellano-aragonesa del Alto Mijares y del Alto Palancia (Castellón), entre otros
textos.  Zaragoza, IFC, 1983.  4to.; 452 pp. Numerosos mapas.  Cubiertas originales.



633 VV.AA.

28 €

Archivo de Filología Aragonesa. XXXIV-XXXV. F.W. Hodcroft: “Elpha”, nombre
enigmático del «Cantar del Mío Cid»; Manuel Alvar: Trancripción Paleográfica del
«Sacrificio de la Misa» (BNM, ms. 1533); Valero Saez San José y Matilde Moreno
Martínez: Hombre, gitano y dolor en la colección de cantes flamencos recogidos y
acotados por Antonio Machado y Álvarez, “Demófilo”; F. González Olle: el habla de
Ayerbe y otros aragonesismos en la autobiografía de Santiago Ramón y Cajal;
Natividad Nebot Calpe: El castellano-aragonés en tierras valencianas (Alt Mijares, Alto
Palancia, Serranía de Chelva; Enguera y el Canal de Navarrés); Juan A. Frago Gracia:
Las fuentes documentales aragonesas y el diccionario etimológico español de J.
Corominas, entre otros textos.  Zaragoza, IFC, 1984.  4to.; 682 pp. Mapas.  Cubiertas
originales.

634 VV.AA.

19 €

Archivo de Filología Aragonesa. XXXIX. José María Enguita Utrilla: Previvencia de F-
inicial en las hablas aragonesas y otros fenómenos conexos; Juan A. Frago Gracia:
Toponimia navarroaragonesa del Ebro. VI. Fauna; María Pilar Garcés: Notas para un
vocabulario dialectal altoaragonés; G. W. Umphrey: El dialecto aragonés. Traducción
de Alfredo Alvar; José Yanguas Miranda: Diccionario de las palabras anticuadas que
contienen los documentos existentes en los archivos de Navarra, y de su
correspondencia con el lenguaje actual, entre otros textos.  Zaragoza, IFC, 1987.  4to.;
267 pp. Mapas.  Cubiertas originales.

635 VV.AA.

28 €

Archivo de Filología Aragonesa. XXXVI-XXXVII. Carlos Alvar: María Pérez “Balteira”
(Siglo XIII); Javier Terrado: Los nombres del pelaje de los caballos en un manuscrito
turolense del siglo XV; Vicente Laguens Gracia: Algunos aspectos de la derivación en
textos altoaragoneses del siglo XV; Antonio Llorente Maldonado de Guevara:
Coincidencias léxicas entre Andalucia y el Valle del Ebro; Manuel Gargallo Sanjoaquín:
Notas léxicas sobre el habla de Tarazona y su comarca; Jesús Vázquez Obrador:
Toponimia de Rodellar (Huesca), entre otros textos.  Zaragoza, IFC, 1985.  4to.; 690
pp. Ilustraciones, mapas y una lámina.  Cubiertas originales.

636 VV.AA.

19 €

Archivo de Filología Aragonesa. XXXVIII. Margarita Porcar Miralles: Las formas
verbales de futuro en textos medievales aragoneses; Tomás Buesa Oliver: Habla
coloquial en dos diplomas medievales altoaragoneses; Juan Antonio Frago Gracia:
Toponimia navarro-aragonesa del Ebro. V. Yermos y pastizales; Natividad Nebot
Calpe: Léxico referente al tiempo, a los accidentes geográficos, a la naturaleza, al suelo
y la agricultura del Alto Mijares y el Alto Palancia (Castellón), entre otros textos.
Zaragoza, IFC, 1986.  4to.; 307 pp.  Cubiertas originales.



637 VV.AA.

19 €

Cuadernos Bibliográficos, XXXII. [Mercedes Agulló Cobo: Libros Españoles de los
Siglos XVI y XVII en la Biblioteca de Cambridge; Antonio Román: Antologías e
historias de la literatura española publicadas en USA; Antonio Bravo García: Apiano en
España: Notas críticas; Nicolás Marín: Un volúmen de cartas de Lope poco conocido;
Maria Grazia Profeti: Le “Comedias” di Solis: un curioso episodio di editora teatrale;
Leonardo Romero Tobar: Textos inéditos de escritores españoles del XIX
relacionados con la censura gubernativa; Rafael Osuna: Celos y tibiezas de la
Hemerografía Española; Christian Peligry: El inventario de Sebastián de Robles, librero
del XVII; Hensley C. Woodbridge: Bibliografías lorquianas norteamericanas.].  Madrid,
CSIC, 1975.  4to. alargado; 237 pp.  Cubiertas originales.

638 VV. AA.

30 €

Cuadernos Hispanoamericanos», Números: 451- 452. Monográfico: Los Negros en
América. [Textos de: Antonio Benítez Rojo, Salvador Bueno, Bruno Rosario Candelier,
Adela Madrid, Dubinovsky, Juan Carlos Estenssoro, Rolando Hernáldez Morelli, Rafael
Falcón, Aníbal González, Shirley Jackson, Adriana Lewis Galanes, William Luis, Matías
Montes Huidrobo y Nicomedes Santa Cruz].  Madrid, Instituto de Cooperación
Iberoamericana, 1988.  4to. mayor; 298 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

639 VV.AA.

18 €

Cuadernos Prehispánicos. Director: Demetrio Ramos Pérez. Número 7. Contiene
entre otros artículos: “Acerca de un sitio arqueológico poco conocido del Perú
andino: Tinajani” de J.L. Christinat, “Introducción al estudio del Códice de Tepexic” de
Birgitta Lcander, y “La serie cultural saladoide en la prehistoria de Puerto Rico” de
Ovidio Dávila.  Valladolid, Seminario Americanista de la Universidad de Valladolid.,
1979.  4to. mayor; 143 pp., 1 h. Figuras y láminas.  Cubiertas originales.

640 VV.AA.

21 €

El Comentario de Textos, 4: La Poesia Medieval. [Textos de Manuel Alvar López,
Francisco López Estrada, José Filgueira Valverde, José Jesús de Bustos Tovar, Carlos
Alvar, Isabel Uría Maqua, Manuel Criado de Val, Agustín García Calvo, Emilio García
Gómez y Julio Rodríguez Puértolas].  Madrid, Castalia, 1983.  4to.; 490 pp.  Cubiertas
originales.



641 VV.AA.

15 €

Ethnica. Revista de Antropología. Número 10, Julio - Diciembre de 1975. [Joan Prat i
Carós: La posición social de la mujer en el Israel bíblico y en Cataluña: notas para una
aproximación; María Jesús Buxó Rey: Sobre cognición y cultura: una aproximación a la
diferenciación sexual en los procesos cognitivos; Edward C. Hansen: Brindando por la
prosperidad: el rol de la cultura de bar y la formación de coaliciones en la
modernización del Alt Penedés; Margaret Mead: ¿Por qué hablamos de intuición
femenina?, y Diferencias sexuales: ¿innatas, aprendidas, o de situación?; Danielle
Provansal: Mujer sujeto, mujer objeto, entre otros estudios].  Barcelona, Centro de
Etnología Peninsular, 1975.  4to. mayor, 244 pp.  Cubiertas originales.

642 VV.AA.

15 €

I&L. Ideologies & Literature. A Journal of Hispanic and Luso - Brazilian Literatures. No.
3, May - June, 1977. [Françoise Perus: El modernismo hispanoamericano y las
formaciones sociales en Latinoamérica hacia 1880; Edward Baker: Machado recuerda a
Pablo Iglesias; Norman M. Potter y Ronald W. Sousa: Liberalismo e romanticismo em
Portugal e no Brasil: proposta para una correlação; Antonio Ramos - Gascón:
“Romancismo” y romancero durante la Guerra Civil española, entre otros artículos].
Minneapolis, University of Minnesota, 1977.  4to.; 80 pp.  Cubiertas originales.

643 VV.AA.

19 €

Letras de Deusto. Número 6, Julio-Diciembre, 1973. Número monográfico sobre
Azorín. [Leon Livingstone: «Self-creation and alienation in the novels of Azorin», Ángel
Valbuena Prat: «El artista del detalle y la melancolía (ó Azorín en su decadencia de
Occidente)», Ignacio Elizalde: «Azorín y el estreno de “Electra” de Pérez Galdós»,
Manuel María Pérez López: «Generación del 98 y modernismo en Azorín»,  Manuel
Basas: «Azorín y las Vascongadas», José García Mercadal: «El grupo de “los Tres”:
Azorín, Baroja, y Maeztu», entre otros artículos].  Bilbao, Universidad de Deusto,
1973.  4to.; 213 pp.  Cubiertas originales.

644 VV.AA.

24 €

Polifonía Aragonesa I. Obras de los Maestros de las Capillas de Música de Zaragoza en
los Siglos XV, XVI y XVII. [Melchor de Robledo, Cristóbal Cortés, Juan Pujol,
Francisco de Silos, Sebastián Aguilera de Heredia, Pedro Ruimonte, Juan Bergés,
Domingo Hernández, y anónimos]. Presentación y transcripción de Pedro Calahorra
Martínez.  Zaragoza, 1984.  Folio; 122 pp. Transcripciones.  Cubiertas originales.

645 VV.AA.

15 €

Revista de Cultura Brasileña. Director: Angel Crespo. Número 30, Especial dedicado a
la Poesía Romántica Brasileña.  Madrid, Embajada del Brasil, 1970.  4to. alargado; 126
pp., 1 h. y dos láminas con retratos.   Cubiertas originales.



646 WALLIS, Alan.

15 €

La modernidad y la epifanía literaria en las escrituras de Gabriel Miró y de Azorín.
Alicante, 2003.  4to. mayor; 142 pp.  Cubiertas originales.

647 YOUNG, Ronald R.

13 €

Alto Lucero. Observaciones lingüísticas.  Madrid, Editorial Playor, 1975.  4to.; 129 pp.
Cubiertas originales.

Alto Lucero es un pueblo aislado, desde fines del Siglo XVI, en las montañas veracruzanas de
México.
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